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KE®AAAION A’
AATEBPA

§ 1. ’Axépaia povovopa pé piav petoBinmiyv

1.1. Movovopa pé piov petafiniv.
Zuvoptioelg g Hopefig
i ..__f_.;_ ax¥=y, *
8mov o pia otofepd, vED kai xEI1, Aéyovrat eic v "AlyeBpav
GKEPULEL POVOVOUG KOi, CUVTON®G, HOVOVLHE PE piav petafAnTiv.
"H otofepi a Aéyetar GUVTEAESTNG TOD HOVOVDHOL Kai, av
a0, 6 uolkdg ap1Bpog v Aéyetat Pabuog tol poveVOpoL.

1L,
3 i ’ < . : 3
o X axépuiov povovupov Pobuol lov pe GUVIEAECTNV — ==
2 2
g X2 » » » 20v » —
— x5 » » » Sov » — 1
2nx » » » 100 » 21'[
nx? » » » 200 » T
mele oy ax3 » » » 3ov » =i _;_ a
V: afx? » » » 4ov » V: afs.

Ta avotépe povevopa sival pag petapfintis, tig xeIl (ov-
volov mpaypatik®v aplipdv).

Hagarijenois. Qg yvootov, piav otabepav a duvapeba va
v ypayopev kai pi Ty popeiy ax® (Bid kabe Tpnv g x=£0),
810 Tobto cuppevolpey vi Bempotpey kal kabe otabepav a g
povavupov, undevixod Paduod dtav uz£0. dvev Pabpod otav a=0.

Avo povavopa kXY kai Ax¥ tfjg 1dlag perafintiig kai tob
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idiov Padpod Aéyovrar dpora. To «undevixdvn povovopov 0 elval
Sporov pé kabe povéovopov. Ta povvopa ax® kai —ax¥ Afyoviat
avrifero.

Mapadeiypata opolwy povwvipwy.

3 4
Ta "—18x* —120*Pat Vs V;— ax®, —x3, g nx?® glval Spora

povévopa tig petaPintiic x, Sott Sra givar 3ov Pabuod dg
npog X.

0)2
‘Opoiog ta povavopa : —8w? Jaw?, 202, 0% — - 7 0,202
givar Spora, d1oTt elvar tiig idlag petaPintiic  xai tod idiov
Babpot (2ov).
’AoxfNoceELg

1. Edpete Tév PaBudv kol Tov ouvteheoThv els kabéva &mwd T& Emwdpeva
poveovupa Tiis peTaPAntiis x fi ¥ i w.

= =2 5 S O ey =R
a) —3a’x, g T 3.x,x.qﬂ
2,44... y
e e ¥ B Al i [ ., o*prys
e o e e e T i
3 2 ¥5 +1 w’
T e N , -t a—bapra®— I T o ——
Y) (&) 3 aw 5 a,—6ap - -.100 3
2. EGpete moia &x Tév xé&Tmb povevipwy elvan dpora.
B Ay 1, = 2o, —Bp 29, 8t 30,
3 5 5 B :
14x* , — %x : —%m, .1.97,9 , =170, —Be0t, —6uh, —x;—14a,
ol O gy R L .
12x , —32x%, “x, 55—0), 57 , @3, —t,
3. Moia &k TV k&TwWh poveviuwy elvar &vrifeta;
e Y L 2
B, AT e T
S ... 1o TSBuae I8,
S s Tt ae, RN T FREREES X

1.2. HpédEeis pé povirvupa Tig idlag peraBinTii.

Eig Eva povédvupov ax¥ M petaPinty x Exer nediov Opiopod
10 ovvorov I 1dv npaypatixdv apibudv, 1| 8¢ otabepa a elval

6
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iniong Evac @plOpévog mpaypatikog aptbpog kai 6 uolkog v £K-
opalel TRV dUvauty Thc peTaPANTig X, CUVERDS TO HOVAVUHOV
ax¥ 651G TaG SLaEOPOLS MPAYHUTIKAS TIHGS THS X Ekppalel gmiong
npaypatikovg aplbpots.Eig 10 chvokov 8& 1OV TPUAYHATIKOV apo-
pdv Eyouvv opladiy al téooapes mpatelg (mpoobesic, dpaipeois,
Tolhaniaclacpos xai dlaipesig) pE Tag YVOOTAg Tev idtotnTag,
ai émolul acpalds 0¢ Exouvv Epuppoyiv Kai &nl TGV HOVOVIHOV.

a) Dpéabeoig povevidpwy.

Ad v tpocBicopey 800 Tj meplocoTEpE povdvopa THg idiag
petaPintiic, T@ ypigopev to Eva mAnciov tod Giiov, 6mOTE mpoO-
KURTEL pic ovvaptnolg thg idiag petaPintiig, 7| Onole kaheitat
modvddvuuor. Ta povéovopo mob amaptifovy 10 TOAv@VULHOV Aé-
yovtat Spor abtod, 6 peyalivtepog 8¢ ExBétng eig tovg Spovg TOL
ovopdaletul Baduodg 100 TOAL@VULOUL.

2 g o 8

.y. “ABpoiopo @V pOvOVOpOV —3X%, Txt—Zx. +-3x%,

—-5x% glval 1O TOALMVULHOV &

—3x3 -} -i— x4—2x3x21-5,

10 Omoiov eivat 4ov Pabuob.
"A¢ mpoobicwpey GpOI®S TG HOVOVUHA :

— —g— x8,43x3, —2x3, L 7x3, —8x3.

“Afpotopa abTdv eival 10 TOAVOVUHOV
2
=L x3--3x3—2x3-F-Tx3—8x3,

cUpgova 3¢ pé Ty Empeplotikiy idtétta tob rodlariaciacuob
®¢ mpodg TNV TPOcHEGLY EYOHEV :

215 . 2
("__5_ E W ) B =— L%
*Eniong S1d t@ povaovupa
__c_:_g__llu_,_f’auz._Scte_'z_vz
3 X Sx.—rmx.13x,ux.2a.\
Exopev :
__('LXE_ 20 x2 ou x?2 or x2 —ax® —2x2 =
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a 2a 3a Sa g 03 3
(—_3__43_—*_?4'“3"—“ Zu)x— 3071 o

‘Enopévac, Glpotopa dpoiov povevipov sivar Eva  povéove-
pov, dporov pi adtd, mod Exel oUVIEAEOTAV TO aryeppikov d0poropa
tdv ovviehest®v tdv npocberiov povovipoy.

'AexnNoeLg

4, N& =Upebf) 16 &Bpoioua T@V Spoiwy HOVWVURWY :

2585, — 3.3 068, 4.0 2% —2 - P e
4 5 3
3 2
p) —Zow®, —3ow?, — Tcxw', —0,8aqw?, —ST. aw?, o,
0,88... 433, .. 12322 .
—7,22..0y, =355...y, — 2 20 PR L Tl e

L B e Nt Pl T
5. ‘Opoiws va elpedij 76 &Bpolopa T&V dpoiwy MOV YULWY :

P % x?, +5 V2 x1, -"-Jsau xt, Y2x2, —7V22%,

B) a¥3w', —2a V3w, +6a V3w, —Ta V3!, a V3 o
¥ 002y 105y . 92y ., —RGy, . 000y —F%
B) "Acpaipesic povwvipwy.
*Agaipesis £vog povaviopoy ax’ and fve drlo Px” waieitmn W
npatic, dua tiic dmoiag eig 10 Px* npooBitopev 16 dvribetov Tol ax'.

"Hrtot : Bx# — ax¥=px+*4-(—ax")
Kata tabta

4 5
7 3
Ex .
‘Opoing, _gu;/q xi— (—fr— §9¥_S_x‘ ) =— 2—0?;5 xi-}-
8aV's 2aV5 8aV§) =5 SIS ==
(_ s = )=(_ T ORI ST e

y) HoAdandaciacpodg povevipwy pds petaPintig.

"Eoto, 611 Exopsv vi TOALGTAACIGCOUEY Td pOVOVLRG —6x%

Kai Y x2. ‘Ex t@v yvootdv idlothtov 100 mohlariaciacpod
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Kol TV SUVANE®V TIUTOPODUEV VA YPAYOHEV :
3 3 18 )

o PSR — S R .5.
6% g 6 X8xe— g X X
; : o ; 3 255 = =
Opoimg d1d T HOVOVLHO —Tx", ——3 %" xal —x Eyopev :
3 2 3 2
W (T O R e - 24 . X8, x—
4x.( Sx).,x) 4 ( 5),( 13, RIK
6 3
B U e 4
20 0

“Hror: A va morhanhiaciacopey povevope tijg idiog pera-
Brnrijc, morianhactalopey tovg GpiBumTikeds oUVIELESTaS avt@v
Koi tag duvaperg tic petaPinriis xei, EroL oynpariletar Eva véov
wovévopov Tijg idiag peraPintiis, pé GUVIEREGTIY TO YivOpEvOY TGV
GuviElecT®Y OV Tapryoviov kel EkBitnv tiig perafintiic, T if-
polopa TV Ekbetdvy 13 £ig 1@ Sobévra povovupa.

'Acxfoetg

6. N& yivy §| Geaipeosis T@v kaTwd povewviuwy :
@) Be— (—0,5x%) ) 168 — (+ Sx ) y) 123% —(-02x)
§) 0,86...5° —(0,77...x%), &) 3,280..2" (=433, Laf)l

7. ‘Opoiws v& ebpsbolv af Biapopai :

Y) — Ewﬁ = (+ %V?m’ ), B)— %Em' i, (ﬁ jSEw‘ )

) 0,250 —( +0,607).

8. ‘Opoiws va eUpeBoliv ol Biagopal TGV povVUHWY :

Y5 +1_, 1—vY5 _, VY342, 2¥3—1
) 2}—(f—v——}).ﬁ)—fy (+ i 3)
y) 8y — 08y , &) 3‘,’23.:L,,a — (+ 3‘”’2"’1 v )

pY5 +5 . (_ 6Y5—3 ,)

NTT v ( ek * X

9, N& txtehecBoUv ol k&Twb TOAAQTIAGCIGOHOl TGOV HOVWVUHWY ;

3 TR _7_2_3_= 1996 3
q)_u_x.( _S_x),ﬁ)sx.sx,y) ,6x . 0,5x%,

4
- g x.: 0282 = %x’ ) £) — ,‘3‘_:,(_0,3x=). (— %x‘)-(—xa.
9
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o) —05252. . x . (VAR any) gy B8R (+ 3,22... J‘.)_

g33.C. L 2
10. N& moAhamAacidoete kdfe fva &mwd T& povowupa :
OMTAN Y W
3 4 7
pé kabe fva &wd T&
Véx: .—ls_ . - L x (tvvéa ToAAaTAaoiagpoi).
3 0.

§) Advapig povwvipou.

Al yvooral is16tntee 1OV duvapewv oxetikdv apibudy, Lpap-
polovrar kai eig v nepint@oy TOV pOvVOVOR®VY.

M.y (—3x)2=(—3)2.x2=9x2,

(-3 -( Yot =

(V_:_:é) (VZ) ()= (V;j _xl2=67;5,x12,

(3ax?)®=3%.03.(x2)*=27a"x",

(_ 2_«;/_5_ 3 )’ = (20V5P (e ‘%5 - _2_%‘_1’_ <,

'Aexfoerg

11. N& ixteAecBouv al onueiobpeven mwpafers T&v k&Twh povavipwy :

) (= Fx) . 20y, (— 3 aw) . (0030,
8) (?‘12‘,’3 ,.)’ (~ .2}"3‘(5 #) . (— 3"27"'_ x ) (-0,03 %)%,
(0.222.., Xt )s ;
" 3 2 13
Y) (— -%—u:) TRt (— 253‘—’2— (%—3- ) (—_g- x)'
&) (—- gum')’ 3 (-— .73_’ a‘w? )I 'y (— 5 cxﬁw’) - (—.%,u?ﬁco’)',
€& — [(—Saws? J* . ( » _;_u'm). . (—aw)t.

12. *Ouociws v& éxteAvobouv al mpéers :

10

Ynoiono)Bnke amod 1o ivotirouto EkmaibeuTikig MoAmkrg



@) (.._ 132:0:_\")3 4 (v_g-a'—'y)r‘ {:5)(*—' ]{E uy)n ( :"[2; u_v!)l & Y2ayr

Y) (—ay)l = %Ec'y) : **21;2* a'y).

€) Awaipeoig povwvipwy.

*Ovopalopey dwaipesiv £vdg povovopov ay® (dwoapetéov), &'
£voe dhhov povovipou By (Bs£0, x520) (Srapitov), 6 povavopov,
10 Groiov molhamhacialopevov pé to dedrepov dider 10 mpdrov.

*Huor:  0x8s Bat— % LR s (pAED)
[paypatt, %xp‘*-ﬁ.\" = aBﬁ—-xv'l-xl:a-xp‘“'liuxp
IMapaderypa :
‘% e %- xi= (—-%— : %) X8 -4= (——;— . —g)x’:
15
Eviins oy
4

Hapathpnoig. "Av eig Tiv draipeowy ax? : fx’= % xP gl

var pxi, 16te 10 mnhikov elvar daxépaiov povavupov tig peta-
BAntiic x, GAhog div elvar axépalov kai ovopdletar xdacuarixoy
HOVGOVLHOV.

2
E Uy gl o o Nl — - B xt—0 . —

’AcxNoOELG

13. ’ExteMioaie T&S Siaipéoels T@V HOVQVUHWY :

a) —9x* ; dxy, —liasz ‘-g_ i - —;— X% : _g_ X
B) 15x" : 5% , - % x*: % , 0,35x*: 05x,
4 v
: . x* MRS e e & (RS e B A s b
y) 135x™* ;: 0,25x* , 4,22...x ¥ 59 X 212, %

14. ExtertoaTe Tas kérwb Siaipéoers kai  EferdoaTe, woia & alrdv
Bi8ouv TrnAikov dxépatov povdvupov Kai Troial KAGOPaTIKOV,

.. 13 ¥ i 7 .3 140’!7 a _zq-.vxl o ___9_ (I‘ jx. . _4_ Cll lx'

ol il 0T ~F YO e

11
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34

B) 4,5 cex® : 10ax* , 17x* : — ?x-‘ + J0oPRsy s —20mS,
y) - e+ Be ety L2 et pnt e pnt .

§2. MoAvwvupa widg wetaBAntige.

21. ) HoAvwvupov pdg petafintig.

Kaholpev molvGvopov midc perafineiic fva Gbpoiopa povavi-
pov tiig idias perapinriic.

M.y. —2x3+(-3x%)+5x+2 H§ anlovotEpov

23 3x2+5x+2 elvar Eva molvdvopov tiig petaPintiic x.
Tevikbtepov, Eva mohvdvupov (axépaiov) pé piav petaPintnv do-
vatat va Adpn tHv popenv :

0 X"+, x 1+ gxY 2ty X Ty,
dmov x€II, a,, 05, Ogy---Oy—y, Gy otafepoi apibpoi kai vED pe
v—1>0, v—2>0,.--

Znueiwoig: "Ovopdlopev Badudy £voc axepaiov ToAv@VOHOUL,
dc eidopev xai eig v § 1.2.0, oV peyohovtepov EkBétny tfic peta-
BAntiic, mov Dmapyel €i¢ TOLG 8pouvg ToU TOAVMVOHOU.

Oa Aéyopev, 6t Eva mohvdvupov elval Siatetaypévov xard
zac dviodoac § xariodoag ((vepyopévag | katepyopévag) Suvapelg
tiic peraPrntfic, Stav of Exbérar tfig petaPintiic eig tovg Opoug
ToD moAvmvipov Paivovv dradoyikdg adfavopevol | éhatrobpevolr
avtiotoiyms.

I1.5., 10 moAvdVLHOV

34 2x—5x2—6x3+Tx4+ x5
glvar Padpol Sov xai Sratetaypévov Katd Tag dvioboag Sduvapers
tfig petaPintiic x.
‘Opoiwg 10 TOAVAVLHOV
—x4 —3x3+2x%+x—3
glvar 4ov Padpod xai Sratetaypévov Katd Tag katiovoag duvapelg
Tfig petaPintiic x.

B) “Eva molvdvvpov Tiig petafintiic x dbvatar va ocvpPolri-

Letar 1a 1@V ovpPorov @(x), n(x), (x), p(x), f(x) x.A.w. ILy.
x4 x+1=9(x)
3x3—2x2—x—6=0(x)
10x8—8x3+2=f(x) x.A.7.

12
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‘Opoimg, dtav 10 mohvdvupov elvar piag GAAng petapintiic

y. ©, z k.1 dbvatar éniong va cvpforiletar (g £Efig :
y>—12y+1=p(y)
0?20+ o+ 3=II(n)
zi+322—z2+7=0,(z) x.A.m.

v) Karotpev avnypévov (i GUVERTUYREVOY) TO TOAVOVLROY ToD
npokiTeL Gnd Eva {hho, AQOD TPONYOLREVAS ékteleobolv ai mpo-
cOéceic perald @V opoimv Gpov tou.

M.y. 12x3—7x2—6x—10x2+7x3—12=12x3+ 7a3-7x2—10x2—6x—12=
=(12+7)x3+( —7—10)x>—6x—12= 19x3+ (—17x%)—6x—12=
=19x3—17x2—6x—12,

16 televtaiov abTd moAvdvupov, eivar TO Gvnypévov TOAvGVUROV
100 doBévtoc.

§) Abo molvdvupa p(x) kai A(x) Aéyovtal ioa, av Eyouv TNV
i8iav avnypévnv popenv: fitot, dv oi dpoPabduion Spot avTdVv Eyouv
icovg GuvteheoTdg HETA TRV Avayoynv tdv opoiwv Spov TOV.

Iy p(x):% x® - % 22 —6x—3
<] 7
Awes B sl o omil s face 4
A(x) 5 X g x3—6x—3

gival oo mohvdvupa. Avvapeba 88 va ypaYwOHEV cupPorikdg
p(x)=A(x).
Eivar mpopavég, 6t fj io6g petakd @V moAvevipwv elvat
tadtote, dood Erainbevetar pé kabe nipn tob x€EIL.

’AoxNOoELG

15. Tlofou PaBpol eiven Té& kaTwh oAUV

o) —61”—5’(2%%7&—%:{-‘—3-—1, B) —12ax®4 3ox®—3ax—1,

y) 18x*—3, 8) Ox*4-0x*+x+1, € 0x3+40x2+40x+1, oT) 0x'+0.

16. Eis xaBe fva &md T& k&Twh TToAudvupa eUpETE TO AGvnypévov Tro-
Audwupoy kel SiaxrdEeTe aUTO KATE TAS kaTiovoas Buvapels Tiis peTaPANTTHS X.

&) 13x%—3x5—2x2+x™—5 x4—10x—3x? 4+ 6X—2—X*—X.

B) 12ax2—13ax*+ 8ax?—4ax—Iax?—Tax—bax—8a,

¥) a¥3 xt—3a¥3 x'+Ta V3x'—12a V3 x* - 12 V3 x*—lla ¥in—
—a¥3Ixt—2.

13
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g)

V5 _ . 20V5 _,, 2a*V5 3aV5 _, 6atV5 4_90’1@ Y5,
3 x+m4_x +— SAH_'_S__ —X = —X—- i X 73,,:: g
17. EUpete eis x&fe Evax &Trd T& KGTwH ToAudvupa TO &vnyuévov To-
Audsvupov kal Siatéete alTO kaTd Tas &vioUoas BUVAMES TTiS peTaPAnTis y,
a) 0,5y’—4,6y’+2,5y—12,7y‘+2,5y—9,4y?—10,8y—-7,5—5y’.
B) 4,2.10’}"-9,5.10'?y+7.5y‘—2.5.10’y‘—4.5.10-?y+7,2.10'-‘y3—8.2.

y) ¥V2y'—4 Y2y + 8Y2y—9 YZ—7V2y + 6 Y2y*— 10Y2y*'—V2.

2.2. MpdEeig pé moAvvopa pids petaPinTi.

«) Mpébabesig moAvwvdpwy pidg petaPAnTis.

Eig tv npdchectv tHV TOALOVOROV kabog xai eig tag dilag
tpelg mpakelg iogdouvv ai yvoorai id16tnteg TdV TECOAPOV TPGLEOV
S1a toug idiovg Adyovg mou EEebBicapev gi¢ v mapaypagov 1.2.

*Ecto, 6Tt 6idovial 1@ mOAv@VULpa :

Q(x)=— 6x3+7x% - 2x+1
o(x)=8x3—12x%+7x+8
xai {nreitat va edpedij 16 dBporopd tov.
"Eyopev
o(x)+o(x)=(—6x3+Tx*—2x+ 1)+ (8x3—12x2+7x—8)=
=—6x3+7x2—2x+1+8x3—12x®+7x— 8=
—6x3+8x3+ Tx2—12x2—2x+7x + 1-8=(—6+8)x3+(7—12)x2+
+(—2+7)x+ (1-8)=2x3—5x*+ 5x—T.

‘Opoiwg, dg npocdicopev xai 1 akdiovba moAvavopa :

M, (x)=3ax®—6apx*+ Ta2x5—8aP?x®—Tx—6
I,(x)=—12apx? - Bax®+6a?x+1 1x+12ap2x3+10
My(x)=apx?—ax®—a®x>+ 2ap2x3+12x+2.

Xaptv ebkohiag drataooopev Td TOAVOVVHE KaTd TG KUTIoU-
oag duvaperg Tiig patoPintiis x kai dxorotbog td npocBitopev.
“Hrot,

M,(x)=3ax%+ Ta2x5—8ap2x3—60px*—Tx—6
I, (x)==—8ax®+60%x5+ 12aB2x*— 1 2afx?+ 11x+ 10
IMy(x)=—0x"- a8+ 20B%x®Lafx?+12x+2
I, (x) +Iy(x)+ Ty x)=—6ax"+ 12a2x5+ 6apix®—170f<*+16x+6
B) "Agaipeoss.
KahoDpev undevixdéy modvavvuoy, 10 molvdvopov, Tod droiov

14
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8ot of ouvrehsotal TV Gpwv Tov elvar pundev.
IL.y. ©o
0x2+0x3+0x2+0x+0
eival Evo pmdevikOv TOALGOVLHOV.
Abo moivdvupe @(x) kai o(x) Aéyovrat avtifera, dv 10 GOpot-
opd tov @(x)+o(x) elvar pNdevikov TOAVGVUHOV.
L o(x)=6x> 52+ 72
o(x)=—6x*+5x2—Tx+2
o(x) +o(x)=0x*+0x2+0x+0
Znpeiwoig. To o(x) dovatal va cvpforicbti kai pé 1o —o(x).
Kahobpev doaipeory £vog molvavopov @(x) arnd Eva dhho p(x),
v mpaliy pé v dmoiav mposOitopev eic 10 p(x) 1o avribetov
00 @(x).
Iy, v p(x)=7x*—6x2+17x—12
kai @(x)=—4x"+2x*-6x+10 Eyopev:
p(x)—g(x)=p(x) + [-p(x)] = (Tx*—6x>+17x—12)+ (4x*—2x2+6x—10)=
=11x"—8x2+23x—22. ’
To moivdvopov p(x)—(x)=11x"—8x>+23x—22 Afyetar kui
dtapopa 100 @(x) amo 10 p(X).

Mpogavdg, dv eig t® Omohoitov p{x)—(x) mpocOicwpev 10
dQaipeTéov TOAVGVLpPOV 2DPICKOUEV TO HELOTEOV TOALOVULHOV.
Mpaypar,
(11x3—8x2423x—22)-(—4x3-2x2—6x-10)=
—(11—4)x3-(—84-2)x2 +(23—6)x1(—22+10)=
=7x3—6x2}17x—12

'’AcxfoELG

18. AiBovtan T& TroAvwvupa :

3
R )mmi=trem x242x—6

5
Pa(x) = e x?—x246x—2

Qs(x)=x2-x-1

ka1 nreiTen v& UmoAoyiafolv Té&,
@) 9u(X)+ () + (), B) [9:(X)-9:(x)]-9a(X)
Y) :i(x)—[9:(X)—9a(x)]. 8) Pa(X) + @a(X)—2(x).
19. AidovTanl T& TWoOAU@VVUX

15
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f(w)==—aw! + 3aw? + 4o —6aw—2a

2 12 3
gl@)=— "z 00"+ 5~ aw’—6aw* + 120w+ —a

z(w) = 3aw'— —g— aw— —%— aw? + 6aw — —3~a
wal ZnTeiton va UmahoyioBoluv T4,

o) f(w)+8(w)+2(w),

B) f(w)—g(w)—2z(w),

y) —f(w@)+8(w)—2(w),

8) f(w)—[e(w)—z(w)].

20. AiSovTtanl T& TOAUWVUNA :

il w ol i e 5Y3 =
TR e Sl el S —-—3-ﬁy+1r’3 §
O P YT o
ML= = s LT = S =73

kol Inreiton va eUpeBolv al Siagopal,
) pl¥)—pa(y)
B) p(¥)—pa(¥)
Y) 30p:(y)—20p:(y)-

y) MoAAanmiaciaciodg roAvwvORWY Tig idlag petaPintig.

Al vit rorlarhacracopey 800 TokvOVpa Tig idiag perefin-
tijc fpappolopev THV EmpeproTikiy idibtnra Tod rolhanhiasioou ob
g mpog Ty mpbedeoy Kai rolharhacialopey k@de Gpov 1ol Evog
pé xabe Hpov tob dkhov Kai axohotfm; mposditopey 1@ mpokvTTOV-
T POVOVURE :

o =) o(x)=3x*—6x

o'x) =2x—3
o(x)-6(x)—(3x*—6x) (2x—3)=3x2-2x— 6x.2x--3x*.(—3)—
—6x.(-3)=6x3—12x2—9x’+18x=6x‘—21x2+18.\-.
“H npakig dovaral va Srataydi xai dg £EfG :
o(x)=3x2—6x
o(x)=2x—3
6x*—12x*
—9x2|-18x

tp(x).o(x):—(vx'- 21:’-?!?::-
‘Opoimg, g noALanAACIACWHEY 10 MOAv@VLHQ :

16
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3
f(x)=—— i xI—6x2— Tx -2

EE)Ssax SR oSl

—3x0—24x3—28x2| 8x

3
—2~—x3-[—] 2x2-4-14x—4

f(x) . g(x)=—3x*—22 —;—x3—16x2~{—22x—4 ;
“"Ectooov £XioNg TG TOALOVUN :

A = = ot
V2 x31-V3 x2—2)3 x— V3
IL(x)= V3 x—2V3

3

,(x)=

x:-L3x3—6x2— 3x

—3x3—6x2+12x-}-6

IT,(x) . IIy(x)= —-—;—x4—{'—0>:3—12x2—|—9x—}—6:

= ; xt—12x24-9x1 6.

Eig éva moAhanAaclacuov 800 | MEPLOCOTEPOV TOALOVUHGV
Suvatov avta va sivar foa, Omodte edpickopev timoug, pE TOUg
dmoiovs dievkoivvopebo gig TV TOYLTEPAV glipeoty tod dmotelé-
opatoc. MLy,  (2x+ 3) . (2x43) = (2x43)2
ahra 2x+ 3

2x4- 3
4x3 6x
+ 6x--9
4x2-12x 49 = (2x)*4-2 . 3 . (2x)-3°
dapu (2x $3,2=(2x)>4+2 . (2x) . 34-32=4x3+ 12x+-9
Kal YEVIKOTEPOV :
(ax+B? = o*x*1-2afx+-p*

Opoimg (ax—B,2 = 0®x®—2afx-|-p*.
To moivdvopov ax--p Aéystatl xai Subvopov, Emeldn £xel évo
dpoug.

Avvipeda £k TOV GVOTEP® VI SLOTURIOCOUEY THV TPOTACLY :

2 17
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A va shpopgv 1o tetplyevov  Evdg Stwvipov, ebpiockopcv 10
teTpaymvoy 100 mpeToL Gpov, 10 Simhaciov yivopevov 1@v Hpov tov
Kai 1t tetpayovov 1ol dcutépov Bpov kai npochitopey avtd ahye-
Pprxdde.

Eic mapopoiovg TOTOUG KATAATYOHEV, étav {ntobpev v 3nv,
4nv x.A.m. dvvapty Evog Stovipov.

M. (ax—+ B)=(ox-+B) %.(0x+ B) =(a®x2-+2aPx—+B2).(ax-+B)
arra a?x2+ 2ofx-}-p?
ax+4f
a3x3-+2a?px3H-af®x
a2Bx2-}-20Bx + B
adx3+ 3a2Bx2+3af2x|-p?

ipu (ax--B)3=a?x3-+3a?px?+-3afx>-p?

opoing (ax—B)*=a3x3—2a2Px243apix—p?

"Htot: ‘O kifog iévig diwvipov icoltar pé tdv xifov tod
npdhTov Gpov oV 10 TpIThaciov YivopEvev tod etpay®von tol mphd-
tov pi tov devtepov (hapPaverar O’ Syv Kkai 10 onueiov). oLy
o tpinhaciov yivépevov tod mpdrov pé 10 tetpaymvov tol deuté-
pov aiv tov kDfov tod devtépov.

"Epyalopevor @ avotépeo edpiokopey :

(ax—B,A=atx?4 403Bx3+ 603p2x2+4apix P

(ax—Bjr=a4x4— 4a3Px3+ 602p2x2—4aPix 4 B4

(@ x-+PB)P= >33+ Sa*p x4 10a?B2x?-10a*pPx*+- Sapix--p?

(ax— B)i—a® x3=5a*Pxi+-100?p2x3—10a?p?x*+-Sapix—p.

Oi avotépe timotl yivoviar arhovotepor dv x=1 (o, p#0)
fitot

(a+B)*=a?+2ap-+p*

(=0’ +3a*p4-3ap+p*

(aB)*=a* + 4%} 6a*p*+ap? - p*

(a+-B)P= 0+ Sa'4-10a%2 1 1003+ 50t +f°

K.0.K.

‘Opoing dv ta drdvopa eiver g ta katwb, EUPICKONEY :

(ax—+4-B).(ax—P)=—a’x*-p?
xai dv x=1 (a+B).(a—B) =0a?—P%

18
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Hapatipnotg. “"Av 10 éva and ta §uo ToAvdvupa Exn Eva po-
vov Gpov, elvar dni. povdvopov, norkanhactalopev kdabe Spov
700 TOAV@VUHOL UE TO povdvupov  Kai nmpocbBitopey td mpokl-
MTOVTO HOVMOVUULL.

Iy, 0y(x)=(3x*—6x-+}3)
KOL: @u(x)=-2x
f,o,!‘.\:).(pz(x)'——(3x2—6x7‘—3).(—2x):'-—6x3—j— 12x%*—6x

‘Aoufoetrcg

21. AiBovtan T& TOAUGYUNG :
P1(X) =x3—5x2+x—2
Qa{X)=x%x2—3x+1
Pa(x)=x-2
2 & 3
qla(x)—T X— -—4—x+1
kol InTeitan v eUpeBolv T& KETWBI yiwdpeva pd THY cuveTTTUypdvnY Tow
HopeTv SraTeTaymbva KATE TES KaTioUoas Suvdueis ToU X.
@) 01(x).9:(x), B} ¢i(x)-2a(x),  ¥) @u(x).qulx), B) wulx).p5(x),
€) Pa(%).95(X).94(x).
22, AlSovtan Ta ToATvuua.
f(w)=w!'—w+]
f(w)=3w—4
fy(w)=2w*—w*—w+1.
kai EnTeltan v eUpeBolv T& oy dueva TV k&Twh  Tpdfecy i THY Oouve-
TTUYREVTIV TV LOPQTiv.
a) fy(w).fa(w)—F3(w)
B) [fa(w)]*—3f,(c0)
Y) [fa(e0)]*—2f,(w)
8) [fi(w)]*+[fa(w)])*
g) fy(w).fa(w)—[fs(w)]o.
23. AiBovTton t& ToAudivupa
2(y)=3y*—y+2
gz(y)=f§— v
g(y)=—3y" kai g(y)=y'-3y*-6y*+2
v& elpebouv T& Efaydpeva TV kaTwd Tpdfecov.
@) gi(y).2:(¥) +&:(Y)8a(¥)—8u(¥)
B} 21(¥)-ga(¥) - 2s(¥)-gul¥)-22(¥)
Y) 2y )—8i(y)-gsly)
8) [2u(y)]*+18:(yi]" + [Bs(¥)]*+ 2uly).

24 EUpete TUmous B1& T4,
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o) (a+P+Y)?
B) (a+P+Y)?

y) (e+P)°
25. *Eqapudoate TOUS TUToUs Tiis Goxfoews 24 Hi& vé& elpete &’ €U-

felas T {faydupeva TRV
a) (2x*—3x+1)*
p) (x*+2x-1)°
y) (x+3)°
26. EUpete T& dmoTeMéouoTa 6y k&Twh Tpafewy xwpls v txTeAeoBolv

avral @

a) (3x+2)(3x—2)

B) (20x-B)(20x+B)

v) (3ax+p2)(3ax—B?)

5) (72_::-—1/_3-] (V'2—x+V§).

€) (V5 x+9) («¥5 x—9).
o7) (2¥3w?+10) (V3 w—10)
0) (@*+2) (2*-2)

n) (e*—1) (w®+1)

3) Awaipeoig ROAVWYOROV pé TOAVWVLLLOY.

Aidovtol 800 TOAV@VUHO (axépara) A(x) kai 3(x)£0 tfig pe-
tapintiic x Kai {nrobpev v eDpwpEY S00 GG GKEPALE TOAVDVL-
po—av orapyovv—II(x) xai v'x), Gote va ioyxn M TautdTNg,

Alx)=8(x) M(x)+v(x), (1)
&mov 10 v(x) elvar Pabpod xatotépov Tob §(X).

*H npakig mov 6dnyel gig v elpeoiv OV rohvovopov TI(x)
xai v(x) kareitar draipects pé Stoipetéov rolvdvopov T A(x) kai
Srapétnv 1o 8(x)-

Toé T(x) dvopaletal nniikov xai 16 v(x) bnéhotnov TdV A(x)
kai 8(x).

Ly A(x)=2x3—6x*—4x+2

§(x)=x-3 (x5£3)

Mpog elpeotv 100 M(x) xai v(x) oxentopeda og EEfg 1 TAv
16 TI(x) kai v(x) elval Slatetaypéve Katd T0¢ Katioboag duvaperg
tob x, éneldn 0a ioybn f tabtotg (1), npénet 1o TI(x) va givai
devtépov Pabpod kai 10 v(x) pndevikod Pabuod (3n). pia otabepd)
xai 0d Exouv TRV pOPENY

M(x)=ax*+px+y xai v(x)=v=ctad.
Gpa Eyopev :
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2x3—6x2—4x +2=(x-3)(ax*+pPx+y)+v
| 2x3—6x2—4x+2=ax?+(p—3a)x2+(y—3p)x+(—3y+v)
kai Gv Adpopev O Oy, &t dvo rolvévopa sivarl ioa, 8tav ol
Spopaduior dpot TV Exouvy iooug GUVTEAEGTEC, TPOKLTLTOLY ai 160~

'n]'rsz;

a=2
ﬁ 3(1:—6 B 3’= 6 p=0
_3{+u =2 —37+D =2 —3ytov=2
=2
o B=0
y——4 - pat? g
—3.(—4)+v=2 v=—10

“Apa T(x)=2x2+0.x—4=2x"-4 xai v(x)=v=—10. "H npagig
SOvatol va éxtelecOT) kal Gg EETG :
2x3—6x2—4x+2 | x—3

—2x346x2 | 2x2—4=M(x) -
0—4x+2 1
+4x—12 "
e =i |

‘Opoiwg S 1@ TOALOVLHL A(x)=Tx3—6x4—2x3+4x>—x+1
Kol 8(x)=x2—3x+5
GKEMTOPEVOL OO TPONYOLPEV®S EDPICKONEY :
I1(x)=7x3+15x2+8x—47

Kal v(x)=—182x+236.

Enpeiwoig: "Av 10 §(x) elvar povdvopov BaBpot pikpotEpov
Tob A(x), tote 10 TI(x) ebpioketal S Sropéoeng Shav OV dpav
Tob A(x) mob Exouv Pabuov peyahvtepov ij ioov pé 1o 8(x), 10 8¢
v(x) eivatl of dAdot 6pot oD A(x).

"Hror: dv A(x)=18x*—6x2 - 12x-{-20

kai 8(x)=2x
tote  I(x)=9x2—3x—6 kai v{x)-—20.
dpoimg v Alx)=20x"—14x~-30x5+ 21x4—16x3—8x2—18x—40
Kl olx— d 2
elvan :
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I{x)= 270 x4-—2x3-|- 3_?7 x24+-3x— 176
Kai v(x)=-8x2-18x—40
Hapatipnos : "Av gig piav Saipeowy givar v(x)=0 1 dwai-
peoig Aéyetar teleia kai N TabTOTNG THS St péceng 1OV akepaiov
TOAVOVOPOV YPAQETAL :
A(x)=8(x) . TI(x).
Eic tiv nepint@oty adtiv 10 A(x) @valivetal gig ywopevov
800 AoV TOLLOVOR®V.
IM.y. A(x) =—6x4419x3—15x24-x+6
3(x) = —2x3>-4-3x—2
gbpiokopev T(x)=3x2—5x—3 «xai v(x)=0
dpa —6x‘—|—19x3—l5:\2—{-x+6=(-—2x=+3x—2) (3x>—5x-3).
‘Opoing, v A(x)=6x3—22x2430x
kai d8x)=2x
gopiokopev T(x) =3x2—11x-+15  «ai v(x)=0
émopéverg, 6x3—22x24-30x=2x . (3x2—11x4-15).

'AcxfoerLg

27. N& ékrehecBouv ol Siaipéoers :
a) 12x5+4x*-32x?-24x+16) : (3x*—5x*—1)
B) (x*—8x*+T7x+1) : (x+3)
y) (x*—12x*+10x*—6x—8) : (x*—x+1)
&) (x5—1) : (x+1)
) (64x*+729) : (2x+3)
c-r)( 8x5 —4x'— %x‘+l‘h’+3x) g (6:’+ % x )

28. *AvohUoeTe el y1vdpeva TapaySVT@Y T& TOAUGVUMA :

a) 25x4+20x2, P) 36y'—l6y', y) w'—wt, B) 100y*—y?,

€) 16w*+32w*—12w, oT) 10y'—40y*—50y.

29. Efpete T& TnAikov kal T UmSAorov T&HV kaTwh Srapéoewv :

a) (25x5—36x+12x*+5x*+7x-3) : 5x*

B) (— _‘;_ xt— ,3_ xf— .%- x'— 10x* + 6x24 % x—20):— %‘I.

¥) (0,7x*+0,8x*—9x*—0,4x—6) : —0,2x"

30. N& etaodii, &v ol k&twd TaUTéTNTE TEHY TOAVLVUMLY &vtigTor"
xouv els Sionpoeis pt 5(x) T& MoAV@IUHA x*+8, x*—1, x*-2 xai x*-1 Gv-
TioTolyWws :

a) 3x547Tx*+4x:—40x+8 = (4x*-5x+41) (x248)+(—2x*+3x2),

B) 5x542x4—3x3-3x:+x-3 = (5x*42x? +x—1) (x*=1) +(2x—-4),

y) X*+x—2x4 220+ 2x*—2 = (x*+x'4+1) (x*—2)+(4x* +x%),

B) x"-x'+xi4xt+x+1 = (x*+1) (x*—1)+(x2+x+2).
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§3. Iepi mapevBéoewy xal ayxvLA®V

) “Eotwe, 61l didovral 1@ TOALOVLUE *

¢, (x)=5x>-3x—6

Qo(x}=-3x2+7x+8
kai {nrobuev va ebpopey 1@ 0,(x)+@y(X) kai @ (x)—@y(x). Qg épa-
Qopev eic v mpdcbeoLy xai deuipeoty TAV Tolv®VOp@V, eivol :

0y(x)F05(x)=(5x2—3x—6) +(—3x*+Tx+8)=
5%2—3x —6—3x3+T7x+8=2x+4x+2

fitot, analeipopev Tag TapevBECELS JOPIS Va petafaropey  Ta
onueio @V SpeV TOY TOALOVIHOV.

*EE dAlov

@4(X)—0(x)=(5x2—3x—6)—(—3x*+7x+8)=
=(5x2—3x—6) +(3x2—Tx—8 |=5x>—3x—6+3x*—T7—8=
=8x2—10x—14.

Mupatnpobpev, 8Tl 10 PEIOTEOV TOALOVLROV EVTOQ Mg ma-
pevlicemg lye mpoonuov + (vvoeltal) kai &moheigovieg TNV
napiviesty, ovdepio GAlayn eig Ta mpéonpa @V Gpwv TOUL EMTjA-
Bev, gig TO GAQUIPETEOV dumg molvdvupov, HETE THV ATOAOLQTV
tfic mapevBicewe, fiAlalav @ Tpoonpa Shov @V dpov Tov EveKd
100 apvnTikod mpooshipou mov Oxfipye mpod adriic. H TapATNPNCIG
glval yevikotépe kai ioydel 8 doucdinote mapevhicelc kal ay-
KOAOG.

Ty 2—[3x2—(6x+2)—5x3+(16x2—5)]=

2—3x2+(6x+2) + 5x*—(16x2-5)=
2-3x2+6x+2+5x3-16x%+ 5=
9—_19x2+6x+5x3=5x3-19x>+6x+9.

‘Opoimg,

—[(3x2—4x)—(5x2+ Tx+1)—2x]—[—2x—(3x*—6x+2)] =

:—(3x2—4x)+(5.\2+7x+l)+2x+2x+(3_\'2—6x+ 2)

—_3x2+d4x+5x2+T7x+ 1 +4x+3x2—6x+2=5x2+9x+3.

"EE @hhov, v Bécopuev Evidg mapevlicens dpiopévovg povg
£vog moALEVOROL pE TpdoNpHOV TPO avtfig BeTikov 1] dpvnTikov
dorivopey tovg dpovg Brwg Exovv i GALALOEY T TPOTNHA ALTOV.

FLy. 7x3—6x2-1-6x—3=7x3—6x>1-(6x—3).

Evd 7x3—6x2--6x—3=Tx3—6x>—(—6x-1-3).
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'AoxfoeLg

30. Els T& x&Ted moludvupa va &moheigdouv ol &ykUAen kai oi Ta-
pevBégers, dxohoUfws v& ouptrTuxBouv xai va Siatayfouv kaT& T&S KATIOU-
oas Suvépeis THs peTaPAnTis X f .

a) 12-[4x’+8—(71'—6x+3]+(x'-2x+1)—8x+2].

B) x*—[-(2x2-6x+1 i+3x‘]—[(x'+x+l)—-(x‘+2x)f5x]]

Y) 32—61+2—[—[(x'+8x—12)—x‘+x]+[5‘("—(x‘—1)]]

) —-(m’——w)-—[—(Bw‘l—Zm—i—l)+(5m+2)]—(7m’—8m-6).

3]. N& TeBouv évtds mapevBiosws ol Tpeis TeAevTaiol Spot TV k&Twh
ToAuwvipwy Kol pé TpoOoTUoV &pynTiKOV TPd auTis.
a) 18x°—12x*—6x+8 P) @'+ 120°18w*—w + 12,

3 5 4
y) 20ys—22y*+19y*-Ty*-y. B =a~ = wi— —?w—S.

€) aw’—2aw’ 4 Taw?—6aw.

§ 4. Metaoynpatiopds Wwepixdy TeLwVOpOY 2o0v
Babpob eig yivopeva npwroBabpiwy napayévTwy.
o') Tprdvupa 200 Babpod mod oupmTOgcovTaL €ig TEAELX
TETPAYWVA.
"Epabopey 61t :
(ax+4-PB)2 =023+ 2aPx+p?
(ax—P)2 = 0®x®—2apx--p*
xai xata THY cvppetpikny idotnte Thig io6TNTOG EYOMEV :
a?x?+ 2aPx—+-p2=(ax+p)*=(ax+p) (ax+P),
a2x2—2apx—+ pr=(ax—p)*=(ax~—P) (ax—Ph).
“Apa Td TPLOVORL a?x24-2aPx+P? kai a2x®—2aPx 4B dvero-
Onoav eig yivopeve npwtofabpiov rtapaydviov.
MNapadeiypata: 4x2—28x+49=(2x)*—2(2x) . T+ 72=(2x—T7)%.
2 2
B) 4x3——]52 x4 % = (2x)2-2.2x. %—+(%) - (2,( i _35_) ,

9a2x? | 12ax |, 16 SGX)’, 3ax 4 3%
y 2t e (A2 5t (5)

4 ' 5 * 28
3ax 4)‘
(2 5o B A0

B) AevtepoPdbuiov Sudvupov g popepiis a’x’—B=.
EiSopev Ernione 6 ioyvel f i06TNC,

(ax--PB) . (ax—B)=0*x*—p*
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v omoiav duvapebo va ypayouev kol O EERS:
02— P2=(ax-B) (ax—P),

dnradn 1o devtepoPfabpiov Sidvupov aixE— B2 aveAvbn eig ywvo-
pevov dvo mpwtofabpiov mapayovimy.

Mapadeiypata:

lov 4x2—36=(2x+6) (2x—6).

Jov 5x2—12 = (V5x+VI2) (V5x—Vi2) = (V5 x42V3).

(V5x—2V EA%

3ov x2—4=(x4-2) (x—2)

dov @2— —i—= ( ® +K;—) (m_}i;,)
72 1 . y o] 1 = 1
Sov 16y* — T (43 ‘ T) (4}——3—)

6ov (x+2)2—16=['x+2)+4] [(x+2)—4]=(x+6) (x—2)

()= () 4l ) 2
(+4) (= 3)

8ov (x+52—3=[(x+5)+V3 ] [(x+5—V3 ] =(x+5+V3).

@+-5-¥3)
v) AevtepofdBuia TpLdVLUA THS LOPPTS x>l kx|-A.
k r k2 2
To tptévopov x2+kx 4 A=x*4 2. = X + e _li_ g R
L
(x+-2—)—— _;L__,(\+ 5 )w-—fff
xai Gv k2—4r>0, duvapeda va Dicwpev
K—ah _ 2 omote t= Lo
o 4,, e = 2

EE avtdv Emetar:
k \2
x2+ kx+A= ( X4 —2-') —12

Kai kata v mapaypagov 4,B, ebpiokopev TEMKDG.

x*—-{—kx-}-l:[(x -1-%) + r] . [(x+ kT)" T]
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ﬂapa-rllpnmg ‘0 tomoc abtdg ioyvet. £¢° doov k2—4r=0,

drhog, av k2— 4).<0, d&v avahvetal 70 TPLOVUHOV x2+kx-}A eig
YIVOPEVOV rpwtopadpiov TapayovIeOV PECH gic 10 ovotnua TAV

TPAYHATIKAV ap1fudv.

TMapoadeiypata
lOV) 2+3'{—-7 k_.j"r k2—4l=9+28=37>0
e VR VA ETE 3T,
2 2 2
apa gzl x4 )+ (o 3 e

s (x . ,3_+2Vi7_).( b _3:}_31).

20v) x2—11x+1 k=—11 K—4n=121—4=117>0
r=1
_Vie—a _ Vj—i)—f-ﬁ' Vi2i—4_ _1_/1’1_7_'
K 2 : 2 2

dpa x*=11x-4-1= K Xt :E)JFVWH( o 3 ;;41)__
= VT;T]S( x— _‘[:12/117) ( s ‘_‘_‘_"_Vz_‘E)

3ov) x’—,v2;1—3 k=— ,vg
5 2
=y f
V2 Y4y VES_
r:ww&:ij?ﬂ_ifz_j__s
= G - ey

e o) (P
2 _.35]= (H— :j%—t_SE) (x+fv"2‘5y2'_)=
- (x+ ‘!%2—,). (x+ —6V2 )= (xtV2) ( )

26

Wnoiono|Bnke amd To ivotirouto EkmaiSeutikig MoAmkrg




§) Tpubvopa 20v Babpod ax?+Px +y (a0).
‘0 tpdmog GvalOoE®S 0UTOV &g yivopevoy TMumopel va
avay0i elg THv mEPINTOOLY 7.
Mpaypatt ax*+px+—ry=a (_\2 4 i x - _") = a(x2+kx-|L)
a a

émov k koi A = —, Omote

(¢4
/’E_ﬂ ;
@ o VSRl
2 — - € w’

20° §OYA

LR T
Vie—4 \/(_E) <afile)
R R
£6® 00 Eyxopev avéivotv, dv f2—4ay =0.
Hapadeiypata: lov. Na avaivdf 10 TpLOVLROV
2x2 — 8x — 42
eig yivouevov 800 rpeTopubuioy Tapuyoviov :

IMapatnpobuey 611 p2—day=(—8)2—4.2(—42)=64 +-336=400>0

 Yp—dey _ VAo _ 0
KoL t= 7 = =

20 A S

4 4
tipa 2\.2._8.\'—42=2’_x2—4x—21):2['( X — 7)4.‘5 1 {(x"z—)— 5 \

= 2 (x—245) (2—2=5) = 2(x+3) (x-7) = (2x+46) (x—7)
Jov. 5x2-20x-22,5
"Eyope: B2—4ay::(—20}‘-’-—4. 5. (—22,5):400—{—450:850)0

g e, ST TanTl
k:THrS_ 4, A= 5 5 4,5
. YpP—doy _ VS0 _ V830
Kol T = _20. ——-2 5-‘ 10

—4)\ , V850 -4
Veso] [ 4 V'sso)( i VS_?_O,)_( AR
]0]——5(\-—7 4}——- [6 - e _i 10 = 5,\ 10+ 2

(x=2=Y)

Jov. 4x21-4Y7Tx+7
27
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|
B day= (4 V7 )2 —4. 4. 7=112-112=0, k=_g_ V7

Vp2—dar

3 0
h T = 5o —-EE_O

"Eyopev: 7
axt44Vix+7=14 (x*-{—VT‘c—{—%)_—:ti[(x—i— »Vzl)Jrol

[(x+—]/;)—0]=4(x+‘—/;)(x+ 1;) =(2x+V7)(2x+V7)
= (2x +V7)’
Ao xHOELS

32, *EfetdoaTe Toia & TRV ké&TeB BeuTepopadpiy TpIVUNLY &vaU-
ovral glg ywopevov 8o mpwTopabuicv TapaydvT@Y pEOX glg 1O olvohov
<év TpayvaTik@y &piBudv.

a) x*—3x+8 B) 2x*-7x+6 y) 3x*+x-1, 5) x¥+x+1
3 2
€) Tx"_T’H'S o1) Tx*—3x+20 7) 6x*-12x—15 n) x2+2x+1

§) 9x2-36x+36 i) 25x2+10x+1, 1) 5x:—¥2 x-3, 1P) VY2 x—15 x+2Y2
33, *AvalUoarTe els ywouevov sUo mpwTopabuicwy TrapaydvTey T& TPIG-
vuua.
a) x*+2x+1  P) arx?+4apx+4p2  Y) (x—1)2-8(x—1)+16
) 16x*—24x+9 £) (2x+ 3)2+10(2x+3) +25 o71) w'—18w+8l

Q) -;— X1— %x+_2%. n) 4atx2—20ax+25 8) pix*-2uvx+v?

1 = ke
1) 9wt —3pw+ 7 ) 3x°—10V3x+25  1B) 5x*+3Y5 x4+ -
34, N& dvaduBouv els yivoueva mapayévTey T& Sidvuud.

o) 100x*-25 B) 625x*—49 y) 64a?x—36
5) 225x*—1 €) 8x*—11 oT) 10x*-81
7) a'x*—9p* n) 16atx2—36p* 8) 2ax*-3p*

35. *AvaAvoaTe T& Kaved SeuTepopafina, TPV, XpnoipoTololvTes
1as pedobous T&V TepITTOOEWY Y’ xai & Tiis mapayp. 4.

a) x2+7x—3, B x1—X—>5, Y) xt—9x—12

5) x*+20x+80, €) x*+415x+40 ot) x*-4x-10

) 2x*-7x+3 n) 723-,‘:_7,‘__1 8) x*+ %1—2

\) 5at-x—6 @) _i‘_x'+l2x-5 B) -;—gx'+%ll+%
28
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5. IMoAvdvupa dVo i) TpLdv petafAnT®yv

-

5. 1. Movdvupa xai moAvdvopa 800 7 TpLOV petaBinTov.

*Ovopélopey povdvopoy 800 petafintdv x kai y piav oovap-
mowv tiic popeils

£ (x,y) = ax* v R (F2 (xy) — > ax¥y*=2)
Smov o elval Evac OPLOPEVOS TPUYHOTIKOG ap1Opoc, xaholpEVOG
GUVTELEGTHS, V Kai B guotkol apibpoi, ai 8¢ petoPintal X kol y
gyouvv mediov 6pLopod 70 covorov I1 t@v mpaypatikdv aplbpdv,
ftoL:
(x€M xai yEN) <= (x.y) € T IX=TI%

To medioy Opropod TdV peTaPAntdv x kai y Suvatov v me-
plopiletatl avaroyos ué 1o T Ekppalovv ai petaPintai abTOl.

My (x€0+ koi yEII) <= (x,y) e+xIT+

"Ovopdatopev Padpdy Evog povovipoy dvo peTaPANTd®V X Kaiy
Gg Tpog Tag do avTdg petaPintag, to dOporopa @OV ExOETOV
16V peTaPANTOV €15 TO HOVAOVUHOV.

ILy. _% x6y?2 sivar PoBpod 8ov @g mpog X Kai y

f_jcf xy? » » 4ouv » Py BN

“Eva povdvupov 800 petafintdv Exer Pobpov xal GOg mpoOg
piay povov petafrAnTV-

To Sx3y eivat 3ov Pabpod ®g mpog x kai lov Gg mpog y.

Ao povévopa 00 petafintdv X xai y 0a Afyopev, 6T
sivar Bpowa, dv Eyouv TOLG idiovg &xBétag i petaPintai avtdv.

< ”
sy s 12x%y? kai — —~ x%y2 glval Gpoa.
1o —3x3ys kai 8x%y? dév eival Spoia.
“Abporspa dvo opoiev povovipov KX'y* xai Ax¥ y* gival po-
vovipov dpoov pé abtd, mov Exel cvvreheemv 10 GBpowopa tdOV
cuvrehestdV @V dobEiviov.

“Hrot, KXY yH XYy = (K R)XY R
3 3.2 | 7 Sy — (7 _3_ 4 ) e, e 13 :
ILy. — & E .y 5 x3ys= Ay +-§— =5 x3y2,

Duoikd to abtd loyvel kol did i0poiopa TEPLOCOTEPOV TV
300 HpoiOV HOVOVOROY THY PETAPANTOV X xai y.

29

Wnoiono\Bnke amd 1o ivotirouto EkmaiSeuTikig MoAmkrg




—6x3y34112x%y* — 14x3y2=(—6 + 12— 14) x3y2= —8x3y?,
— x5y Txbyt = (—7+7)x5}f‘=0x5y‘=0.
Té 8bo avta tehevtaie Spord povévope elvat avrifeta, 10 68
{ifpolopd TOV amotelel TO pdEvikov povdvupov  Tdv 800 peta-
pintdv X xai y.

5. 2. "Ovopalopev roAuvwyvpov dbo petaBinTdv éva abpot-
opa povwvipwy éx <oy peTaAnTdy adTOV.

TL.y. 13x5y—12x3y2+Txy—2
elval Eva Tolv@vopov TdV petaPintdv X Kkai y.

Avvatov eig Eta TOAVOVVHOV M(x,y), va brapyovv pepixol
dpotr abtob, oi omoiot v elvar dporot, 1616 ovvnBilopev v Ka-
vopev avayeyny 1oV opoimv adtdv Spov xai v ebpickopey 10
cuvemtoypévov i dvnyRé VOV TOAVGVUROV.

I.y. —-2A3y+6.\2y2——15x3§-+ley’:l’l(x.y), ¢ abtol EJOMEV
170 GUVETMTUYUEVOV:

I (x,y)=— 1 7x3y46x2y*+ 12xy?

Babpog £vOg roAv@VOHOL TAV petapintdv X kai v Afyetat
6 Pabpog tob peyrotopabpiov Sdpov Tov.

My ®(x,¥)= 6xty — 5x3y® — 9x3y elvar Sov Pabpol @
npodg X Kai y.

P(x,y)=9x7-—7x_\'5+4xy—6 elvatr 7ov Padpod dg mpdg X Kai y-

[pogavds, Td avotépo heybévia TEPL HOVOVOROV Kai Tolvw-
vopov dbo petapintdv #rexteivoviar xai elg povevopa Kai moAv-
@vopo TPV petaPAnTOV.

M.y 10 6x%yz elvat pov@vopov 4ov Badpod dg mpog X,¥ Kai z,
7o f(x.y, z)=16x3y* z—12x2 16234 17xyz elval Eva molv@VUROV
tpr@v peTaPintdv X,y kai z, paduod 6ov dg mpodg X,y Kai Z.

5. 3. MpwroPabuia roAvdvopa dbo #j TELOV petaAnT®v.

Kafe molvdvopov Tiig popofic:

o(x,y)=ux+By+7
smov a.p,y orabepoi apidpol pé |a]-+|BI>0 (BnA. va un eival ovy-
Lpoves Td o xai P pndév), Aéyetal npwtofabpiov noAvd@yvpov TOV
petuprntdv X Kai y.

‘Opoing Eva npwrofadpiov nolv@vupov TPLAV petaprntdv
X, y, z elval YEVIKOS i popois.

olx,y.2) =ax+Ppy+yz+3
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6rov «,p.y.d otabepui mOCOTNTES E || |Bl--1v1 >0 (3nh. pia Tob-
Aayiotov TOV otabepdy o.B.y va eivar 0.
'Aocxfoetrg
36) AiovTanr T& kiTwd ToAudvupa :
a) o(x,y) = 3x%— %-xzyn-l- —g—x'-‘_\'—ll-xi_\"’—Sx’y’-i- % xXy2—xy+2,
B) o(x,y) = 9x”y+12x"y“—9,5_\'3__27 xIy—Txty*—7,

g 5 3 I 2 2 i 8 5 2
Y) f\xf-\r) = Xi— T xay_%_ Txn_\,z_ _S_x_ys_5xy4_7)s+ _g_xcy__s_x:y A
8) g(x,y)="5x*+8x2y—12xy*+ % yi—10xy 4 5xy*—x*,

£) P{K.Y.Y—)': x“yﬂz—szy"z"—e— 14.(_\?’23—9\'9.931:_6333,::_
EUpeTe TaS guUVETTUYHEVGS QUTEY popeas kaBos kal T&s &p1BunTIKaS
Tipds s k&Teb @

G) @(1.2)1 ';3) g(z’l)’ Y) D‘(—2,l) 8) p‘\-l.—z,l), E) f(_lio)'
6. MpwroPdbutog EEiowatg we dvo &YVWOETOVS.

6. 1. Kabs mpwtoPddpiov moALGOVOHOV HE 800 petafintig
X,y £Eicobpevoy pé 1o undév, Aéyetar mpetofdadutog Elicnaols pe
dvo ayvhoToug.

“H yevikn popen Hidg tolantng &Eomoemg sival

(1) ax+By—+y=0 (la|-+IB| > 0 (xEll xai yEI).

‘H étionoig abtn GAnbelet 8 anepiav Levydv (x.y) €15
8y dpog kai & Gha ta Lebyn (x,y) €2

Kahobpev piav hootv 1iig tElohoewg abTiig TV elpeoiy Evog
Levyoug (x,y) EMxIT mov gralnOever v éEicwotv (1).

8 Ix—6y—2=0,

| oy
pia 2ooig abtiig, elval 1o Cebyog (x,y)=(1, % ), d1oTL dv BEécmpev
L & .
eic v éfiowoty adtiy domov x =1 Kai pasg- ainBevet.

1
Npaypat, 3x—6y—2= 3.1—6. oY 2=3-1—2=3—3=0,

Evid 1o [edyog (5,4) d&v anotekel Avotv, S10TL
3x—6y—2=3 5—6 4-—-2—=15—26=—11£0
Atg va e0popev TO clvohov T@V Levydv &K TPAYHUTIKOV

31

WnoionoBnke amé To ivotirouto EkmaiSeuTikig MoAmkrg




apfpdv, ta orota amotehobv Aboelg TS EElcOOENS OX +By-+1=0
£pyalopeda GG £Efic:
pagopev 105 igoduvapiag

ax+By-+r=0
> Py=—ox—7 (B£0)
a Y
Sl y=—r— = X =T R
v B
*Edv dbowpev €lg 10 X piav dnoravonnote iy X, Koi elg 10
y tijv avtictolov Yo = %xo—-—% 10 Le0Y05 (Xon Yo)s fa amo-

teld] piav Aboty tijc dobeiong EE10MOCENOG, Evid £av OMCWHEV gig 10
y TRV TRV y17Yo T0 Lebyos (Xes Y1) §&v amotehel ALoOLV.
Kata covénglay 10 covorov A @V ADCEOV tijg dobeiong 6a
TOPLOTAVETUL g £EfG :
A={(x,y)|x&0 xai y =11, ax4-px+y=0}
A cv)1x koo ST
n A«—{(-\’y)lkeﬂ.)—- B.\ B}
*Eav p=0 0 (1) ypagetut
ax+0.y+7=0

> oaxty=0

kot avaykny a0 apod
( onebBécapev laj+ BI=0 )

¥

< Xx=— —('1_'5

dpa 1o givohov A T®V ACEOV g ax+0y+y=0 0a givat :
A={(x. y)|x=IL, yEll, ax+0y+y=0} 7

A={(x, V)| x=— 'T; vy}

6. 2. Tpagixi TMapdoTacts s npwrofabuiov ¢ELoWoEWS
ax+py+ty=0 (1).

*Eav &ri £vOg tmnidov P Adpopev Eva onueiov O @3 apynv
s00 dpdoyaviov GSovev x'Ox xai yOy, xai in’ abtév Opice-
pev T povadraia SracThpata, TOTE réyopev, OT1 1o éningdov P
Eyer Srapopewdii Etot bhote, v BenpNOWHUEY tuydv onpeiov M tob
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¢mnédov dvvapeba va dAviicTolyic®uey

el gic abtd Eva BSiateraypévov Cebyog
o (x, ¥) &k mpaypetik®v apbudv xai
E avTioTpoYeg, eic Kabe dratetaypévov
P Lelyog (x, v)ETMXIT dvvapeba va opi-
e o+ " copev éva kai pévov Eva onpelov tod
gmnédov P.
Kata ouvémeiay petafd tol ouvo-
Ls Aov tdv Swatetaypévov (evydv €k
TpuypaTIKOY apiBpudv kol tob GUVO-
B hov T t@v omnpeiov Ttol Emmédov P,
OTGPYEL GPPLLOVOGNILAVTOG (VTIoTOL i (amerkoviorg) f.
*Hrot NMxM=I2={(x, y) | x€I, yEIl}
Kol T={x | x onueiov M 100 P}

e | [ B D

"Oia ta Stotetoypévae CLebyn (X, y) Td omoia amotelodv Av-
seic g idwobosag (1), 0a TapicTovTal YEOHETPLK®G £l TOD dia-
popoouvpévou émmédov P xai N mupactacig tov ety Ba elval pic
gbbeia ypappt.

Mapadeiypata: lov) N £0pEDT 1) YEQUETPLKT TUPACTAGLS TTS
££160CEMG
3x+2y—1=0.
“Eyopev Tag icoduvapiag,
Ix+H2y—1= 0 <= 2y=—3x+1

3 1
¢=>—y:-——2——\+‘r2_-

| by 1
A x=0, y= G 10 Lelyog (0, T)

avriotolyel eig to onueiov My (oy. 2), 6-
1 3 1 1
poiwg o X = T,y:.—_ T e 5

. .
=#_:12-_|__;_ =0 xkai to Cebyog (—3-,0) avtictolyel €ig 10

M, 'H étiocwolg roumdv 3x—2y—I1=0 Exer yewperpiknv mapd-
otacwv tHv eLBelav E.
2ov) Na g0pedii 1 yeopeTpiki mapaotacts tig ESioboeng

&

Iy, 2

B 33
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|
6x—2y=0.

y €
*Epyalopevol, droc kol eig 1O mpoN- 31—'“/”(‘-3?
yobpEvOV TUPABELYHT, ghpioxopev 00 2 A
onueia T {ntoupévng gubsiag @ O +
(0,0) kai M (1,3) xai 1 e0fcia elval N xe— B
g (oy. 3) s

3ov) Na ebpebfi 0 ghBela molU TU- 3 il
plotaver 1 £5iocm01S 8x— T=0. & W

‘H &ficwolg 8x—7=0 fjunopel va
ypagf) xai &g ECTc:
g8x+4-0y—7=9, anaadn O cuvteAsotiic Tod y elvat PNOEV.
‘H étiowolg obT raprotéver elbeiav napaiinlov mpdg tov GZove
y Oy, &lvat st # & (o 3)

53

4ov) Na ebpedij TS ECiohoeng 2y—5=0 1 YTEOPETPIKT) TAPd-
GTacic.

“H goeia Oa eival rapirinlog npog tov dgova x'OX onk. M
e (oy. 4)- TNapatnpoUHEV gnion; OTt

tépver tov GEova yOy’ eig 10 onueiov 319
M €
M (0, -g-) : z
Sov) Na ebpefolv ai yeopetpikai .
TUPUCTUCELS TOV iEiohoE®Y e T L.
0x+2y=0
kai x-+0y=0.
‘H npotn eivat {codivapog P TV Lg,
y=0 (x€ll)
Ty 4

xai 7| devtépa v x=0 {yell).

‘Enopéve 7| y=0 raprotavel Tov GEova x’Ox koi 7 x=0 1oV
acova y Oy.

Zupmépacpa Kade iicwoig tiig popeils ax-+py--1="0 Exsr
YEOPETPIKRY rapactacty £ig 10 irningdov v Oploymviov atovov
«'Ox xai y Oy piav ebfeiav Kai :

lov) "Av a#0, p#0 xai v£0, 1 ebleia Tépvel toug GSovag

sig onpsia dagopa T apyie.
20v) "Av a5=0, p0 xai y=0, i) ebPeia SiEpyreTar and v
apynv O. ¥ FTOEY
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3ov) "Av a=0, P70 xai y=40, 1 edbeia civer mepaiiniog
wpog tov @cova x'Ox.

4ov) "Av a0, P=0 xoi y=£0, § eibelia civar mopdiiniog
npog tov Gloea y' Oy.

50v) "av a=0, B~0 wel y=0, §§ &i0cia cupmintzr pd oV
iEove x'Ox.

6ov) "Av a=£0, p=0, kel y=0, 7| e0Beia ocupmintcr pi oV
atova ¥ Oy.

’A g X 7’} Lo S A | S

37. EGpeTe TaS YEWHETPIKAS TAPECTEOEls TGV Efiothoewy:

o) 3x—Ty+1=0, p) 2x+y—8=0, Y) x+y=0, 8) x—6=0,
e) y+2=0, at) 2v=0, §) 5x—0y+3=0, 7} 8x+0y=0.
38. "‘Opoiws Tdv Efioddoswy:

o) 3._ CEe _;) y+1=0, B) 0,7x-08y=0, y) 3 sy 4 _l_)-.g_‘j=0

£
%)
w

J

2 x-1 y=3 2x—3 y—4
o BidTe o +1=0 : S ARLTEERTR L
&) x=0,2 ¢) - 5 oT) i 2 : =0

w

§ 7. Zootnua 8o TpwroRabuiwy Eécicewy pé vo
dyvaetoug. Ipapund xal dpiBuytudy éridusig Tov.
7. 1. "Eotocav ai dvo mpwtofabuior iichoels ¢
4x—+ y—2=0
3x—2y—7=0 (1)
Kol Td dmElpocuvorE TOV ADGEDV TOV,
A={(x,y) | x€II, vEI, 4x+ y—2--0}
B={(x,v) | Xx€Il, yEII, 3x—2y7=0).
Al &E1ohoeig (1) Aéyopev BTl dmotelobv clotnue dvo mpw-
tofubpiov é&ichoemv pi 800 dyvooToug.
Zytodpev {dn Tac xowvag Avoels v Ediohotav (1), fitot 16
civolov
= AnNBs,
M elpeoig tod Omoiov amotehel THV émilvoly 1ol cusTApaTog.
Hapatipnorg: To civorov T' duvatdv vi eivar povopeiic,
Kevov i aneipogivorov, OTOTE TO oUOTHHA ExEl piav pdvov Av-
olv, keppiav i ansipovg. "EE dAkov 10 olvorov I' fumopsl va
g0pehf] yeopetpikds fi Kai aplBunTikdg.
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7. 2. Tewpetpueh €miAvots tob cuoThparos T@V éow-
gewv (1). "Onog eidopev gig v § 6. 2 xdde npotofddurog iEiowm-
olg pe dvo ayvOoTOUG EyeL YE®-
UETPLKTY gixova piav evBeiav imi
tob Emmédov TAV dpboyoviev d-
govov xOy. *Av, EMOPEVEG, ypa-
YOPEY TAS eb0eiag TOV EELOOCEOV
(1), i Toun abtdv lvan elvat Eva
onueiov M tod iminédov pE OLV-
retaypévas (Xo:¥o)s ai oOmoiot G-
rotelobv TRV AVOLV 100 ovoTi-
patos.

*And 10 oy 5 PAEmopev 6t ol
evBsial TEpvovTal gic 10 M(1,-2)
gmopéveg EUPOREV YEOUETPLEDS
v Enilvoly o0 ovotipatos (1). "Apa:

r={(1.—2)

Tapathpnois: *Av GYNHATICOUEV tovg Adyoug TAV GUVTEAE-

cthv 1OV AYVOOTOV gig 10 ob- P

# 4 1
otnua (1), EXOMEY 5 2k —5e 2 g

i‘y“’
- 2
7. 3. "Ag émAVoWpEY YEW- $

petpxds TO GUOTNLE © ;

3x+6y—|—6=0 (2 el 2“'-:,1\(1:‘ 1 ‘:3\
2x 4 4y—3=0 ! ol R,
%
*Ex tob oyfpatog 6 rapatn- Ly e
pobpev, 611 ai ev@eiar elvar ma- y
paiiniol, @pa =g xai 10 ob- Iy. 6
otnua d&v ExEl xappiav AboLV. Qg mpodg TOLG AOYOUG TOV CUVTE-
hecTdY THV AYVOOSTOV xai tdv otadepdv Gpov TopaTPODHEY ot
- 6 6
;e gL
7. 4. "Eotw Gxbépn o oloTNpRA :
x4+ y—4=0
2x-+-2y—-8=0 ] ()

Mapatnpodpey St Td onpela M,(0,4) xai M,(4,0) (ox. T)

Y

h2.

- g

gl
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avikovv xai gig tag dvo eVBeiag, émopivog ai e0Beial cvpminTovy
koi 10 ovornpa E)ElL ameipoug
Aooeg.

Oi cuveheotal TV AYVOCTOV
gic 10 cbotnpa (3) oxnuatilovv
NV aveioyiav

1 1

2 2

Tevun mopatnpenols
“Otav dideTar Eva clOoTNHE
d0o £Eioc@oemv pe dbo dyvooTtovg
@z-1f ¥y =0 g
{ o X+Byy+ 11=0 B 7
Tpiv axopn Abcopev abtd (YPuikds § aptbuntikdg), duvapeda
va amoeavOduev, dv toito £xn piav Adowv. obdepiav #j dreipovg
Avoeig. Ipaypatt,

WL

(=]
(¥}
w

lov) "Av E_i_gﬁ Eyel piav péovov Aveuv.

20v) “Av _‘_1._ = ——, oudepiav Exel Avotv, (@divatov).

;e
Belna
: S Yoimak . s :
kai 3ov) "Av —--B— = T , brapyovv dneipot Aboelg 100 GUOTN-
potog (ampoodLopioTov).
'’Aoxfoetg

39, N& émiAubolv ypagik®ds T& oUSTHHAT :

) { x+y—3=0 B) {4x-—3;— 1=g ) {4x—3y=0

3x—y+1=0 = x+yl=0

x~ll Syled 223 1 4a¥=lisn  fo.2x+1.2¢=0
®) : 5 - 1 ) xil y23 G2

y—=2 | Ox—1v g S By R T 1= T

5+ 1=0 5 PR b 3,4x—3y—1=0

40. Tloia T@vV k&TwH ouoTnUaTwy EXouv piav, kappiav, fi &meipous AU-

oe1s kel Siati;
— =0 x—y—>5=0 4x+3y—5 0 2x+ 3y= 9
5 {2){ 3y+1 B) { \ ) { ){1

3x4+2y—1=0 3x—3y+2=0 Sx— 0x+15y=45
S ) 2"_3-" + 5"—3-" =
€) 4 % % ft 2x+y ? 7
=Y e ot 10 x - B R
[ 3 g FIaT 6 8
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Tx—y _o 28+1

Sl gD XTTB,Y =0 5x—y=2
i 8
(4]

5 3

)
=0 lle—3y=6

7.5 "ApiBpnTixy énikvoig évbg oLTTHRATOS §vo mpwToPa-
Buiwy EEiowoewy pe Svo &yvaoTovs.

a) Mibodog tiig GUYKPICEDS :

1. "Eotm 10 ovotnpa

2x—3y—1=0
x+2y—-5=0 -
Eyopev 104G icoduvapiag :
= I 3y-+1 Y 3y—+1
\ 2x—3y—1=0 Foue s — X
< =
Sl e OIS 3Y+ sl AL

‘H seutépa Eticworg Tob tehevT@iov CLOTNHATOS, givan &EQ-
cwoig pé Eva dyvootov. Avopev abTNV
3H-l 9
— —2y—+5 <= 3y+1=—4y+10 < R B il ¥
To S00év, hoimdv, cOCTNHE elvat icodovapov (Exet tag idlag
AOOELS) pE TO CLOTNHA:

3y+l 34 e
T T L g ]

<>
i3 9 9

< <~

u-q|\o

9
= yhAr -y

Moy - : 4 : Yl 9
To ocvotnua Exst piav povov Aoy Y {5 —7——)
II. “Ecte axopn mpog AoV 10 cUoTnpa
5x— y=0
[ 2x—4y—1=0
Eyopev TAC icoduvapiag :
5x—y =0 y =5x y=5x
\ - S \ SRt - \ i 2_x-}
2x—dy—1=0 S .
Eig v tpitv popenv 10U cvotipatog | B iEiowolg MEPLELEL
Eva povov Gyvootov tov x, Ba Eyopev Joinov tag isoduvapiag :
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2x—1 i

S — E - &= W0x=2x—1 & 18x——] &= x=— T
To §008v hoimov cloTnpa elval icodivapa pe o
1 5
ISR, gl g [ rhe (Hﬁlg) by = reicng
N i s W ol
o 4 8 : I8

ToO clotnue, Emopéveg, xEL piav povov Avotv, TNV

1 =5
(_ﬁ;’ 18 )

B) Mébodog aralopiic drd 1@V dvriBirov ocvviehestdV ij pé-
fodoc tob ypupprked cLVELUGHOT.
"Eocto 10 chotnpa :
S5x+ y—20=0
(1) [ Jx—dy-+11=0
"H pébodog EmMAVCE®S OULCTHHATOG i ypuppikod cuvdva-
opob, cuvictatal gig TV £0pecty  katuldfhev ctudepdv, pé Tag
omoiuz mokhamhucialopeval aiESl0OTELS TOD GUOTNHATOS, TPOKDL-
TTEL ioodUvapov pé avtd, Tob onoiov Sumg ol cuvtehestal EvOg TOV
ayvaotev va slval avrifetol. llpochétovreg dxohovBug tag E5io®-
GeLz TOU VEOU GLOTAMATOS, Ebpiokopey piav EEicwolv pe Eva povov
dy\-;uqzov, omoTe drevkoivvopeba eig TV Aboy tob apyikod.
Eic 10 coompa (1) oi kerddinrol apibpoi eivar 10—3 xai 5
£yopev Aowmov :
[ Sx+y—20=0 [——15_\:—~ 3y-+60=0 P {5.‘(-{—)(—20:0
| 3x—dy+-11=0 15x—20y-+-55—0 Zasyriis Lo
. [52+_v—20=0 iy { 5x+-5—-20=0 b g1 { x=3
Y y=3
"Ene1d1) pé v péBodov avtnv elpopev EEicwoiv R mepié-
youcay Tov dyvestov X, SUabto Aéyopev 8t Ekdpousy drakorgnv
ol AyvOOoTOU X.

v=5

Mapathpnotg : O apibpol —3 kai 5 pe 1005 Omoiovg Emoh-
ramhaciaoapey tag EElomoELs TOD cvotipatog (1) etvar oi avri-
Bstol cuvteheotal tob x elg tag £€lo@oELg TOD GUOTHHATOS.

Od furopolGUpey Vi KGpopev Kol arghoreny tol v, ondte of
kataiiniot @pifpoi Bd foav 1o 4 Kai 5
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v) MéBodog i AVTIKATACTACENS
“Eot® 10 CUOTNHE
x—3y+1=0
M { 2x— Ty—1=0
*Eqv AVc@pEV THV TPOTNV @g mpog X, LapPavopev x=3y—1.
*Eqv TOpe THV TIHAY x=23y—I GVTIKATACTHOMHEY €15 myv p v
iZiohoewv, EOPlOKOPEY Sradoyikds Ta {codbvape cvoTHpOT

e i S x=3y—1 _, [*=¥—] 2
2x—Ty—1=0 2x—Ty—1=0 2(3y—1)—Ty—1=0
x=3y—1 x=3y—1 x==3y—1
{ 6y—2—Ty—1=0 — { ey SHEW gy -
x=3. (-—3)‘—1 P x=——10
y=-3 y=— 3

Mpogavdg &ig 0 abtd arotéheopa Bd KateLfYOpEV, Eav £Lvo-
pev Ty @ §j B 1@V tEriohoeov (1) @5 npdc y Kol cuveyilopev ©g
PO YOUHEVDS.

'AcufloELS

41, EmAvoaTe pé THYV péBoBov Tiis ouUYKpioEwS T& OUCTHHATE !
x+y— 8=0

) ?4:;32}:{i% P 13x+ -%y—22=0 ¢ {;::?411103:0.
42. ‘Opoiws pé ThHY pédobov ToU ypauumoﬁ guvduaopol T& gusTipaTa:
3x+ L;_y— —17=0 g’i"_;ﬂ +3x=30 ...3._x+_§‘y—2-_-0
M 75— 23V —33=0 P TIRE X 43+ ?'(‘Sf‘_*): 0
43. ‘Opoicws pé THv pebodov Tfis SUTIKGTACTATEWS TA OUCTHUATS i
x—2y+11=0 4x+3y+1=0 %;fy_':’;i-ji}lo

3 e
@) ix+y . y—x ) . 4x—3y Y) yx+2y  5x-y
- Ay +1=0 Tx+5y+ T+1=0 5 g +2=0.
§ 8. Zvomua TPLODV nmpwrofabpivwy Eowoewy pe
tpeig GyVWOTOVS. *ApiBunTin érnidvoig avToL.
a) "Ovopalopev npotopdaduiov itiowov pE TPEQ ayvooTous,
Eva mpwtoPfadpiov ROALGOVLHOV TPLDV petaPintdv, 10 omoiov 0é-
topev loov pé undev.
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"Htot :
ax+Py+7i48=0  (alHBHI>0) _
glvalr T YEVIKT HOPOT Midg npwtofebpiov EElocO0EmS HE TPELS
AyvOCGTOVG.

B) Tootnua TPLOV npotofabpiov éiichoenv pE  TPELS ayvio-
oTovs Ovopdfetal O ouvdLUoHOS TPV TpeTORubHinY ELiohoeeV
Ué Tpeig ayvOoToug.

“H yevikn popoen avtod elvat

ax+By+7vz+3=0
(1) { ax + Byy +1z+ 8=0
0, - Bgy + "o + 8,= 0.

Avo1g TOU GUOTNHATOS abtob kaheital 1| elpeoig pidg diaTe-
taypévng Tpradog €x npaypatik®Vv aplipdv (Xy.¥g.Zo), oL EmaAn-
Bevovy 1O dobiv cloTNUa.

v) “Otav 8idetal pia mpotofdburog lcwotg

ax+ By-+vz+8=0,
bmapyet aneipia TPLAdOY apopdv (x,y,z) mod émaindevovy avTHV,
dy1 Bpog Ghar ol Tp1adeg, £K TPUYHATIKOV apbudv. To clvolrov
howrov A tdv Abosov abtiig oupfohiletar:
A = {(x,y,2) [ x€M, yEIL z€ll, ax--By-+yz+8=0}
Koi slval mpopavdg
A C IxMxM=IT.

Eic thv mepintooly tév EEtomosov (1) Ba Exopey ta cOvora
v Aoemv EKAGTNG:

A={(x.y,z)]xEﬂ, yell, z€I, a x4B y+7 218 =0}
B = {(x,y,2)/xEM, yEIL zEM, ax+Piy+nz+8,=0}
I ={(x,y‘z)/x€n, yeﬂ. z=11, a2x_+_B2}'+722+52=0}

"I AMOo1g ToD GUGTIHATOS (1) mopictatar cupforikds :

ax+p y+v 213 =0

E = ANBNI'= (x.y.m/.\'EH.}'EH.ZEﬂ. o,x +B,y-1,2+8,=0

UoX—+-Boy+¥oZ--8,=0

"H apBuntixy Emiivoig £vOC CUOTNHATOG TPLDV Ttpu.?tol}aeui'mv
iichoemv pe TPEIQ (A yvOOTOUG akolovBel YEVIKG®S TNV mopelav
10U KUTOTEPOL TaPUIEIYHATOS.

“Ectm mnpog AoV 10 cLOTNHA :
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2x+3y—z—2=0
x4 y—z+49=0
Ix+2y—z—4=0

(2)

Eyouev tag icodvpiag:

2x 4 3y—z—2=0 e ﬁy_';ﬂ%
b y-249=0 = | xdy-2+9=0 1"
3x+2y z—4=0 3x-}2y—z—4=0
\ —3y+z+2
=
2
—3v+z 2
l 3(__-’"’.‘2"ﬂ__z.) 4 2y—2—4:0
—3y+4z42 . —3y+42+2 —3y+z4-2
e L N e < X ———

2 2 2
—y—2z420=0 4 { yY=—2120 e ! y=—2+20
—Sy4z—2—0 =" ’ _z+2o:z_“s‘_2

—3y+4-z+2  =3yf-z4-2 —3.3-+1742

X:-—z——— h:--—-—-— X == -——-124——7
= |y=—2z120 = | y= 3 y=3

z=17 g==17 z=17

X=3
e 1 y=3

z2=17 "Apa 10 ovotnua (2) Exet Abowv v (5. 3, 17)

kai ovpPorik®dc:

2x 4-3y—z—2=0

E=l(x,y,z)/xEM, yeN, zEM, x+ y—29=0 ={(5, 3, 17)}
3x 4 2y—2—4=0

'Acxfoerg
44. N& Avdolv T& xétwd ovoThuaTa @
x+y+2=6 _.g, o4 _yj.. = x42y—z=0
o) 3x—y-z=8 B) ,"3_1 -"—}2'- +z=—18 y) x+y+52==I2
x—2y+52=—20 ";‘ + 3 =2 2%—3y +62=5.
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§ 9. MpoPAfpata mod Abovrar pé ™V Bovfelav ov-
CTNRATWY.

“Ac Moopev 10 £Efg npofAnpata :

1. Avo apifpoi givar towitol GeteE, tO OImAdoiov TOD TPOTOV
Kai 10 tprhaoiov TOU deutépov igobrar pd 52, fav 8¢ GQapicOpEV
tov mpdrov amd 0 dimkaciov tol Scutépov ehpicropsv 16. Iloiov
givar oi dpiBpoi adroi;

Adoig: "Eav TOPAGTHCWHEY UE X TOV @ Kol HE ¥ TOV B B
Eympey oOpQOVE PE TNV EKOOVNOLY TOD mpofripatos 10 cHCTNHN
TV EE100GEMV:

25 4+3y=352
{ 2y— x=16

X pnoionototvIes TV uéBodov 1ol ypaupikol ocuvBLUGHOD

ebpiokopev: .
2| 3y=52 2x—’—3v=524=){ 2x—||—3y=52‘=}{2.\'+3y=52
{ 2y— x=16 {——3\'—!—2_\';16 —2x1-4y=32 Ty=284

25 3ur80 %13, 02282 Jac S0 g iy ¢
‘—"{ \-=12‘=""[ vl % y=12 y=i2

Oi {ntolpevol Aoimov ap1Bpot elvar 6 8 kol 6 12.

1. "Eav ayopacopev 20 p. &8 £voc Deaopatog kai 16 p. £E £vog
ihov, minphvopcy 1240 Spy. *Eav 6pog dyopasopey 26 p. ik tod
a Opaopatog kai 2% p. ik rob devtépov mAnpd@vopev 1740 dpy. Hoia
T T tob pétpov EkGoTOV DOATRATOC

Avdoig. "Edv mapucTiOOHEY pHE x TRV TNV eig dpy. 'rom.‘) Hé-
Tpov TOD MPOTOL LEACHATOS Kai ME Y TNV TIHMQV _—toﬁ Ssuts.:pm.;,
cOppova pé Ty Ekeovnety 100 npoPfrfuatoc, Ba Exopev 10 Gh-
otpe 1@V £E10OCELY :

20x-- 16y = 1240
26x + 24y = 1740
' | e
[ 20x--16y= 1240 HI 5x-- 4y=310 o 5 adk
| 26x-+-24y =1740 | 13x +12y=870 l o 870;12}.
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310—4y
No=——
5
310—4y _ 870-12y
5 v 13
‘H 3evtépa éEicwoig nepléyxel Eva uodvov dyveoctov, ALOVIES
adTRV EYOHEV:

—

310—4y _ 87012y _ 4030 52y=4350—60y 4=

5 13
320
52y 60y=4350—4030 4= 8y=320 = y = ¢~ <+=> y=40.

Tuvendc 7 televtaia popen tod oLOTNNATOS YiveETaL:

310—4y 310—4. 40 150

X =" XK= —— x= x=30

b — 5 = 5 &= —40
“Qote Aoimov 10 pétpov tob @ Vedacpatog agilet 30 8py. xai

tob B’ 40 dpyx.

1. Abo néreic A xai B arnéyovv 800 km. *Ex t@v moheov
abtév dvayopodv dbo KivTd Kivodpeva pé otaBepav taydrnra. "Eav
@ xwnta adtd Kivodvial avnifétog ovvavidvrar petd 8 h, &v® dv
xivolvrar mpdg tiv adtijv gopav cvvavidvrar pera 20h. Tloia #
taydng éxdotov KivnTob ;

Avorg. ‘Eav mapucTioopev pé X myv taydtnia tob TPOTOL

o800 km——
A fr B B
Ix. 8
kai pé y TRV taybtnTe tob devtépov kai Eav OmoBécopev, 11
Kotd THV TPOTNV MEPITTOOLY cuvavtdvtat gic 1o onpeiov I' xatd
8¢ v devtépav &ig O I 0a Exyopev:

AT = 8x

- =X =8x-+
S }»Ar,ar §x--8y = B00=8x-+ 8y
Al =20x

BI” =20y } = AI'—BI'=20x—20y = 800=20x-20y

“Eyopev Aowmov vi AUCOUEV 10 cLOTNUa :
8x-} 8y=800 x—+y=100 x+y= 100
{2oxﬁ~20y.—_soo il {.\'—_v= 40 (x+y)Fa—y)=140
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2x=140 x= 70 x= T0 =70

“H taydtng Aotmdv oD rpdtov kivnrov &ivar 70 km/h Kai
Tob devtépov 30 km/h.

’ = — = 0
{x+y=]00 5 {.\—|—-y_100 3 {70+y 100 {y 3

IV.Eic tpiyovov ABL pé yovia A=85", 1 yovia B givar peyaiv-
P —
tépa kara 30 Tiis 1,: Na sbpefoiv ai yovior B kai L.
Avoie. "Edv TapuoTiOOHEY pé x 1O pétpov Tiig yoviag B xai
né y tijg I, émedn 10 G0poropa OV yovidv kale
Tprydvov eival 180° 0q Exyopev v éficooiv 8
850 4+ x+y=180°
—~ 1 ¥ A k
kai &redn 7 B eival peyehvtépa tiig I kata 5°
0a Eyopev TV P EEiowoLY 10D GUGTNHATOG.

A C
X—y=>5°.
by vi M 5 o . 1. 9
“Ejopev AoLmov Va AUCOPEY TO CLOTNHA :
85 -x+y=180
{ x—y=3
x-y=180—85 xy=95 x+y=95
<==b{ x—y= 5 x—y= 5 |(x+yG—y)=100
x-ty= 95 x+y=95 50+y=95
A=y I2x=100 = [ xe5p "= P = ST
y=95—50 y =45°
{ Y:SU b {X:SUO

‘H Tovie B=50 xai f ['=45°.
V. “H dwagopl 1OV ippaddv dvo teTpaydveV cival 72 m?, o
0 8¢ @Oporopa TAOV pacedv TV eivar 12m. Na chpedfi noca pé-
tpa sivan 1) mhzvpd tod xafevoc.
Avowg. "Eav X elvar 10 pijkog rﬂc.; nkeu:
pic 0D PEYRALTEPOL ratpaycbvot') Kal y 10\:
HIKpOTEPOL, CUHQOVE pé THv EKeOVNOLY TOU ¥
npoPrnpatog Ba EYOUEV:
{ x f+y=12 : :

xt—yi= 72

‘H devtépa £ElOOOLS duvatal w? ypaoi : 29
xE—y1=T72 = (x+y) (x—Y)=T2- Ereldny 88 x+y=12 0Ba yivn

Iy. 10
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[12 (x—y)=72 &> x—y =6

x +y=I12 [ x+y =12 x4-yes12
| xiy?=72 2 | xtnx—y) =72 £ | s—y= 61
x4y =12 x+y=12 x+y=12
{;\x+yh(.\:-—y)_18 - { 2x=18 { X 9 O
[ 94y=12 ye=3
i Yy - [x=9'

Té tetpaymve Loimov Exouv mAgvpdg 9m 70 Eve xoi 3m 10
dalo.

1V. Ao xepahaa 1o Ev 5000 dpy. kui o drho 8000 dpy. to-
xilopeve npog GOpiopévov imitékiov Exuctov g@épovv petd S5 Etn
@0poropa toxkemv 2000 dpy. 'Eav évarrdSopev ta@ imroxia gépovv
E0powopa toxoy 2225 dpy. gic 0 adto ypovikov Swastnpa. Ilpdg
noiov émtoxiov Erokicln Exactov;
Abeig. Tvapifopev, 611 6 toxkog T mol Gider Eva kepdiaiov
K toki{opevov pé émtoxiov E gig X £t edpioketar and tov tomov:
T u BTN
100
"Eav T, kai T, elval oi kot 1@V kepuiaiov &ig v TpOTRV
nepintooy, Ty, T, eig v devtépav xai X 10 &émitoxiov TOb
nphtov Kai y tob devtépov Ba Exwpev T oyéoeLs:

T.— 5000.x.5
e M & 5000.x.5 . 8000.y.5
T,= B
1. 8000.y.5 oS B 0 T 100
i 2000 = 250x-4-400y
Eig v devtépay mepintwory Oa eivan:
T — 5000.y.5
7 100 L s 50000 Y 5oy - BDOD i3 5
... 8000.x. 5 AT At e I, IR
Ser TN (. 2225 = 250y 400x.

Toé oclotnua rowndv, tob 6moiov 10 Aboig Oa pig dwon T
dyvoota émtokia Oa eivar:

250x-4 400y = 2000 sx+ 8y—40  [y= 40_;%‘
b - =>
400x-}-250y = 2225 16% + 10y =89 o 89-16x
' : | T
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I 40—5x l 40=—5x I 40—5x
Y= —— PrEer g e
1 =l i <~ { PR
40-5x _ 89 -16x i, gt -
] 8 10 \ .
| 40—5.4 |00
V= — ¥ = V=2,
& 2 AT
{ = { <=
| X =4 ’ x=4

"Qote 10 npdTov Kegdhatov @V 5000 dpy. érokicBn =pog
4% xai 1o sevrepov T@v 8000 dpy. mpog 2,5%/,.

Hagathipnois. ~Avikoyov npog TV eUoty tob mpofinpatog
Tpémer va slval kel tO anotéhecpa Sid va Eyopev AUciv  amode-
kthve ‘Eropévog, duvapeda vo BEToOuEV EKGOTOTE REPLOPLOROLS gig
10 npoPinpa. I y. &av eig 1o npoPinpe VI ebpickopev apvnrtikd
EmtoKia. Tote to Tpoprnpa B& Wto dcupPifuctov, & meproplopdg
100 mpoPripatoc adtod 8¢ Aro x>0 xai y>0 & va sivar § Ao-
Olg TOL GmOdEKTN.

'AcxficeLg

45) N& eUpeBolv BlUc &piBpoi ol oweior Eyouv Biagopdv 9 kal T6 TpI-
TAdoiov ToU peyaAuTépou peiov TO6 BimAGoiov ToU pikpoTépou v Sibouw
Tov &pibusv 32.

46) N& evpefiouv 5Uo &pibuoi, GoTe & Adyos aUTdv va given 1:4, aw
Bt ¢ic Tov peyoAUTEpov TPOTOECWLEY TOv 8 v& elplokwpsy TO mevTamAd-
Giov TOU WIKPOTEPOU.

47) N& eVpedfi Siyfpios &p1Bpos ToloUTos oTE, EXvdpaipicwuEy TO Yij-
Dioy TéY povdBwy &Td Tou TV Sekddwvy, eUpiokopev Umdhcrmov 5, 16 &fpoi-
oux B ToU &p1Bpol aUTol kai tkeivou ol mpokuTrTel 81° évoAAayis TV
Yneicv Tou elvan 99.

48) N& elpelfi Tpiyneros &p1Bpods peyoAuTepos ToU 300 kad wikpdTepos
ToU 400 TolouTos deoTe, TO &bporoua T@V Yynoiwy Tov Bexkdbwv kol pova-
Bcov Tou v elvan 7, tav B tvaAAGEwpey THY TaEWw TAY wneiwy Tou Trpoky-
Trer &p1Buods kaTd 99 uIKPOTEROS.

49) Xwpikods EprTnlels méoa TpoPaTa kol woéoa mabi& Exel, &mwhvTn-
Oev &g Efis. «TTpdPata xai b Exouv 36 kegaAds kai 132 mwoBias, Téox
TpéPara kai wéoa Tarbid elxev & XP1KOS ;

50. Xewpih fyopace BUo £i5n UpaouaTos, &md TO TpdTov 10 péTpx
kai &mro 1o SeUTepov 28 péTpx Kal tmAnpwoev 710 Spy. "Eav éuws fiydpa-

47

WYnpionoibnke ané o otrouTo ExmaideuTikrig Mohmkng



Zev 28 péspa &md TH MpdTov Upaoua kai 10 &md 10 BeUTtepov 8& EmAfipoove
580 Bpy. Méoov TipaTal 16 pétpov k&be UpdopaTos;

51. "Eva kA&oupa Exet Tiphy fonv pé w_!r. *Ay EhaTThOowey TOV &p1bun-

Tfv Tou xaTd 5 kol auffiowpey Tov TapovopaoTHY Tou KaT& 9, Té1e ) TIpf

Tou yivetan fon pé —;- - Tloiog elvan & &piBpnThs kai Tolos & Tapavoua-

oTis ToU KAdouaTos.

52. AGo méhers A xal B &méyxouv pevafu Twv 900 Km. "Ex Tijs ToAews
A txcivel Synua pé TayuTnTa &yvwotov, Buo dpes 58 PpadlUTepov Exkivel &x
Tiis woAews B &Ado Synua, ToU dmoiou Emions f TayuTtns eivan &yvwoTos.
“Av t& dyfpaTa SievbuvBolv kat’ dutibeTov gopav ouvavTdVTa i 8 Gpes
&mwd THY duaydpno Tol TpwTov, &v Stv SieubuvBouv Tpos THv iBiav go-
p&v ouvavt@vTtal petd 30 dpes &wd Tfis dvaywpfigews TOU TPWTOU. N& eb-
pedoly al TayUTnTes TGV SXNUETWY

53. *OpBoydviov TapaAAnAdypapuoy Exel TepipeTpoy 120 m, ) Bixgopd
5t SUo Tpookeipbvey TAeup&y Tou elven 4 m. Né& eUpedij T tupadév Tou.

54. AUo xkepdhaia Exouv &Bpoiopa 48.000 Bpx. To wpdTov TokileTal
&l 3 Ern Tpds 59/, kai TS BeuTepov Emi 4 g1n Tpds 5%, kai BiSouv &3Ipor-
opa Tékwv 10.440 Spy. Na elpefolv Ta kepdAaia.

55. ’loookehis Tpiywvov Exer mepipeTpov 85 m. *Eqv dpaupéowpey THY
p&ow Tou &md piav &mwd Tdg &AAas TWAeupds Tou eUplokopey Biagopav Sm.
N& eUpefolv al mAevpai Tou.

56. N& elpefolv ol BiaoTéoels dpfoywviou, &v yvwpilwuev &T1: @) TO
£pPadév Tou Trapapével orafepdy, &v TO pijkos Tov AaTTwh kaTtd 5 m xal
5 TA&Tos Tou aUfndf xata 6m. P) T tupabov ToU dpfoywviou aUfdvel
kat& 136 m® &v 1o piikos Tou EAaTTwdi katd 2 m kel TO TAQTOS TOU al-
£nof xata 8 m.

57. TlavtomdAns Exel PouTupov T&v 55 Bpx. T0 xiAdy kal Almos T@V
25 Bpy. T& iAdv. Téoa kA& Tpémer va A&Pn &md kdde eibos doTe v& OX1-
perrion pelyua 200 kiAdy pé Tiphy 43 Bpx. TO KIAdV (xwels xépBos f Enuiav) ;

58. *EBwoe k&moios eis ypuooydov 800 gr. kabapol ypuoou Bi1& va Tol
xaTaokevdon ypuooly dvrikeipevov. 'Emaidh Spos UmwmTevdn 6T O Ypu-
coydos tvéBeuge Tév ypuodv ué &pyupov, EPUdioe 16 dvrikeipevov el TO
UBwp kal Eyace 52 gr &wd Td Pépos Tov. MMégos fito & ypuods kai wogos O
&pyupos Tou dvTikeipévou, &v yvopilwuev 311 & ypuods yaver els TO UBwp
& 0,05 xai & &pyupos T& 0,09 ToU Pdpous Tov;
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§ 10. Hpwrofdbuioc dvicwaig pe dbo dyvoToug.

10.1. Eidopev eig v § 6, 611 eig xGBe mpwtofabuiov itice-

oLV pE 80 AyVOGTOLG,

my. TV Sx—3y-+1=0 (1),
Unapyer anepia Levydv (x,v) EMXII, 1¢ émola ainbedovv TNV
iticwowy abtny, O6Aa o6& Ta Lebdyn : AY
abti Eyouv YE@UETPLKNV Elkéve Ta 3
onueie pidg svlsiag tod Emumédov
@V opfoyeviov aEovov xOy.

To ovvohov @V Alcewv 6 (1) M;‘:?.-.‘L-.,,hr
cupBolriletal @g eidpev pé
A={(x,y [x€l, vy, 5x-3y+1=0}
glvul of

Sx-3y+1<0 2

i
1
i
'
]

x*

ANE T s
"EE abtdv cvunepaivopev, 6t drdp-
76U aneipie SrateTaypévov Cevydv
(x.v), T Omoia &&v dvikouvv &ig 10 vy
civolov A koai Emopéves 0Ev ain- Iz 11
Bevoov TV éElcwoty (1)
Ta dretpa avta Lebyn xopilovrar eig dUo clhvola T
B = {(x,v)/x€l, yEM, Sx—3y4-1>0)
I = {(x.y)fx€I, y=M, 5x—3y-+1<0}.
Kafe pia t@v oxéosov 5x—3y+-1>0 xai 5x—3y+1<0 xa-
AeTral mpoToBaduiog avicwolg HE BV0 ayvdoToug.
Qa dvopalopev rowmov mpotofdbuiov dvicosiv pi dbo ayve-
otovg kabe oyéowv Tiic popeiic
ox-+By+v>0 fi axPBy+v<0 (ja|4-[B|>0).
Avoelg mac mpotoPfabuiov dvichoews pé dvo ayvdotoug,

dvopdopev 0 ohvolov T@V Satetaypiveov Levydv (x,v) &k mpao-
Yuatikdy aprBudv, ta onola ikavomolodv adThv.

Al Moelg tdv ax+By+7>0
xai ax+Py--y<0

elvar @ oluvola:
B = {(x,y)/xEI, yEM, ax+Py+v>0}
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Kai I = {(x,y)/xEM, yeI, ax+By+r<0}
Evd A = {(x,y)/x€N, yell, ax-+By+v=0}.

Tpogavdg B'CH %
Trcgx: It
kabng Kai AT H %N,
elvar 8& AUBUT =ITxII
Kol ANBNT =¢&

ivio ovdtv t@v A,B.T lvar kevoy., Katd cuvénelav td cOvoAL
A.B,I' aroteholv drapepiopdv tob cuvdhov (KapTeEcLavod YIVOpé-
vov) TTxIL.

10.2. Tpagwkn (i YEOPETPIKT]) TaPAOTACIS mig npotopfabdpiov
avichosng pildvo ayvOHoTovs.

“Ac YpayOUEV TAG s00 avic®oelg Tob TPONYOLHEVOL napudei=
ypatog Kai td cUvoLa TV ADCEDV TOV.

(1)  Sx=3y+1>0, 5x—3y+1<0 (2)
B={(x,y)/x€ll, yell, 5x—3y-+1>0},
r={(x,y)/xeM, yell, 5x—3y-+1<0}

*Eav 10 Statetaypévov LeDYOS (x,y) &k NPUYHATIKOV apLbpdv
feopficopev ©g LeDYOS suvtETaypévev £vog onpeiov tod gminédov,
161e xabe otolyeiov Tob cuvolov B Ba Exn eixdva Eva onpeiov
zob émnédov xOy, opoing xai d1a o oovorov I

M.y. To Ledyog (2,1) 1o dmofov eivar AVOIS tijg Sx—=3y+1>0
(dr6m 5.2—3. 1+ l=10—3—|—1=ll—3=8>0), RUPLGTAVEL TO OT)-
peiov M(2,1) tod gmumédov, 6poing eOPiICKOUEY, 6t xai &ig xabe
drany Ao Tig aviobosog (1), dvriotoryel onueiov tob Emimé-
dov, xeipevov defia tig ghbeiag &, Evd xdbe Aboig 1fig AvioOoEnS
(2) rapLoTdvel onpeiov 1ol imnédov Keipevov mpog Td aploTepd
tijg evbeiag & Iy 1.

M.y 1o Lebyos (—21) elvar Avoig tiig Sx—3y+1<0 (dr01,
4(-2)—3.1+41 ——10—-34-1==120), xai raploTavel 10 onpeiov
M’ (=2,1), xeipevov gic 10 aploTepdv uépog tiic elBeiag &.

"Apa, | YEOUETPIKN rapictacts T avichoeng (1) eivar
avorktov fmeninedov 1o xeipevov Sefia  THg gvleiag € kai, TS
(2) 16 dvoiktov fuieninedov 10 xeipevov aprotepa tig &.
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'AoxNoerLg

59. EUpeTte PepIKas AUocels TAOV GVICWOEWY :

o i %oo, B) x—y +1<0, y) x+y—5>0, &) x—v<0.

2 XLNAE x—2y X+y
Ko & =0T - 22 <),
€) - i = ) 3 2

Z) .’_‘T-Y.-— 2_’"2|LY.+I>0 m?,’fg?{ - 2::-5;-57’7 — _;_>0.

60. Edpete TS YEWUETPIKAS TTAPACTATELS TRV &VICCOTEWY.
o) 4x—3y+12>0, P) 3x+8y+24>0, y) x—5y+10>0

5) 7x2—3y_ i %‘;‘2(0, g) 5x—2y+10>0, ot’) 2x—5y<0.

§ 11. “H tetpaywvixy) GuVApTNOLg Y=X' xal ai avti-
GTpOoPoL TNG.

11.1. ®:0pobpev THY CLVAPTIOLY

i

3 » x2=y, (x&I),

| onoiw Exer nediov opiopod t0 cbvorov IT 1@V mpaypatikdv api-
r = 3 =0 >0
Oudv kai nediov Tipdv 10 TI=" (IT= AT
‘H ouvaptnolg adt OVORGleTal TETPayOVIK.
"Ac elpopev pepika Levyn AVTICTOlyOV TIU®V :

x —3]—2,5—2—1,5/-1 -0,5/0/0.5]111,512/2,5]3
7 916,25 4 |2.25| 110,25010,25/112,25]41625]9

‘Eav 10 Swetetoypéve avta (edyn mupuctnoopev dSid on-
peiwv &ri tob émimédov TMV oployoviov aEovov xOv  kail cuvdé-
copev abta KetaAniog, 0d npokOYN pio kopmOAn, 7| omolw Aéye-
tar rapaPori), mod amoTEAET TV YEOHETPLKAV &ikOva TR TETpO-
yovikfic cuvapTioed.

Té oyfipe 12 TuploTavel TNV YEOPETPLKNY ATEIKOVIOLV Tfig
TETPUYWVIKTG CUVEPTNOEWOS gl 10 KAELOTOV SLaoTpuo —3=x=<3.

To tpfjpe avto TS kapmodng Ezet dfova ouvppetpiag Eva

-4
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tufjpa tob furatovog Oy xai elvar mpopaves, 6tL OLOKAN-
pog f| KaumOAn mOU raprotaver f| y=x* (x&II), Ba £xn g GEova
cuppetpiag 6LOKANPOV zov fuagova Oy.
11.2. ‘H covaptnois:
g : x—2 »¥x =y, (xeN>°, y=N>9)
AéyeTar AvticTPoQog tfig CUVAPTNCENDS
£, 1 x—>xi=y, (xe[I9, yen=?)
Kai | ouvapInoLg
g x—= >—Vx =y, (xgl‘l>°, yen<9)
avtictpogog Tiig cLVepTNoEnS
fid x—1* pxt—y, (x’:'ﬂéo. yeN>9)
"H yeopeTPIKT) ROPACTUACLS TOV avTioTpopov g, Kai g, elvat
bpoimg mapaPorn pe GZova ocuvppetpiag Tov BeTikov fjuagova
v X.

’AocxfoceELg

61. Aibovtan al ouvapThgels
9 X —2t pxt-1=y, (x€M)
0 1 X—2_px'+4=y, (x€M)
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Qs i x—-T_yxi=y,  (x€M
91X —2 5x*+l=y, (x€)
eUpeTe TGS GuTioTpOPoUs alTdY Kai T& Medix Spiouol TGV GV TICTPOPWY TwWV.
62. Elpete TGV oUVaPTNOEWY TS Tponyoupévns &OKHOEWS TAS YEWHE-
Tpikd&s TapaoTHOELS Eis TO KAeloTOV BidoTnpa -3=x=3.
63. EUpete TGS YEWUETPIKAS TAPXTTEOEIS TGV GUVAPTHOEWV.
&) y=x'-8x+1 (x€T), B) y=2x*Tx+3 (x&l), y) y=x'—2x+1 (xEM)

§12. ’EEicwoig 20u Babuob we éva dyvwoTov.
> Ap1BpnTind) xai ypapud) énidvsic .
12.1. KaBe SsvtepoPabutov molvdvopov icov pé undev Tijg
Hopefig
ax2+px-ty=0,
Gmov o,B,y dedopévar otebepai (v=:0), Aéyeta &Eicwoig 20v Pab-
pod pe Eva dyvooTtov.
Avoig (7| pila) tiic ESlohoeng Aéyetar kabe Tipy g HETA-
BAnTiic x mob &mainBevel v EEicwotv. :
Il.y. ol é&lomoelg
x2—6x4-2=0, x>-5x4-4=0, 5x2—3x—7=0
4x24-8x=0, 10x3—25=0, x2—16=0
eivar 2ov PafBpod pé Eve dyvoctov.

12.2. *ApibunTua éniduoig ds éElowoewe 200 Babpod pé
€vx dyvwoTov.

Hapabdeiypata :
lov "Eoto mpog ooty 1 EEicmcig
x2—5x=0. (1)
To npdtov pérog tiig £E10MCEMS aUTHG dvatol va dvaivbi
gig yivopevov 8o mpwtopubuiov tapaydviav, frou:
x(x—5)=0
Al {nrodpevar rowrov tipai thg X mob pndevifouv v (1),
npénet va pndevilovy o ywvopevov X(x—S5), xai abtd ouvpPaiver,
Stav xai wévov Srav ij x=0 x5
To ocuvolov Aowrdv tév Avosav Tiig (1) sivat
A={x/xEll, x* 5x=0}={0, 5}
2ov. “Eocte ériong mpds Abaiv 1 édicwoig
4x2—25=0 (2).
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To npdtov pérog T iElohoens abtiig dvvatat va avalodii
gic ywvopevov dvo npwtofabuiov tapaydviov, cOpQOVO PE T AEY-
Oévra eic v § 4, B, fitor Eyopev:

(2x+-5) (2x—5)=0.

Al Moeig tiis £El000E0g (2), ebpiokovrat amd v Abowv

t@v dvo mpotoPabuiov EEichoEwV :

2x}-5=0 @=b 2X=—>3 4= X =— _g_,
Ix—5=0 = 2x=5 = X = %

Té civorov Aowmdv B tdv Aboewv Tig (2) 6a eivar:
B ={x/xETl, 4x2-25=0}=
={x/x&ll, 2x +5=0}U{x/x M, 2x—5=0}

5 51 3 5
-2t )
3ov "A¢ AMbowpev thv Eficwotv.
9x246x+1=0 (3)
To o pépog thg (3) @varietar &ig yivopevov GUpQOvVa HE
§ 4, a, frol Exopev
9x24-6x+1=(3x)2+2.3x+ 12=(3x+1)%
Oa Eyopev EmOpEVLS TAG icoduvapiag :
Ox24+6x+1=0 &= (3x+1)*=0
<> (3x+1).(3x4+1)=0
To oivorov I todv Aoeov tig (3) elvan :
I'={x/xell, 9x24+ 6x-+1=0}={x/x€EI, 3x +1=0}

e T T

3 ’
1
apa == [-— T}

Eic tiv nepintooiy abtiy Aéyopev 6t i pila — %e{vat

SimAfy.
4ov "Eote axéun mpog Aoy 1 éLicwoig,
x2—12x+35= (4).
To mpdtov péhog tiig ES1000ENS (4) elvar devt epofabprov
Tpudvupov tiic Hopefic x2kx-HA, Eémopéveg suvapeba (map. 4.7)
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vit 10 Gvalboopev eig yvopevov dbo mpotoPabpiov mupaydviev,
i¢’ boov k2—4A=0.

‘Eretdy k= —12, A=35 «xai k2—4h=(—12)>—4.35= 144 —
V-4, V4 2

i e

Kai _\"3—12.\+35-——"K.\+ _212...)+1H(x_}- —;2 )_1}=0

<= [(x—6) 4 1] - [(x—6)-1]=0 <«
(x—5)(x—T7)=0 <= x=5 xai x=T.

—140=4>0 gyopev. T=

*Hrot, 10 cOvorov A @V Aoewv Tig (4) sivol:

A={x/xE€M, x2-12x435=0}={x/x€ll, x—5=0}U{x/x=II,
x—7=0}= {S}Uf7} = {57}

Sov. Znteitar va AvBf M étlocwolg :

10x2—x—2=0 (5).

Mupatnpoduey 611 10 mpdtov péhog Tiig (5) elvar TprdvL-
wov Tiic Hop@Tic uxi-HPx-y, TobTo, S YveoTéy, dvakietal (§ . 8)
£ic yvopevov 600 npotofadpiny tapaydviwy, £p’ 6oov B2—day=0.

Eivar p2—day =(—1)*-4.10.(—2) = 14-80 = 8120, £ Grhov

k I TG | e i \//(_11_0)2_4(-j)
2

= — A=——— KOl T= PRl e S T B

3 20° 10 £y

. |
10x4+-4=0 xai x— —2—=0
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X4

10x+4—0 &= 10x=-4 €= x= — —1% ——

1 1
X"—T -—_-0 &= X= '7.
Té civolov E tdv Aboeswv tfig (5) givar :
E={x/x€ll, " 10x2— x—2=0}={x [x€ll, 10x+ 4=0} U

1 2 1 2 1
ren oo 313 3
6ov. “Ectooay akoépn mpdg Aboiv al EEl00oELS !
x2+2x+10=0 (6)
- Kai 3x2—4x+5=0 (7).
Mapatnpobpev 611 da tiv (6) eivar k2 -41—4-4.10=—36<<0

xai dua v (7) pr—day=(—4)*—4.3.5=15=—44<0.

‘Enopéveg 1@ tpr@vope x2+2x+10 kai 3x2—4x+5 dev ava-

Abovrar eic yivopevov npotopabduiov mapayoviwv, dpa dev Omap-
youv Aboelg v EElc@oE@V (6) xai (7) péoa eig 10 choTNue TAV
TpaypaTIK®Y apudv.

'‘AoxfoeELg

64. N& ebpebij woian &k TGV xaTwh SeutepoPabpiwy Efiohoewy Exouv

'piCus kal ol &1 :

a) 3x*—5=0, B)x*-1=0 y) x*+1=0 5) 9x2425=0,
€) Ox4x=0, oT) 8x?—Tx=0, ) 12x*+4100x=0,

n) x246x4+9=0, ©) 4x*-4x+1=0, 1) x*—10x+25==0,
') x?+x+1=0, 1P) 3x2-2x+8=0, 1y) 5x*—5x~7=0.
65. N& AuBiouv al E1odoes :

a) 12x*+x=0, P) x?+7x=0, y) x*-6x=0,

8 15x0-355=0, ¢ EEIF_ -1 | 17 _o

8 y, 56
i3 . Qs Jx47 ., 13
— p—— =R,
= { ¥ 3 21 7

65. N& Auvfouv ol k&Twd tfiodoes kal v& mapaoTabouv oupPorixés

T& oUvoAa TGV AUCEWV TWV.

56

o) 49x2—36=0, B) 12x*-7=0 Yy) x2—64=0, &) 100x*—49=0.
2(x+1)(x—1) _ 4(x*=5) i -6 2x0+4 x*—l_f]__.o
€) 3 3 #3=0 o1) S —5 =5 3

67. 'Opoiws al trodoes:
25
a) 4x*-12x+9=0, Pp) »*-5x+—7. V) 49x?-42x+9.

5) x2—9x—22, ¢) x*4+x—56, oT) X*+5x+4, 0) x2—11x+430,
n) x24x—156, 6) x*+0,1x-0,2, 1) 15x2 4 19x+6=0,
@) 22x*-78x—14=0, 1B) 10x2-11x+3=0.
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12.3. MpoPAfpata mobd Abovrar wé thv Bovfeiav éElowoewy
20u Babpod.

Hopadeiypata :

I. Ng eopediy apbpodc, tod omoiov w6 tetphaymvov £av Ehat-
t00f kata 120, didst 10 dwmhaciov ol GapiBpod.

Aboic : “Av x eivar 0 [nrodpevog apibpdg, 16 tETPAYOVOV
abtob 0 eivar x2 kol xatda TNV EKQOvVnoly tot mpoPfinpatog Oa
Eyopev v iklcwotv:

x*—120=2x
= x>=2x-120=0 (1)

To npdrov péhog tijg élohoeng eivar tfig popefig x*+ky+i

KUi ETONEVS Y PTICLHOTOLOUUEY TOV TOTOV :

x+kxt+A = {(-‘Jr ‘%)"‘TJ (‘H‘ %)_T'

Mopatnpobpev, 61t k* - 4h=(-2)*—4(-120)=4+480=484>0
ipa, 10 npdTov péhog thg (1) dvarvetar eig yivopevov.

“Eyopev :
- Vie—2n _ V(=2 -4(-120) _ V484 _22_
RN 4 Lo MR 7 W
ftot :

x2—2x—120=[(x—1)+11] [(x—1)—11]=(x+10)(x—12),
x2_2x —120=0 <= (x+10)(x—-12)=0,
Kai ai pilor tiic 2Elchosns 0@ edpedolv and ™y Abciy @V
x4+10=0 &= x=—10
x—12=0 &> x =12

“Yrapyouv howmov 800 dptBpol mou ixavomorobv Td Emitdy-
Nute tob mpoPifuatos, 6 x=—10 kai x=12.

I1. Na copeboiv oi kabetot nigvpai opboywvion tpryd@von. Tob
Oroiov 1] Omotivovea elvar 20 cm xai 1} pia v kaBitov nisv-
POV 4 cm peyahvrépa Tiig GAANS.

Mdoig

Eav ~ slvar f| pikpotépa kabetog nhevpd, N dAAn Ba eivan
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x+4 kai dpappolovieg 10 Mubaydperov fedpnpa ebpi- o

CKOHEV, X2+ (x+4)2 = 20 &=
x2+x2+8x+16= 400 <
2X2+8X—384:0 — x+g 20
x2+4x—192=0 (1) .
k2—4r—42—4 . (—192) =16+768=784>0 =8
_Yie—an V784 28 3x. 13
&pa T = --——2 _ﬁ,z _,2_ =1
k 4
& Zouty e v

Oa Eyopev hoimodv
x24+4x—192=0 &
[(x+2)+14] [(x+2)=14]=0 =
(x+16) (x—12)=0.
Al pilar tfig E&iohoewng (1) ghpiokovtal and tdg
x+16=0 & x=—16
X—12=0 &= x= 12

. "H pila x——16 anoppintetal, 1611 1O pijkog mhevpdg TPL-
yévov d&v fumopel va givar apvnuikdv, dpa M pikpotépa kabetog
mhevpd tob OpBoywviov TpLydVOL glvar x = 12 cm xai §| AN
x=12+4=16 cm.

I11. Xopikdg fiyépacey Caxepv xai inhijpooe 750 dpy. xai
Fhawov xai imhfipwos 660 dpy. ‘H Layapi fto xata 20 kgr* me-
procotipa tob £haiov. Ilosov ixdonile 10 phdypappov tiig Laya-
pewg, tav tob Ehaiov ixdoTile 7 dpy. Emi mhéov;

Averg. "Eav x 7| tipn tod yihtoypappov tiig Laydpens, 1 T
100 #haiov 0a elvar x+7. "Agod Edwoe 750 8py. &wa v Layapts

-

T 60 ]
0a fyopucev 10 yhtdypappa  Kai f 7 yth. Ehaiov. "Emerdn td

pihdypappa tiig Caydpens ficav 20 éni mhéov tob £haiov Eyopev
v éEiowoy
750 660
TR T 2 A # )
*Eav rollanhacidoopey kai 1@ 800 péAn g tErohoemg ab-
tijg ué 1o ywvopevov x(x +7) 8 elpopev TV icodivapov tne:
750(x +7)— 660x=20.x.(x+7)
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75(x+7) — 66x= =2x(x+7)
75 x+525— 66x=2x+14x
75 x—66x —2x2—14x+525=0
— 5x—2x24+525=0
2x2+5x—525=0 (popefig u\"-}-[}x-{-y—m

525
= 2(x-+—§— B ——2-—) =

11111

IMapatnpolpev 6Tt p—day=>52—4.2 (—525)=25+4200=4425 > 0
Omapyovy LoLmov Aboelg Tijc dobeiong.
STuveyilovieg EYOUEV %
= x*t % g 52— =0 (zfig popeiig x*+kx+2=0)
g2z 8 525 Vie—4h V4225 _ 65
= e METI g g o 2oA” (04 Toue
=) 65 5N 65M
(e 3 e )% -
- : 70 6 ca
"Apa ai pilar TS (1) elval x=—— Kai X=r =
‘H ;\.'l'JO'lQ X=— 740 &KOPPET[ISTU.I, éEO;jé‘,\,’m; 'rl tll-”:l ol YL-

Aoypappov tig Laydpens glvar 15 8py.-
12.4. Tpacguxy EmiAvoLs EElowoews 2ou Babuodb.
Hapa&ewpa‘ru
lov. “Ecto 8Tl (NTODHEV TUG pilag tiic £io0oENS
\-——2\-3—0 1)
pe v Pomberav tiig YpUQLKTg
rg TUPAGTAGENS.
"Eav Oécopev 1O xpdTOV pé-
M, Aog thig (1) Toov pé v, mpokORTEL
1| CLVAPTNOLS
f: x-T 5 x2 2x—8=y (x&M).
‘H ocuvaptnolg avty mwapi-
otavel eig 10 éminedov xOy piav
xaproiny (8 mapafornv). Ipa-
QOpEV THY KapumOAnv abThv Kai
gig 1@ onpelo moL TEUVEL TOV G-
Eove tdV X, sivar ai pilar Tiig

—pw BNy DO

D b

dobeiong &Eiohoemg.
w "Ag dpicopsy pepiki onpeia
Tx. 14 i kKapmvinc.
59
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onueia (—2, 0) xai (4, 0).

A :

»
»
»
»
»

»

»
»
n
»

x=-3 pEiv
x=-2,25 b= 2 056
x=-1,8 y=—116
x=-1,5 =—2,75
x=~1 y====3
x=0 y=—=8
1 3

X y=—8—
=1 y=—9
Xe=2 y=—28
X=s3 y==—5
x—3 Y=/

M,(-3,7)

M,(—2,25, 1,56)
M,(—1,8,—1,16)
M,(—1,5, —2,75)

Ms(—l 3 5)
M¢(0, —8)
3
b

1
M( =
Mg(1, —9)
MO(Z! —8)
m(3 _'5)
Mu(s 7)

IMapatnpoduev, 81t 1 m].umln tépver Tov dfova 1@V X eig 1d

-2 kxai 4 oy. 14.
2ov. Na Aol &niong ypugikds 1 ilicwoic:

— 4x +4=0

*Apa ai piar tfig EElodoemg slvan

(2),

Epyalopevor dnwg elg 16 mponyobpevov mapddetypa Eyopev :

g: x—f pxi—4x+4=y (x€)
‘H énoia mapiotavel ypu@ikde TV KapriAnv tob Kt
oynpatog 15.
x |—1 0 1 L5t 2 2.5 b3 + 5
y 9 - k10,250 00251 1 4 9
WY
Mopatnpobuev 6T | Kapmdin
tpantetar tod Gfovog T@V X eig
t6 onpeiov (2,0). "Yrapyer Aot-
nov pia pife Sk 10 2.
= a2 o Pt Tter e A8
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3ov. Na sbpefobv ypapikdg ai pilar tfig £Eichoeng
x2tx-+1=0 (3]
"Av 10 mpdTov pérog Tijg (3) tebfi loov pé y, mpoxvmTEL :
¢: x2xtxil=y, (x€M)
Katookevalopev tov dkdlovbov mivake dvristoiyey Tipdv
Thv x xal y.

1 1
X —4 | =3 —2 —1 _i_ 0 7 1 2 ‘ 3
3 7 %
y 13 iy - 1 x 1 s Gk 7 l 13
er
o
Tlopatnpotpev, §11 | Kapumbin
8év ouvvavtd Ttov dGfova T@V X,
dpo N &icwoig (3) d&v Eyst AD-
owv (oy. 16).
Eig
1 2 3 4

Zy. 16
'‘AcxNoelLg

68. N& tmAubouv ypagikds al tficcoes :

o) £ x=0 ) x*—1=0 Y) 2x*4+3=0
B) x*+4+2x+2=0 g x*—2x—15=0 oT) X' —6x+9=0
£) 3x*+10x=0 n) 8x?+14x—15=0 8) 6x*+410x—1=0.

DpofArAfpata:

69. N& eUpebf &propods Tou omolou TO TeTpdywvov AaTTOUNEVOY KT
80 5iSe1 To 18mwAdotov ToU &pifpou.

70. N& eUpeBouv Buo Biaboy kol xépanol mepiTTol dpifuoi, T@V dtroiwv
TO ywépevov looUtan pé 899.

71. N& ebpefolv BUo Sraboxikol dxépatol &pTiol &p1bpoi, T@v dmrofwy
T yivépevov foobTen pé 360.
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72. Né& sUpedi] &pifuds ToU émoiov T® _z_ ToU TeTpaydvou Tou EAaT-

ToUpeva kaTd TO STAdoTIOV Tou &p1Bpol Eibouv Tov &p1buov 8.

73. *OpBoydviov xai igookehis Tpiywvov Exer UmoTeivouoav 12cm. N&
eUpedd EkdoTn TGV KabéTOV TAsup&Y TOV.

74. *E&v AB=26 cm elvai S1&ueTpos fuiepipepeias, va eUpedii onueiov
E Tfis Siapétpou ToloUTov QOTE, 6 ké&BeTov pi THy AB eUBUypaupov Tufiua
El, &mou I onueiov Tiis fuimepipepeias, v& Exm pijkos 12 em.

75. To éupaddv loomhelpov Tpiycovou elvar 4V 3 cm?. N& eUpefify 10 pij-
Kog TS TAEUpas ToV.

76. *Opfoywviou Tpiywvou fi mix x&BeTos TAevpd elvan 15 cm, f) B8
UmoTeivovoa elvan kaTtd 5 cm ueyaduTtépa Tiis GAANS xabétou TAeupds. N&
eUpedi f) UmoTeivouda kol f) &AAn kabeTos.

77. *Opfoydviov elvai tyyeypaupévoy els kUxkAov Siapétpou 10 cm, ai
S1aoTéoers Tou Spboywviou Exouv Siagopdv 2 ¢n. N& eUpeBouv pé Emidvow
ifiodoews ol SiaoTdoels ayTou.

78. "OpBoywviou Tprydvou pic xabeTos mAeupd elvat 18 cm, f 88 Tpo-
PoAny This &AANS kabitou Emdve els THY UmoTteivouoa elvon 19,2cm. Na& elb-
pedfi | UmoTeivouoa ToU Tp1ywvov.

79. 'Emi elBuypdpuov TuRuaTOS (AB)=10cm v& eUpedii Tufjpa (AN=x,
& drroiov v& eivan péoov dvdhoyov Tol (AB) xai (BI). (TTpéPAnua Tiis xpy-
ofis Topfis).

80. ‘H TeAeuTaia TaEis Evds pEIKTOU Auxeiou Emjyev éxBpopny xal ol
piv padnTal EmAfpwoay TUVOAIKE 2.160 &pay., al 8¢ wabnTpian 1540 Bpay.
Méoor figav ol padnTal kal wéoa al pabhTpran, &v kabe pabnThs EmAfpw-
oev 10 Spay. meprocdTepov &mod x&Be padhTpia xal of palnTal foav 4 e
progdTEpOl TGV pafnTpidv.

§ 13. *Axolovbia dplBucv

13.1. "Ovopalopev amépaviov apbunTikiv axorovbiav i
cuvtopmg dxoiovbiav, piav aneikovicly ol cuvolov @ 1OV Qu-
oik@v ap1fpdv éviog tod suvolov Il tdV mpaypotikdv aplOpdv.

M.y. 1. "Ecto 16 chvorov @V Quotk®dv apripdv.

®={1,23,456, ...... HRETAET 3 el
Kai 10 oivolov
A={0,3,8,24,...., vi—1, ...}
6mov ACII.
‘H aneikovioig
6y 1 x —2—p xi=l=y, (xEP, yEI)

glvay pia anépavtog aplfintiki daxolovdia, AMOTEAOUUEVTY

anod tobg apibpoig
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01808024, vavinisaloaa .
I1. ‘H areikovioic

Oy - X £s 7 =V (XE‘D, yEP):
dider:
1 1 § - 2daatids 1
l £l 2 ) 3 ’ 4 > 5 ¥ L t] v -) g
il ! B g bt Bl 1 1
ADTR 1 dredoyT) TOV ELKOVOV (aplepmv)l— T TR T R
%_’ ... gival pia axolovbia £k pnTdV apibpdv, 6p1lopévy

THig aneikovioens G, TV QUOIKAY GpIBUdY Eviog Tob cuvorou P,
@y pnrdv apbudv (PCII).
I1I. “Eotw 10 cUvoiov T@V aptbpdv
=
1| aneikovions :
o; : x—2—» 1H(—1)* = ¥, (xED, YEA)
ansikoviler 10 @ émi tob cvvorov A.

Mpaypatt S x=1 =0
haax— =
porE—= y5=0

» x—4 )'4=2

g vy = 1+(—1)" (ioov pt 2 v v=dp-
tiog, 0 dv v=mepLr160).
‘H npokintovca dxorovbia eival
Y1» Yo Ya» » » = » Yv =(@pricg)s ¥vil s -
dnh. 0 2.0 51850 ok 0,
IV. "Ectm 1 GretkovioLg
Gy 1 X T > X V2=y (xe®, veEl)
&k Tijc Oroiag mPOKLRTEL T axolovbia amd mpuypaTikolg aprbpoig
V5. 2¥2, 3.2 fSopviviEaatis
Ex thv  mapadslypatov abTt@v yivetar @avepov, Ott pia
ixolovdia div elval timote GAAO mapd pia anelkéviorg 1ol cuvo-
hov @ #vtde Tob cuvorov I (To II. &g yvootov, meplEXEL Kal
Tove guotkovg aptipolg koi ToLC OYETIKOUG pnTolg Kai Tolg oye-
Tikoug appnrovg).
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18.2. KahoUpev menepaopévnyv dxorovbiav, piav dmeixdvi-
ol évdg memepaopévou Dmoguvélov Tol P Eévrog T@V mpaypa-
Tiedy dplbpdv.
M.y I £éote 16 cbvorov ®;={1, 2, 3, 4,..-50},
1 GrElKOVIOLG:
f, i x— 2x+YZ=y, (x@®,, yc),
uéic 6piler v axolovBiav
2+V2, 4+Y2, 6+V2,..., 100+V2.
"H dxolovdic adth @moteleital ano 50 mpayparkoug aprBpods
(6povg), elvan dnh. memepacpivn.
11 "Ecto 16 cvvorov @,={1, 2, 3, . . ., 500},
1] Grelkoviolg
fy 1 x—" > 5+3(x—1) 3=y (XE®,, yEI)
uiic 6piler tiv £Efig merepacpevny axkolovbiav :
gt R R T b

'AocxfoeLg

81. Edpete Tas édxoloudias mou dpilouv ol xaTwhi dmeikovioes

- 5 RN T Py xrpx-l1=y, (xe®, yeil)
PY i X > xV5 =y, (xe®; yel)
Y) @ x> 32 'ay, (xe®, yel)
5) 9. X 2 24(x—1)=y, (xe®, yel)

£€) @5 X 2 143(x—D)=y, (xe®,yel) p& ®,={,2,3,...,20}

ot1’) ot X Sy gx=ly (xe®,, yell) pé 0,=(1,2...., 8}

5703 e
D). @i x —F ot (x=Day, (360, yel), O, 1 Brov

Tijs dokfoews € .
ek T
W x> S (g) =y (xeOuyem it 0:=(1,2.3....6

13.3 *ApBunTind npdodog.

Mia axolovbia and mpuypatikevs apbpodg oy, @y, @y . .., Ty s
@iy, - - - MEyETan appnniki mpbodos, iiv 1| dw@opia SO0 drovmv-
dijnote Swadoyindv dpov TS Ayviy @, sivar apiOpog orabepos.

‘O orabepds adtog apdpog Aéyetror Srapopd fi Aoyog i
npoddov xai 8 tov oupPorilopev pé 10 Ypappa .
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IT.x. f Gxohovbic :
3. 5 7.9, TE) 7050, 383001+ 285 ve . (vED)

glvar aplOuntikn npoodog pe royov 5—3=

‘Opoiwg 1 dxohovdio :

10, =7, =y ST, 2,004 SSI0A-(0EIPE; n s (vED)

glval aplOunTikn mpoodog pé hoyov —7—(=10)=—7+10=3.

*Eqv 6 Moyoc pidg aplOpntikiig mpooddov eivar apiBudg OetT1-
KOC 1| tpoodog AEYETOL abSovoa, Gv 8¢ apvnTikdg Aéyetal glivovoa.
"Ac dvopdompey HE 0y TOV TPHTOV Spov pdc apbunrtikiic mpoo-
Sov pé rdyov ® Kai pé @, TOV vvootdv Spov g, ToTE £k TOD opi-
opob tiig mpodsou EYOHEV :

o

Ia\,=at+ wv-ho| Q)

Mz tov tomov (1) fumopobuev vi DROAOYICOHEV TOV VLOGTOV
Spov piiig GplBunTikig npoddov, OGtav yvepilopev OV mpdTOV
Spov u,, o mAijfog TdV Spov (and tov mpdrov uéyptl xai tod a, )
Kal Tov Aoyov O.

Tapabeiypata: lov Na £0pz0ij 6 300g Gpog tijg aprbp. mpoddov

1, W1 IS,
"EZOMEV : a=—4, V=30, o=3
g =4+(30—1).3=4+29.3=4+87=91, dpa
b 300¢ 8poc g elvar 6 91.

Jov Na gdpe0iy & Aoyog uds apib. mpoddov, tijc éroiag 6 9log
Bpog civar 440 kai 6 npdTog —10.

“Eyopev:

o, =440, a,=-10, v=91
ay, = a;+ (v—1) 0 &> 440=—10+ (91—1) ® &= 440=—10 + 900

4
e 440+ 10 = 00 &= 0 = 9500: 5

‘0O royog howmov TG npoodov elvat 5 kol 1| mpoodog eivar 1) EETG:
g IS B, 50 10 sy , 440.

Jov Na spedi) 6 npdrog po3 mis appntikiic mpoddov tiig
éroiac 6 6loc dpog sivar —177 Kkai b héyog 23

"Eyopev, o = ag=—177, v=61, a=—3,

a, =a, + (v—1) 0 &= —177=0,+(61—1) . (—3) <=
> —177=0,+60.(=3) &= —177=0,—180 <=~ 0,=180-177=3.
"Qote O mpdrog Bpog elvar a;=3.
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4ov Na ebpebif 10 mhijfog 1OV dpov apBpnukils npoddov pi

npdrov dpov 8, tehevtaiov Gpov 200 xai Aoyov 6.

"Eyopev:
a, = 200, a,=8 kai 0=>6
a, =, +H(v—1)o § 200=8+(v—1) 6 <=
200=8+6v—6 <= 6v=200-8+6 <=
6v=198 <= v=$ - v=733.

‘H npoodog howndv adtiy €xer 33 Spove.

'AocxNnoeLg

82. Tloiai &k Té&v k&Twd dxoAoubidv dmoTedoUv &pifunTikds Tpoddous

xai Toian 8x1, elpeTe TéV Adyov w alTév.

2y 1.6, 1, 16.21,. ...
R L R A e L e
$' 108 6T 18, 1608,

Bl T e i
sl o ek 05 00 5
RN 1T L - JSIER N .. U
83. EUpete Tov 660v Spov Té&v &p1B. mpodBuwy :

1 1
a) -1, 2 2,35, .-

By -11,6, 10, -84,...

. 2586, 266 ..y 5T ., .-

8 N2, 2T a3 Rk

84. N& eUpedii & Adyos Tév &piBunTikdv mpodbwy, Stav SidwvTa T&

o

xaTwh oToryeia:

a) o=Y5 xai & 5505 eivan 217Y5.
B) =075 xai Clye=5,25.

Y) al=-% kai o= -%

85. ‘Opoiws vé& eUpeBolv al mpdobor k Tdv x&Twd SeBopéveov :

a) @;,=48 kai w=4.

B) = _122 kai w= _‘l?_.

Y) @u=16Y3 +14 xai @=V¥3 +1.

86. EUpeTte T6 TAfiBos TGV Spuov Y &piBunTikddy TpodBuwv, Tév dmoiwy

Si8ovtal T& oToryEia:

a) ‘O Tehevraios elvar —9Y7, a; = Y7, o=~ _2¥l
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B) ‘O TeAeuTaios eiven ﬂi___?_g Oy = _1"2;}-1 kol = V24_—1
Y) ‘O Tehevtaios eiven 11,5, ;=175 «kai w=__l._,

2

87. N& Twpoodiopiofii 1| &pifunTikn mpdodos eis THv dmoiav & 2los
Spos eivar 4 kal & 2905 eivan 8.

13.4. "ABpotopa Tob v TPWTWY Spwy &pBunTixic mpoddou.

"Eotw, 611 pag didetar N apibuntikn mpbdodog

(1) 1, 4. 7. 10,13, 16 49 29 505 DR wy it
7 o6moia Exel 12 8poug kai tijg Omoiag {ntobpev 16 dOpoicpe TdV
12 abtdv Spwv. “Evag drholc tpérog elval va mpocOicopev ab-
tovg pé v cvvnbiopévn pébodov mov Siddcker T CApiOumTiky,
ine1dn Spwg morrdkig N mpocbeoic abty yivetor &mimovog, A6V
@V ToAAdV Spwv mov évdeyopéveg Ba Exm, 810 abtd okdmipov £i-
vat, va sipopev Eva YEVIKOV TUMOV TOU V& pidg 8idn apéomg to
{ntovpevov dbpotopua.

[Ipog totto mopatnpolpev dti,

1 + 34 = 35
4 4+ 31 =35
7 4 28 = 35
10 + 25 = 35
13 4 22 = 35
16 + 19 = 35

fltot, 10 GOporopa Vo Epwv piag apBpnuxiic npoddov mov anéyouvy
22 Toov ik @V ExpeV Bpov, civar otabepov kai ooy pi 1o Ehpor-
oua 1V dkpov tpov.

[evikde, dv tapacTtnoouey pé A, 10 dbpolocpa t@v v Spov

plac apOpuntucfic mpoddov @y, Uy, - - -, Gy, @y, 0y B& eivan:
A, =a,+agtagt . . . T2t tay
Avvapeba va ypAYwHEV :
A, =u1+u2+u3+ - SO T S,
A, =0, ta,_;+ta,_2t . . . Togta,ta,
_A\' +Av :(a1+uv}+(02+u\'—l)+(u3+uv—2) T Als: &) 4 (u\,_2+a3)+

(ay—y tay)+ (ay Tay).
"Exuctov Gfpolopa mov ebplioKETUL péca eig tas nupeviicelg
gival foov pi 10 (g, +a, ), cOpeova e THY Tponyovpevy idiotnta.
"Apo Ba Exmpev:
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2 A,=(a,+ay) t (aytay) + (a,tay) + « o v + (o3 tay) +
(o, ta, )+ (o, 0y )

2 A, = v(a,+ay)
+
IS IO PR

Eig 10 mapadeiyua (1) 8a Exousv rowmov :
# 1_2_(1;_3ﬂ —6.35=210.

;-

"Ac elpopev 10 #poropa v 100 nphtwv Spav g npoddov :

1 ghege s 3 ¥ 1)
Y e A B

#l B 67
tijg omoiag 6 televtaiog sival 5

*Epappolovies tov tonov tob dfpoiopatog gOpioKOpEY :

1, 67
o 2 ’ . 100:? . 100==17.100=1700.

‘0 avotépon TOmog Tov a6poicpatog dovatat vt AMapn xoi piav
@AV popeny, HGOTE v Suvapeda va eDPIOKOPEY 10 0poiopa TV
v tphrov pov piig apbpunikiig npoddov, drav didoviar 6 mpd-
10¢ 0y, 0 AdYOS @ xai 10 wAfibog v.

"Eyxopev elpet Toug TOMOLS

ay =0, + (v—1)o
kai A, = ey,
&
dv thv tpny tob ay #x tob mpdToL TOTOV AVTIKATACTACOUEY Eig
tov devtepov Od Ey®uEV:
a iyt (—No) o 2at-le

v =

+ 'V

+ (v—1
firot v = 20+ (v-lo

*Eqappoyai. 1. Na sopedi] 10 GBporopa TOV 150 npdrov dpov
tiig aprf. mpoddou:
—20, —17, —14,...
Mapatnpobpev O1L elvat, 0=3, a,=—20 xai

2;-.1_-*.-_(%:-_—1-)—(?—\; zxouay,

v=150, dpa éx tol TOmOL A,
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2. (2015013 (o —40+149.3

A= 3 ; 150=———-2-— s AD0==
—40+44 4
= - 4Q_}- ,7 o = —97— L S0=30525.

2. Kgta v mt@owv 1@V copdrov &g 1o kevév, 0 mpdrov
devtepbrentov (sec) Sravdovv Srastnpa 4.9 m xai sic xabe Eva and
td émopevo deviepdhenta 9.8 m nepoosdtepo and 6, eic o apé-
cwe mponyyobpevov. Na ebpebij to dudotnpa, 10 6moiov difvucey Eva
cdpa rintov sig 1 kevov ini 20 sec.

Aveig. "Exopev v aptBunTikny mpdodov

49 o147 ¢ ihdsPcTY
ue 0,—=4,9 ©=9,8 xai v=20
ipa avrikeBiotdvreg eig TOV Tmov
. i 8
VT 2

.V

eVPIoKOUEV :
+(20-1)9, 8+10 .9,
A S LR R o

To odpo rowrov distpeie xata ta 20 mpdra deutepOAETTA
g nrhoeds Tov drdotnpe 1960 m.

3ov. ooy civan 10 mAfjfog t@v dpov apbunrikiic npoddov pe
ifporopa —265, npdrov dpov 20 kel tehevraiov —46,5.

“Eyxouev tov tOmov

a0y

Ay=— :'! Y
kai 8 avrikataoTdoeng EDPITKOHEY

20+(—46,5)

— s —V
2

—530=—26,5.v &=
530
s

*Apa 10 mhiifog t@v Spev T TPoddoL givat 20.

dov. Na gopebiy 10 nififog 1oV dpov apbpnrikiig mpoddov, tilg
onoiag to (Bporopa TOV GpOV NG givan 66, 0 mpdtoc —9 Kai 0
Loyoc 3.
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|

Xpnoiponotobvieg Tov tomov Ay = . a‘+(;_l)‘—°7-v EYOpEV:
s 2(—9)—1;(\;——1)3 g

132 = —18v 4 3v2—3v <=
3v2 —2lv—132=10 ==
v — Tv—44 =0.

Avovteg v devtepoPabuiov adtiv Eficooty, EXOuEV:
k= — 7, A——44, k®—4A=(—7)"—4.(—44)=49-}-176=2252>0

LAY -
e, T

P 2 2
LN B

o ) —_— | =

("‘2) 2] -

-~ (v+g)(v— 222——):0 <> (v 4)(v—11) =0 <=

v 4=0 <= v=—4
v-11=0 <= v=11

v=—7v-44:[(v+ 727 )+ ]75

"H Mot —4 anoppintetat, d16tt 6 v elvan QUGLKOS ap1pog.
“Apa 1o mhijfog 1@V Spov g Ev Aoy mpoddov eivar v=11.

'AoxfoeLg

88. Na elpedii 1o &dporopa Tédv 120 mpoTwy Spwv TEHY k&twh dapt-
funTikdy TPoddwY:

o T N % Sl S
M 5h 6h: Tl BEE LY sk
YL ot). ~30,..-25,, ~20,...
3 2 1

e o Pl gy =10, =95, -9,...
%) 7' 3 " n)
8) _152_, lsz" L‘;z ST AT ool e D
1) 2"’_32-}-_1 Y3, _Zl%i’ 1) 7, S P T i PO

89, Mia &pi@unTiki) TpdoBos Exet o, =6V5, y=34Y5 +28. N& epebi
16 &Bporopa TéV 29 TphTWY Spwy TNS.
90. “Eva alTtokivntov xweitar ETo1 dote 16 TpdTov BeuTepdAeTTOV,
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&@’ fis ETé0n els kivnow BiétpeSe 2,5 m kai els k&fe fva &mwd TR Emdpeva
SeuTephemrTa 18 m TepioooTepa &mod 6,71 els TO &upéows Tponyoupevov.
N& elpebfi 1O SraoTnux T6 6Tolov BINYUCE KATA THY TPWOTNY Mpav TS Ki-
VI)OES TOV.

9]1. “Eva odpax TroU piTrTeETal Gvw KaTakopugws eis TO kewév k&be Bev-
TEpOAETTTOV BIQTPEXEl B1&OTNUA kaTtd 9,8 m SAhiywTepov &wod 6,11 eis TO
&péows TTponyoUpEvoV BeutepdAemrTov. Eis méoov Uyos 8& @fdon TO odpx
&v 76 TTp@dTOV SeuTepdAemrTov BibTpefe BidoTnpua 25 m ;

92. ‘QpoAdyiov KTUTE Tas dpas &wo s 1ng &ws Tiis 24ns dpas. TTooa
KTUTTpaTa kGvel TO 24wpov ;

93, Tléoov eivan To TAfBos TGV dpwv &p1BunTikfis Tpoddou pi Tpd-
Tov &pov a,=13, TeAsuTaiov dpov 107 kai pé &Bporouax Spwv 5400 ;

94, Né& eUpebf] TO TAfBos TGV Spwv &p1BunTikfs mpoddou pi &bBpoioux
Spwy 112, mpdTov Spov — 8 kai Adyov 2.

13.5. IopepBody Gpwv.

*Egte 611 0&hopev perald tob 2 kai 98 va rmepepfaiopsy 31
apiBpove GHote pali pd todg d0Béviag va amotehicovv dpbpnnikiy
npoodov. :

*Exsivo 10 dmoiov 8&v yvopilopev €ig TNV TPOKEHEVIV TEPI-
ooy elvar 6 Aoyog Tfic Tpoddov.

Mpogavic T 2 elval 6 mpdtog pog tiig mpooddov kai 6 98
6 tehevtaiog, 10 8¢ mAffog TOV Gpwv givar v+ 2= 31-} 2,
Gpo Ba Eyopev amd TOV TOMOV Oy == o) | (v—1)w.

2= [(vH2) —1]o
98=2 - [(31+2)—1]o <=
98 =2 + 320 <=
320 = 96 <= 0 =3,

"H npbdodog hoimov elva:

2.5, 08 11550 088,

[evikdg Aowmdv, £av DEAmpEv va moapepPaiopev petald £vog
ap1Bpod a, kai évog dAiov T, v Gpovg DOOTE VA AMOTEAECOULV HETE
1@V 80BEvtmy @pld. mpoodov, EYOUEV:

ayi2= 0+ [(v1-2) —1]o
T =0,+ (v e

—0,

col 0= .
Kal R
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‘O tomog adtdg AEyETar TUROG napepforiic.
’AoxfoELS

3 1
95. MetafU ToU — , ka 854 v& apeppAnBoly 42 &piduoi, doTe

v& &moTeAboouy peTa Tév Sobivtawv &mB. mpdodov. [payaTe aUthv.

96. MeTafl ToU 1 kal 2 v& wapepPAndoly 149 &pbuoi, doTe PETE TGW
Sobtvrwy v& &moTtehégouv Gpif. Tpdobov.

97. Metafy ToU 0,75 kai —9,25 v& TrapepBAnBoly 19 &pbuoi, doTe ué
ToUs BobévTas v& &moTedéooUV &p1BunTikiy TpdoBov. TxnuaticaTe auThv.

13.6. Tewperpixh mpdodos.

'Ovopalopev ye@petpixiv npéodov piav appnrikiv dxolovbiav,
tiig dmoiag & Loyog @, : @y O onoi1ovdfrots SrudoytkdV HpeV TN

civar orabepoc apOpés. To anlixov Dvil aéyerar Abyog tiic
v
npodoov.
My a) l, 2, 4,8, 16,..., 2*71,... givar y. mpdodog pé hoyov 2.

B) -1, 15 "714" % glval y. mpéodog pé Adyov — ;

¥) 1, 10, 100, 1000,...,10v1, ... elvat y. ®pdodog pé Aoyov 10.
TMpogavig &ig piav YEGUETPIKIV rpoodov kabe Gpog icoltan

pé tOv mPONYOLUEVOV TOL roAlanhactacpévov pé TOV AoYOV

Qy41
a,

W=

‘Enopéveg pia yeopetpikn mpdodog, Snmg f
Qy, Oy, Ogyenny By s Qypisee
pé Aoyov o, fipnopel va napactadfi xai &g EEAG:
0y, 0,0, GO, 6,0%... GOY', GOY,..
‘H oyéorg a, = 00" mov ocuvdéel tac petaPantag a, (tehev-
taiog Gpog fj vvootog 6pog), o (rpdtog &pog), ® (hoyog) Kai v
(mAfjfog npdrov pwv) dnotehel gva mpdtov tomov tiig Y. TPoddoL.

a, = o;m0%4 (1)

*Egappoyai tob timov (1)
I. Na copebij o Bog bpog tfic 7. mpoddov :
' L el

il O q
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1 2 -
"EYOREV iy =— = GEeetian v=_S8, tipa 0 8°< §pog Mg eival:

B woln _L)“"ﬁ_f_(_L)_ Sy 8 Pl X1 % 5
2 3( 2 T 27 3'( 128)_384

11. Na gopebiy 6 mpdrog dpog Yeopstprkilc Tpoddov pé 10ov Gpov

1 . L
= Koi Adyov —.

10° 10
“Eyopev:

1 1ia)? o
Tl e (8 B a,=10°. — =1
10 10°
Gote 6 mpdTog Hpog elval fi povada.
111, Na e0pebiiy 6 Aoyog v. npoddon tiic Omoiag npdtog dpog &i-
var 6 1 wai Gog 6 243.

“Eyopev :
a, = o,o¥!
koi dviikadiotdvieg 6mov a, =eg=243, ¢;=1 xai v=6 chpickopev:
oy = %! <=
243 =1 - @° <=
38—k — =3,

6 L6voc howmov tiig mpoddov elvar O apiBuog 3.
IV. Na £opefij 10 miiibog t@V dpwv plg ¥. npoddev pé mpdrov

Gpov % réyov 2 xai tehevtaiov Gpov 32.

“Eyopev 1OV TOTOV
B — 0,07

1 1P
dvrikafiotiviee 6mov @, = 32, 0 = -, ©0=2 ebpicKOpEV:

32;—12— - 2 =

64 — 2V <+ 26=2v-1 <= v-1=06 = v=7
"Apa § y. mpdodog Exel 7 dpovg.

'AoxfHoeELg

98. Né& elpedfj & Gos bpos T&V kT y. mpoobwv :
o) —40, —20, —10....
3 1 1
e e il S
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y) 15__ . Yﬁ) . 4\{5_ o
99. N& eUpedii & wpdTos Spos YEWMETPIKTS mwpoddov, Tiis dmoias & 405
2..;_‘_5 xai & Adyos Tng LB
100. N& e0pedfi & Adyos y. wpoddou Tiis &moias & wpdTos dpos elval
& 3 xai & 505 729.

Spos elvan

13.7."ABpoiopa TdY v TPOTWY SpwY YEWRETPIXTG Tpoddou.

*Ac LaPwopev v YEOMETPLKTNV TpdOdov
$,4.3.4-9 485,45,
1| émoia Exer 10 Spovg xai &g mpoomabnoopev va clipopev 10
Gifpolopa t@vV Hpwv TNC.
TupPorilopev pé A,y 10 {nrovpevov @fpoicpa xai YPAQOpEV:
Ay =4--4.344. 324433 +4.3 (1)
MoAkanhacialovies EmpepioTik®; Kai 1@ 0o péin tiig oy é-
cewg abtiig pé tov Adyov =3 ebpiokopev :
3.A,0=4-314.3244.3344. 3014 318-:42)
*Eav apaipécopev and v oxéorv (2) v (1), Exopev:
3A;0—A;p=—4+0404...4-4 . 31°
i A(3—1)=4.3"—4 <=
10__
A=t = 118.096
Tevikdc Aowmdv dvvapeba va Exopev dd kale yEOUETPIKNV
npoodov,

0, 0,0, 0,0%, 4,0, 60", 10 d0pooua.
A, =0, +a,0-}0,0*}0,0° ... 4-a,0%! (3)
MoAhamhacialovteg ta pékn tijg lobétnrog adtiig pé tov Adyov
® edpiokopEV :
0A, = 0,0}0,0*+ 0,0’ }-o,0 .. -a,0" (4)
*Agaipodvreg and v (4) v (3) AapPavopey:
oA, — A, =—a,}ot}to+f .. ta,0 +=

A, (0—1)=aq0,—0a,

ok

B

(071)

Abtog elvar & tomog mov pdg dider 10 dOporopa @V V npOTOV
Spwv mag yewpetpikils npoddov.
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"Eqoappoyal.
lov. N@ OnoloyicBii 10 dfporopa tdv 8 mphrav dpov (Ag)
tiic y. mpoddov:

20, 10, 5, 5-5--
8
20 . (i) Ly O ek g
: 2 256
Eyopev: Ag= f,r.{: — e i
S i
]
T = —1):—2.20.( L e 220 ):
256 I8 .. 256, |
255 31
=40 S=-=675;.

20v. ‘Opoing va £opediy t0 @dporspe tdv 15 mphrov Gpov
(A, tiig ¥. mpoddov,

1 L )
S T
5 1
S 5
< T4 Tomga UnisBq © SS5mapaty 32767
Exousy : Aw gy 1T ROnSTET IRRE THE VEGSORINE SE
—16383,5,

3ov. Na eopedfy 10 Gbporopa 9-1-99-1.999-1-9999-1-9999Y ypn-
Guponotoiivreg Todg TOmoug Tob alpoiopatog y. mpoddov.

Eivar 9--99 4-999 9999 - 99999 = (10—1) - (100—1) -+
~+-(1000 — I)+(I0.000—1)+-(100.000—1):;(10—{—100+1000+10000
s 100000)-—5::!0(l—}--10-+102+103—;—104)_5ﬁ_:

1. 105-1
10-1

4ov. "Opoimg va £0pedfj 10 ddporopa @V 6 mphrov dpov Tig
Y. mpoobdou.

=10 - = L

3 3
6. —3, T T

Eyoleyt a;=0, 'h=—,"== xai v=>06,
dpa
. ] \® 6 1—-—6 3 w —189

x (F—Q—) 64 32 32
AB= 1 e 3— % 3 3 - =

iRl e T N
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1892 b3

P 7 W

13.8 Mapep.fory dpwv.

“Eotm, 6t1 Oéhopev petaid tod 5 kai 320 va mapepPdlopev
Eva apBpov (YEOMETPIKOS PEGOS), ®ote pali pé adrobg vd Grote-
AEGOLV YEMUETPIKAV TPOOSOV.

‘H {mtovpévn Aoimdv YEWU. npoodog Ba Exn mpdTOV Gpov
a,=—5, televtaiov ;=320 kai nAfjbog Spov y==3

"Egupuodlovieg tovV tOmMOV Oy = U @¥—! eLPlOKOUEV :
320 = 5.0 &
320 = 5.0° <= 0'=64 &> 0 —64=0 = (0+8). (0—8)= 0,

0+8=0 = 0——38 xoi 0—8=0 = 0=8,

dpa, & {nrodpevog Aoyog ® ExEL 300 TIpag ©,=8 Kui m;=—3. "Eav
Spog BEhopev 1 TpokinTOLCA npbodog va Exn Gpovg fetikolg TOV
®,——8 anoppinTOUEV.

Elpopev Aotmdv Thv mpdodov

5, 40, 320 pé o=8

"Eqv topa petald tob 5 xai 40 xabde xai petakd tob 40 xai
320 napeppalopev Eve axopn ap1Bpov Ba ebpopev THY npdodov

pé Betikovg Spovg

5, 20, 40, 160, 320. ‘Opoimg, &av cuveyi-

COUEV,
00 elpmpev :
5, 10, 20, 40, 80, 160, 320.
Kat abtov tov tpomov fjumopodpev va rapeppiiopey kai
@\hove YEOpETPIKOLG pécovg Etol dote, 1) dwapopa N omoiw Tar
povcldfetal apyIkdS petald OV Sobéviav apfudv va yivetol
odhovév kai pikpoTépL, MPAYHW mov eivar xpiopov Sk Saodpove
£pappoydg @V mPoodwv.
Hapathpnotg. "Eav ol apyixd Sobévreg apBpoi elvan Etepd-
onuot, dév duvapeba va elpopey yempeTpLKOLg pécovg péca eig
10 ovomua I1 1OV Tpaypanikdv aplOpdv.

*Eappoyai. lov Metal tdv apbudv 6 xai 486 va mapep-
prnBodv 3 apibpoi mob pali pi tobg dobiviag va anoteréoovy Y.

npoodov pi Hpovg Betikoic.
Mp®tov mapepPariopev Eva petald @V 6 xai 486,

Eyopev :
76
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U= 0Oy @1
i 486=06.0" <
0= 81 < 0*—81=0
<« (0+9) (0-9)=0 dpu Exopev ToUg hoyouvg ®'=—9
Kol ©=9 (o'=—9 amoppinTeTat, {iv Béhopusv N 7. mpoodog vi €xn
6poug Betikolc).
Od oynuaticdi hoirov f| Tpoodog:
6, 54, 486.
"Epyalopevor Opoimg EUPICKOUEY &
54—6..0,%
<~ 0,=3

Tehkdg Ba EYopEV b aies it

20v Metaid tob 1 kai 156 va napepprnBotv 7 apbpoi, dote
v arotehécovy YEop. mpoodov pE Gpovg fenikovs.
Kata npdtov mopepfdarhopsy Eva kai Exopev
=0, 0% 1 <=
256=1.0° <= ©*—256=0

s o' =—16 xai ©=16 (0'=—16 aroppinteTal)
Eyopev Aowmdv THY mPOOdOV
LLtadb.5 256

Topu mapeppaliopev gva petafd tod 1 kai 16 xai Eva pe-
TaED 16 xal 256, EYOHEV:
=00
16=10,% = 0,>—16=0
Kol ;=4 (10 —4 aroppincetal), dpa Exopev:
1, 4, 16, 64, 256.
dpoing Epyalopevor eDPICKONEV :
Oy =0, Oy = 4=, &= w,"—4=0
(0,+2) (0y=2)=0 <= ©,—2 (wy=—2 amoppintetal)
"H {nrovpévn Aoimov ¥ wpoudog elvat §
1, 2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 256

'AoxHOoOELG

101. N& eUpedfi To &Bporoua TV trrd TphTWY  Spwy THY kaTwh y.
TpooGwy.

o) 1,2 438, .. p) -4,8, —16, ...
1 1 1
& —— oy T e e
y) 5, 10, 20, ) T g .
1 1 Suipods idar HN
E) l, _lb- ' I—O- OT) 7 ’ '—7" ] ‘-"2[ ' _6_3—'

7
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= 4 2 1
DVZ, 2,297, 4 W s 52 B
102. N& eipefolv & &Bpoiopara ¢k 10 mpoodetéwv T&V kaTwh &p18-
udv pt Ty Pofiferav ToU TUTou Tol &BpoicuaTtos THV dpwv y. Tpodbou :
o) 1+114111+1111+4...
B) 2422422242222+ ...
B) 3+33+333+3333+...
5) 4+44+44444444+ ...
€) 5455455545555+ ...
o1) 6+66+666+6666+ ...
D T+1T+T77+7777+...
n) 8+88+88848888+...
103. MeTafy 16v k&Twd &pBpdy va wapeuPAndoiv 3 YyewueTpIKo
pécor :

a) 8 xai 648, B) 2 xai 8, ¥ 3 xal 75,

8) 7 xai 28, €) -2 kal 24 o7) ..;_ kai 4%-5
104. Né& mopeppAnfouv petafl Tdv k&Twé &pibudv 7 yewu. péoor.

@) 5xai 80, P) 1 xa 11%" y) 2 xal 162,

8) 1 kai 625 g) 1 kal -1]6— oT) _l._ Kal SLI'

§ 14. “H &vwvoia 1ob AoyapiBpou Betinod dpibuod.

14. 1. "Ac ypayopev ta dbo émdpeva oovora aplBudv Kot
v abfavovrog peyébous:

P=f...3% 343 3N P, P, M G TR

A={...-5 -4, -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, 4 S ion )

Té civorov © amotereitar and Betikodg pnrovg aprBpoig movr
arnotehobv piav anépaviov y. mpoodov pé Aodyov 3.

To A eivar 16 cOvohov T@V GYRETIKBY dxkepaiov aplOudv mol:
anotelodv aplBuntiknv mpododov.

"Opilopev TV AnelkovicLY

fix L fix)=y, (XEO, yEA),

tiic 6moiag @pyétvna eival td ororyela 10D ovvorlov © kai eikd-
veg TdV apyetimov ta otoiyeia tod cuvorov A. “H dmeikoviorg
glvar apoipovoonpavtog kai eig 10 TLYOV GTOLYLETOV x=3* €0,
avriotorgiletar 10 y=a €A, dni. eig 0 3-8 —_5, egig 10 Jo—0
x.0.x. "Emionc f| aneixéviorg adth Satnpel v Sataliv xat’
adEavov péyebog tév otoiyeiov tdv S00 cuvohov O xai A xai.
Exer tag £Efig Tpeig omovdaiag idrotnTac.
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1y ’I816tng. To ywbpevov dbo dnorwvdimote oToryciev Tl O
Exer eikbva 1o @Opoiopa tdv avristoizov sikdvov OV tapayévioy
Eig 10 ohvolov A.

Il.y. 0 yivopevoy 373 . 38=3-3+% Eye1 eikdva 10 GOpoiopa
~—3+4 t®dv —3 xai 4, mov elval eikoveg tdv 32 xoi 34 avricroi-
1og gic T0 ohvolov A,
®ai yevVIK®C, 3a, 3=3uth_ q,+0, EA.

2a i816tng. To nnhikov dvo oOmowwVéNTOTE GTOLLEiV @ANd TO
ohvorov O Eyel eikova v Slagopav @V eikévov tov sic 1o ob-
Volov A.

Fly. P 3=332=3" — " 1EA
Kai yevik@®dg 32 30 = 3000 s G0 A

3n i816tns. ‘H pvooti dovepn (3¢ )* évog omorovdftote otol-
Zeiov 3¢ tob cvvokev @ Exer gikova tO yvoperov p - a € A.

Iy 7 (33)2 = 3% ExeL eikbva 0V 6 E A

(322 —30Ren » » —6EA

‘H avotépo aneikdviolg peé 1ag ididtntag g eivar gavepov,
611 avrikebiota tag tpeig mpakelg: moihamAaciacpdv, Siaipeoiv
kai Oyoowv gig dOvapy pé tag tpeic amlovotépag: mpocbeciv,
Gpaipeoiv kai Tolramhaciacpov aviiotoiymg.

14. 2. Noydpibpog pé Baowy 3.

"Ovopalopev hoyapbpov pé Pacwv 3 tod oroyyeiov 3° anod o
Shvokov @ Tiv sikova a tod oroiyeion avrod eic 0 ohvolov A kai
Supforilopev :

rovs (3¢) =a
“Eyopev Lowmov :
roys (33)=—3, Aoyz (39)=0 x.A.m.

"Epuppolovteg tag Tpelg mponyovpévag idiotntag ebpickopey :

Aoyg - (3 . 3u)=Roys (30t =0,0;=A0Y; 3% -Aoy, 3%
Kui yevikdrepov v x,, x, €0 duvapeba va ypayouev:

A0Y; (Xy - Xa) = A0Y3 X3 —+ AOY3 Xy,
Suoimg Aoy (x, 1 Xg)=A0Y;X;—A0Ys¥Xs, (A0Ys Xy, ROV, X, EA)
Kai Aoys (x)! = p - hoy; X (X EO, doy x EA)
vy p elvar Evac otaBepdg aképaiog apLOpoc.

14.3. ’Enéxtacig t@v Aoyapibuwy.
‘H arewkoviorg tijg § 14.1
i %L f(x)=y, (x€0, yEA)
Sovatar va AGPn v popenv
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(1) f: x Ty doyx=y, (XEO, yEA)
abth, @ yveotov, AéyeTal Kai cuvapTnolg pé mediov dpropod 10
ostvolov © kai mediov TIPdV 10 civolov A.

To suvolov O &x BeTik®V apBpdV 1o GROTEAODV YEMUETPIKNY
xpdodov, dvvatar va grexradf Sia mapepPorii Spov oy vd amo-
teholv pé tovg Dmapyovrag véav YEOUETPIKAV TpdodOV, omote Kai
-0 ohvolov A &mekteivetal, HoTe v ORGP TAVIOTE appipovoon-
pavtog avrigroiyia petagb OV crotyeiov 1OV,

Mio npdn énéxtacig ToD suvohov © yivetat dia map3uforiis
petati Tdv orogeiov Tov évog povov YEWHETPLKOD pécov.

*Hrou #x 1ob tOmov @, = a,0"~! di1d 0,=32, a,=3" eDpioKOpEV:
32311 mp9=—30? =t =0 <=>*—3=0<=> (0-V3)(@+V3)=0
0— V3 (0 =—V3 anoppinterat 49ob o © 0éhopev va sivar ov-
vohov OeTik@®v apiBudv).

“Apa 10 véov gbvorov O, 0a elvar:

0,={..3", 57w g ¢ e e 1 Pk
373, V3370530 ¥3a3"% 30 V3.3',3%, V3.3%, 3e) i

Py R R #lid O AR,
el={...3‘,3 P e TR TR IRE TN T
X Pl BT

g3 30 Baist, hy85°305 8 padiy 3 }

«ai 10 A érnexteivetar eig Eva véov chvohov A, 10,
9 7 5 3 1
Ar—_{...-—-S,———z—,—-4,—--—2-‘—3,———2—-.—2,—-1’—,-—-].—--—2—,
1 3 5 7 9

0’ T;ls'f': 2! _2—: 3, —'2_'-4, “2-,5,...},

tob omoiov td oTolEiQ danotehobv maiiv aptuntikiyv Tpoodov.
‘H cuvapoig (1) irexteiveral 19n eig v
£:x —L—» Moysx=y, (XE Oy, YE Ay
“‘Opoimg, 10 ohvorov ©, da véag rapepPoric dovatal va énextadil
ik véov eig O, xui 10 A, £lg A, K.0.K. ‘H &réxtaocig abth dovatal

véi ovveyioBij én’ dnepov Hote 1o piv dpyixdv oivokov e vi
tavticBf pé 1o covorov TI* 1o 8¢ A pé 10 IL

Tapathgnowg: Ex 100 dpiopod t@v royapibpov gival Qaves
pov, 611 royapiBpog dpvnTikod ap1Bpod dév OmapyEL.
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Enueiworg. Eig ta Aexbévra avotépe mopadeyopeba, O1t

1 y 1
V3=3%, Y¥i="3" ko

14.4. NoydpiBpor pé Bdowv 10.

"Eqv TRV YEOUETPIKNY mpdodov ... 375 374, 37%, .. ., ol
dpo1 tijg omoing amotelolv Td oTolyEie ToD cuvorov O, aviikata-
ctiocwpev did TG YEMUETPLETG TPOOSOL:

08, IR L A0 e o5
TpokUNTEL pia VER ANEIKOVIOLS TAV cuVOA®V:
©'={... 10-3,10—%, 103, 102, 1052, 10=0:10=2 402 40, 10-% 56
A ={..=5 4 =alghelll =N Qoriamry 3t 4074
] f:x_f 5Aoyyx=y, (XEO', yEA).

T covora © kai A dvvavtar va érektabodyv @ kai avotépe,

ondTe B0 mpokhyN 1) CUVEPTNOLS
f: x—1 > 2oy, x=Yy, xEN*, yeE),
kai ofte Opilovrar ol hoydpibuot pé Paocwv 10.

"Qote, kalobpev Aoyapidpov apldpod xEM+ pé Baowv 10 tov
éxBiTy Tijg duvapewg tob 10, | oroia looltal pe X.

[Ly. Aoy, 2=0a = 10¢=2
opoing Aoy, 1000 = 3 dom 10° = 1000.

207,,0.0001 =—4 81011 10-4=0,0001.

Tevikdc, 7 £0pecig 1@V Loyopibuwv aroterel Emimovov Epya-
oiav, ebpiokovtal 8¢ cuvtop®TEpOV pE  peBddovg AV "Averté-
pov Mabnpatikdv.Olto ta @roteréopata ypagovral &ig mivaxag,
Toug AoyaplBpiKolg TivaKag, N xpiiois OV omolov pdg dievkoAvvel
gic moAhdg Epappoyds Kai AVCELS npofinuatev.

Eqpeiworg: "Avri tob cupforiopod Aoy, x duvapeba va ypa-
QWUEV ATAOLCTEPOV AOYX.

Moapathpenois. *A7d TOV Oplopov TV dexadik®dy hoyapibpwv
cuvayetar, 6TL ol apdpoi x, ol ebpiokdpevol eig 10 GvoikToV did-
ornua 0< x4, Ejovv royapiBpovg apynTiKoLg aptBpovg, ol ebpi-
oxopevol eig 10 1<x<L10 PeTikovg, GAAG HIKPOTEPOUS THC HOVa-
doc, oi peyakbrepor tod 10 Exovv hoyapiBpovg peyahvtépovs Thig
povadog, 1o 1 Exel Aoyapibpov undév kai 16 10 hoyapiBpov 1.

I.y. Aoy ul)ﬁ-:lov 102 =-2
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Aoyl =doyl10® =0
Aoy2 = hoy 10030%3= (,30103
Aoyl0 =doy 10! =1
2oy 100 = oy 10* = 2 Kk.0.K.

*Eniong mapatnpobpev 811

2oy 0,02 =1%oy (2.10-2) = doy2+hroy 10%= — 2-+0,30103
dpoiog Aoy 2000 = hoy (2 - 1000) = Aoy 2+ Aoy1000 = hoy 2 —

2oy 103=34-0, 30103=3,30103

Katd ouvérewav oi AoyapiBpor tdv apibpdv 2, 0,02, 2000,
20000, x.A.w. Exovv 16 adtd dexadikov pépog kai dragépovy povov
(g mpdg 10 dxéparov pEPoC. To axépaiov avtd pépog Tod Aoya-
pifpov Aéyetal Kol ZUPAKTIPIOTIKOV abtob.

Divakg
<év AoyapiBpwy Tdv dpBudv amd 1—100

al Aoye | @ Aoya | a | loya a | loya | a Loya

100000 21 32222 41| 61278 61 78533 | 81| 90 849
2130103 |22 34242 42| 62325 6279239 82 91381
314771223 36173 43 63347 63 79934 | 83 | 91 908
460206 | 24 38021 44 64345 6480616 84| 92428
5169897 | 25| 39794 45 65321 65| 81291 8592942
6| 77815 | 26 41497 46| 66276 66| 81 954 | 86 | 93 450
7|84 510 | 27 43136 47| 67210 | 67, 82607 87 93952
8190309 28 44716 48| 68124 |68 83251 88 94448
9! 95424 | 29 46240 49 | 69020 | 69 | B3 885 89 | 94 939
10| 00000 | 30 47 712 50| 69 897 | 70 | 84 510 90 | 95 424
11|04 139 | 31 49136 51|70757 |71 85126 9195904
12|07 918 | 32| 50 515 | 52| 71 600 | 72| 65 733 92 | 96 379
13| 11394 | 33 51851 | 53| 72428 |73 | 86332 93 | 96 848
14| 14613 | 34 53148 | 54| 73239 | 74| 87923 | 94|97 313
15 17 609 54407 | 55 74036 | 75 88506 95 97772
16| 20 412 | 36 | 55630 74819 |76 88 081 96 98 227
17| 23045 | 37 | 56820 |57 75587 |77 88649 97 98 677
18| 25527 | 38 | 57978 | 58| 76343 | 78 | 89209 | 98 | 99 123

19 | 27875 |39 | 59106 | 59| 77085 |79 89763 99 99564

9 o
=

(¥

wn
W
N

20 | 30 103 | 40 | 60 206 | 60 | 77 815 | 80 | 90 309 100 00 000
*Eappoyai. lov. Na ebpedi) 6 Aoy (11.13.25)
Eyopev hoy (11.13.25)=hoy 11--hoy13-+hoy25=
=1,04139--1,11394-1-1,39794=
=3,55327.
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20v. Na ebpebf] éniong 6 hoy (0,05.7 . 68)=
=Xoy (0,05)-}Aoy 7-Hroy68=
=—2--0,69897--0,84510-+1,83251=1,37658.

5
30v. Na ebpedf 6 Aoy V88= -;- DY B 1_??8_ —0,38889

4ov. Na eopebij 6 Loy 2=11 doy 2=11.0,30103=3,31133
Sov. Na ebpebij 6 Loy 2__1_10.{ (25 - 38 —loy (58=

=)oy 2°+Aoy 3*—loy 5%=5 hoy 214 roy3—6hoy 5=
=5.0,30103--4 - 0,47712—6 . 0,69897 =
=1,50515-41,90848—4,19382=—0,78019=
—14+1-+(—0,78019)=—1-4(1—0,78019)=—1--0.2198 1=
=1,21981!

’Aoxfoetg

105. XpnowomwoioUvTes Tov Tivaka Tiis Tponyoupévns ceAibos elpete
Tous Aoyapifiuous Tdv dpifuddv :
o 35, B) 343, y) 350, By'y 038, g) 0,0035, L) By

n) 0.8, 8) 0,08, 1) 0,08, w) 0,008, 1p) 80, 1y)  800.
106. “Opoiws ToUs Aoyapifipous T@v yivopivwy :
a) (3 18.64), By (283501, b Lk R R S

5) (2.0,025.0,013%), e (0,75¢.0,91°.0,68), o7)(3,1*.7.2.34).
107. “‘Oupoiws TovUs Aoyapibuous Tdv

2,17 19. 29 2" 0,54.0,22
a) TR B) 5 ) 7 i
gy o Bt 120,52 0 o ST RERANL UL RO BRI R0
ol T 152 17% 378703
108. “‘Opoiws Tév pildv :
oy VIEE By W3R W4 ¥R B YOSES S el e

3 3 1 5 6 8
ot} V85 V31, V48, V95, V4.8.
109. Elpete ToUs Aoyapibpous Tdv KAQOUATWY :

3 i

VS 0,74 VO 32 ¥7-v¥2-Y0,06

o Y2 .5:.0,02* P 050 v0,03 . va5

110. ‘Opoiws Té@V TOPACTATEWY :

3
0,8-2.4,3:. V88 B) 8,9°.14,74.2,23

) —gozva00 W e
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KA®AAAION B'.
TPITONOMETPIA
§ 1. *Eantopévn 6Eeiag ywviog
1. 1. ’Epantopévy 6Eeiag ywviag.
“Ectw 6Tt pig Sidetar 1 npocavarohiopévn Ofela yovia
{(&, (T;), tfig omoiag 10 pé-
tpov elvai & feTikOg dp1Opdg a oL

Exppalel poipag and 0° g 90°.
‘Eav Mapopev &ni tijg tEAi-

M

kfig mhevplc 6—; tfig yoviag abd-
Tfig Tuxdv omnpeiov M (8iagopov © +
fic xopuefic) xai npofaiopev 10 $x. 1
M Erave elg Thv apyikiv mhevpav Ox*, oynuatiletar Eva dpboyd-
viov tpiyevov OAM tob dnoiov A yovia a glvar pia ano tag o6Eeiag
yoviag tov (o%- 1).

Tynuatilopev OV Adyov :%l:—l% kol oOvopdalopev abdtov iea”
nropéviy Tiig yovies a, cvpPoirilopev 8¢ :
EQu— (AM—)
(0A)’
&mov, (AM) xai (OA) glvar ta pixm @V kafétov mAsvpdV AM
xai OA 1ob dpboy. Tprydvov OAM mob ipetpfinoav pé ™y adTtiv
povada pnkovg.

“Qote, dvopalopev éparntopévny tijg oteiag yovieg a tov ro-
yov tilg anévavr xabitov nhevplic mpoS TV mpookeipévny Tob op-
Boymviov tprydvov OAM.

(AM)

Hapatipnois: O Loyog (OiA) glvar otabepdg kai Bév peta-
parietar, dnoravénnote Oéowv kai dv Exyn 10 onueiov M éndve &ig
v tehkfv mhevpav Oy tiig okeiag yoviag a.

Mpaypat, éav Aapopev orotodfimote Grho onuelov M’ éndve
gig v (_); xai ebpopev TV mpoPornv A’ abrol, Ba Exwpev, 4
1a dpBoybvia tpiyovae OAM kai OA'M’ givan Spora (Emerdn eivat
dpboydvia kai Exovv xai piav ofeiav yoviav a xowviv).
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Ex tfic 6p016TNTOG TOV TPLydveV abtdv TPOKLTTEL
(AM) _ (AM) _

(o) (OA).

Supnépaopa. Kabe oZele yovia a Eza piav xai pdvov piav
Epantopévnyv.

*Eniong mapatnpobpev, 611 £¢° Soov M yovia a ablaver and

M)

: A e
undév kai mAnoialer tag 90°, 6 Adyog E_OA) abfdvel  ouvexdg

Q0

and undev xai teiver va AaPn ap-
koOvtog peyahag tipdg. “Ex tod
napanhevpog oxfpatog fhémo-
pev 61 :

_(aM,) _ 3mm _

3
N (O Dhm. LIy
coq, (AMa) _ Tmm _ T
*%= (0A)T 15mm 15
T (AM;)__l}mm i
®%= (0A)  15mm 15

o (M) _18mm _18
. " (0A) 15mm

1
(AM?)  23mm 23

R (oa ). onm i db
=%
_ {AM%) T 35uim © B8 s
%= 5A) 15mm 15
EQU,- (AM;) _ SSmm _ 55, o .

“(0A) 15mm 15
Ald v yoviav tdv 457 Exopev :

y
(AM) /
45(1: — = e 6._—_—
¢ (0A) 1, 510T1 7 I T | M

dpboymviov Tpiyovov OAM™
elvan icookehis (oy- 3)- | 00 — 0 I o
0 0
‘Opoing e O":go A;-__O -
1. 2. “H cuvaptnon o o
"Ag Bewphoopev td £ETIQ cuvola:
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M, = {x/x dZeia yovia 0 L x <90°}
xai I, ={yly eM*U{o}}
‘H aneikbdvioig
£t 9 L » gpx®=y, (x°=M,, vEIIL,)
aneikovilel 1@ ototyela tod M, émi Tob M,, elvar 8¢ xoi apgt-
HOVOCTIHAVTOS.

Mpaypatt, Sneg eldopev, eig kdbe yoviav XM, Umapyet
pie xai povov e@x®, Sni. Evag kai povov mpaypatikdg @apib-
pog yeIl,.

*Avtiotpéong, Gv plic 8007 O npaypatikdg apiuog my.

\ —; duvapeda v avriotolyicopev piav
xai povov piav yoviav x°cM,;, téroa ohote { .
P X — —3— Mpdg tobto katackevalopev to
dpBoyéviov tpiyovov OAM pé (OA) = 2

cm koi (AM) = 3 cm xai Exopev (oy. 4):

EP . (AM) 3cm 3
1oa ~ (0A) 2cm 2 g

o] =%
3
Aniadiy eig tov mpaypatikdv apiBuodv = Ty &

aniotoryilopev v yoviav x°=56" 18" 357,

‘H dvotépe arneixéviolg eivat fi cuvapmolg y = EQX pg¢ me-
diov Opiopod 1o cbvorov M, xai mediov TIHGV o I1,.

1. 3. Efpeoig tijg épantopévng o5eiag ywviag.

Eival Suvatov and doa yvopilopev €k TG Feopetpiag tiig
B’ tafemg va Omoloyicopev THY Epantopévny Tt yoviag OV 300
kabog xai éxeivny tdv 60°.

Mpaypan, katackevalopev 10 dpPoydviov tpiyavov OAM,
tob dmoiov 7 xGPetog mAevpd AM elvar 10
fiutov tijg dmotewvobong OM, dv && oépopey
v didpeocov AE, 0a elvar fon pé 10
fimov tijg Drotewvodong (droTt gig 10 opbo-
yéviov OAMB ai diaydvior elvar iom Kai
diyotopolviar) (oy. 5).

OM —
To tpiyovov AME elvar icémhevpov, d1oT1 AM = > , AE=

86

Wnoionoi|Bnke amod 1o ivotirouto EkmaiSeuTikig MoAmkrg




oM kai ME = _OzM_, dpa 1 yovia AME — 60° xai £mopévag
2
AOM = 30.

*Epappdlovreg tov Opiopov  1fig épuntopévne yoviag kalog
kol ©0 mubayoperov Bedpnpa ebpickopey :

o (aM)
gp 309= (OA) (1_)_ g <
xai (0A): = (OM)? -(AM)? = (0A)2=22 (AM)2—(AM)?
<« (OA) = 4(AM)2—(AM)* « (0 A)? = 3(AM)2 «=(0A)
=V 3 (AM).
‘H oyéoig (1) yiverar
dly== (AML = 1 — 71'V73—v,37 1A . ﬂ_VT
gp 30° = Vi (AM)_ V3 _V?-V3' =Y 3 Jqrot: | ep 300=' =
i , (0A) V3.(AM)_ - =
Opoing ep 60°= (AM) = H—(AM) =V3 . eo 600= V3

Elpopev Aoimdv v €9 30° kai ep 60° pé yeoperpikag pebo-
dovz. Duoikad, d&v furopolpev va dnokoyicopev v e 21°, ep33?
gp 11° 20" kai yevikdg Tas Epantopévag OV yovidv x, 00 x0<900
(mAqv tdv o 300, g@ 45°, €@ 60° xal pepik®v dk6pM) ¥pNOIHO-
notolvieg yeopetpikag pefoddovg. “H elpeoic 1@v Epantopévov tdv
yovidy yivetay pué peBodovg mob mepiypagpoviar &lg o "Avartepo
Mafnuatikd, ta droteréopata tdv Omoloyiopdv  xatayopilov-
ta1 £ig mivakag, amd 6mov Suvaueba vi td ¥ PNOLHOTOINCOUEY.

HMapathenoig : "Evag mpaktikog tpdmog oLa va elpouev iy
Eoantopévny dg ofeiag yoviag, elvar fi ypagikn pébodog, M onoia
Spoc dév ider axpipfi aroteAéopata.

Napdderypa: "Ag DroloyicwUEV YPoQIK®S TNV E£QUTTONEVTV
v 389,

KotaoKevd{opey pé 10 HOLPOYVO- y

poviov thv yoviev <C (61.&)7) ME UE-

tpov 38°, "Ex tol TuypovTog onueiov M

Tijg mAevplg 67 oépopey TNV KkdaBetov

AM. "Eyopev &x to0 Opiopol Tig épa- 18°

nropévng (oy. 6) : o ! .
(AM)

380=‘——*‘ s }:". 6
7
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axorovfeg peTPOUHEY pETA TMACTS duvatiic axpipeiag tag mhevpds
AM xai OA tob opoywviov tpiydvov OAM xai ebpiokopev:
(AM) = 39 mm, (OA) = 50 mm, 6noTE

(AM) 39mm _ 39
EQ 380—(7)_?5——50‘1.—“—5—- 5 = 0,78,
gvo elc v mpaypatikéTa elval € 38°=0,78801.

BAémopev Aoimodv, 611 ypagikn péBodog dév glval doQoing
31 v ebpeoty 1@V Epuntopéveov 1OV yovidv, 81611 mpoxaholv-
ta1 moAAd cedlpota OPEIAOHEVE xai eig v xatackevAv Tig YO-
viag xai gig TV pETPNOLY BV rhevpdv 10D Opboywviov TPLYOVOL,
axoépun 8¢ xai eig v ateri KOTaGKELT)V TV dpyavev moL ypnot-
pomoloUUEV.

1. 4. Ebpecig Tijg ywviag €x Tijg épanTopévns.

*Eneidf) petald tdv ovvorev M, kai [, dbrapyer apgipovoot-
pavrtog avtiotorygia, Suvapeba OGtav pag 800f] Evag TPAYHATIKOG
apbpog yeIl,, va elpwpey v yoviav x°EM. ADTO dlvatar va
yivyy Gpécng £k @V mIvakev T@V Epantopévev @V YOVIOV. "Ag
% PNOIHOTOLCWHEY TP®G v ypagikny pédodov da mpoyeipovg
tmokoyiopois.

Hapéderypa : “Eote 611 pag didetar O mpaypatikdg aplBpog
V5 xai pag Cnteitan va elpwpev ypagik®s otiv yoviav, g
drolag obtog eivar 7 Epantopévn e.

2(2); _Elvar &vaykn Aoimov va

Ebpickopev, 611 Y5 =2,23=

xataokevdoopev Eva dpboydviov Tpiyovov pé piav
xGOetov mhevpav 223 mm xai v EAAnv 100 mm
f| 22,3 mm xai 10 mm, g elvar rofito 10 OAM

(o%. 7). s
"E5® &AaPopev (AM) 2.22,3mm _ 44,3mm

(0A) = 210mm  20mm °

Metpolvieg thv yoviav A6M ME TO POIPOYVO-
poviov ebpiokopev 6m elvar mepinov 65° ¢vd eig
v mpaypatikdétnTa elval 65° 54" 17".

Tivetar Aowmdy @avepov, 1 i ypagiki pé- £x. 7
Bodog elvar Eviedds AvEQAPHOOTOS xai paiorta
Stav Oéhopev va edpopey ™y yoviav pé axpiperav devreporéntov.

65"
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'AocxfNoeLg

1. N& elpete pé THY ypaogiknv uebodov T&s fpaTmTopévas TV k&Twér
Yoviéy kol dkohoufns vi cuykpiveTe T& &moTeAiouaTa TV UETPNTEWDV oas
B T& dvaypagopeva els ToUs Tivakas TGV QU KDY TPIYWVORETPIKGY &p1Buddv.

o) €329, p) 48, y) €9l2°, 5) e9l8,

€) £925°, oT) €¢50°, L) epb5°, n) 975

2. Aisovran ol &pibuol V2, %, 1,19, Y0, 6,3 xad 2¥3- N& evpe-
Bouv B1x Tiis ypagikiis ueboSou al yovial, al émoian Exouv aUTous, s
tparrropévas, dkohoUBws V& guyxpilBolv T& &moTeAéopaTa pi Ekelva TRV
TIVEKWVY.

§ 2. “Hpitovov éEeiag ywviag.

2 1. "Ectm 6t pac 8idetar madw | mpocavatohiopévn ofeia
Yovia <C (6;(,0_;1) 1iic Onoiag TO pétpov &ig poipag elvar «
(oy. 8).

N

Eav AaPopev &ni tiig TEMKTS mhevplg Oy 1iig yoviag tuyov
onueiov M kai gépopev v kdbeTov MA, Ba oynpaticdii 1o 6plo-
Yoviov tpiyovov OAM, tob 6moiov ©| yovio a yivetar pio  and
g oteiag yoviag Tov.

(AM)

Tympatilopev tov AoyoV W, Sni. tiig amévavti xabétov

: : 5
mhevpic tod Opboymviov  TPLYWVOUL is

mpdc thv Umoteivovoav. Tov AOyov
ubtov koroDpev fpitovov TG 6Celag
Yoviag a kai cupPorilopev
(AM) a
nHa=—. 0 L
(OM) Zx. 8

"Qote fuitovov tiijg OEeiag yoviag o
ol dpBoywviov Tpry@vovr OAM dvopdalopev tov Adyov tfig dnéva-
VL kabétov mhevpdc mpodg THY broteivovoav.

. 5Y0¢ (KM) elvar otaBepdc xai d&v peta-

Hopathpnoig: O A0Y0S (OM)

Barierar, drowavénnote BéoLy kai dv Exn 10 onueiov M. Tobro
Unodeikvoetal pé tOv 1oV axkpipdg tpomov, Onwg eig v §1.1
Sia v Epantopévny.
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‘Enopévoc, kabe 6ieia yovia o Exar Eva kol povov Eva Npi-
TOVOV.

*Eniong maputnpodpev 611, Stav | yovia abZavn and 0° Eog
90°, 16 fjpitovov abgaver anod undév xai mAnoraiel ouvex®g Ty po-
vada, obdénote 5¢ OmepPaiver adbtiv. Tobro yiverar pavepov EK
ol oyfuatog 9.

*Eav pé kévipov O xai pé dxtiva éroravdirote, w.y. SOmm,
YPAYOUEY TEPIPEPELAY CUUQOVE ué tov dptopov tol fuitovoy 0a
Eympuev amd ta oynponldpeva dployavia tpiyova OAM,, OA,M,,
OAM,, OAM, . . .xai dua tag 6Zeiog yoviag adtdv a;, U, Ug
g R

y (A,M,) 12mm 12
nua, = = =
(oM,) 50mm 50

o, BaM)_ 23mm 23

1

“(OM,) S0mm 50
(A;M,) _ 33mm _ 33
(O,M) 50mm 50
(A,M,) _ 42mm _ 42

nHag=

i 0= -
MU= (OM)  0mm 50

! t
' 1o
1z
A As Ay AzA . ”
Tx. 9 Biémopev Aowmov, 611 1o fpis

tovov abEaver adbavopévng tijg yovieg kai elval mavrote HLK pOTE"
pov 1fig povadoc.

2.2. ‘H cuvdptnois y=npx.
"Ag Bewpfiowpev 1@ £Efig olvolra :
M,={x/x dtela yovia 0°LZx-290%
xai My={y/y €M, 0Zy<Ll1}.
‘H dneikdéviolg
g: x° —2» nu xP=y, (X°SM,, yElly)
aneicovilel 10 cOvohov M, émi tob IT, xai glvar auoipovoot-
HaVTOG.
Mpaypat, &ig kae yoviav xEM, davrictolyel, 6nwg eidopey
#va xai povov Eva fuitovov, fux=v=ll, kai avriotpoégms, oGtav
1

piic 500 Evag mpaypatikog apifpdg yelly, my. 5 Suvaueda vé
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avriotolyicopey piav dEeiav yoviay mobd va Exn adtov @g fipito-
vov, &g EEfic.

Katackevalopev dploydviov tpiyovov OAM ué kdbetov mhev-
piv AM ionv pé piav povida petpioeng xai Oroteivovsay O M
dbo povadag (oy. 10).

"Ex tob oynpatog 10 Exopev :
(am) _ 1

IS

S s s gl - :
AnA. elg OV Gp1Opov 5 Gymoroixi-

Lopev povoonpavieg thv yoviav a=30" ‘H
AvoTEp® ATEIKOVIOIS AEYETUL, ©F YVOOTOV
kai cuvaptnolg pé mediov Spiopod 10 M,
koi nediov Tipdv 1o Il,.

2.3. Elpeoig tod Auitévon 6Eeiag ywviag.

“Yrapyovv pepikai yoviay, éreg of 0°, 30°, 459, 60° xai 90°
mob duvapeda pé yeopetpikac peBodovg va elpopev ta fuitovia
tov. Tevikde, dpwg, dév fiuropoluey v dnoloyioopev yE®peETpl-
K®C 1@ fpitova TV yovidv, adta 3¢ droloyilovrat, Onwg eidopev
xoi 81a toc Epantopévag, pé “Avotepa padnponika. Ta anotehé-
opata ypigovral £ig mivakag, Tovg dmoiovg kai ypnoipomoloBuev
gig Tag MPAKTIKGG EQAPUOYAC.

Eqv AdPopev On° dyv 10 oxfipa Tig § 1,3 (oy. 5) xai ta Ae-
%0évTa oyeTIK@G pE TV eUpecLy THS €9 30" kai e 60" Eyopeyv :

o (AM)  (AM) Lo R 1
ey “(oM) 2(aM) 2’ s et
. Vo ot
oo il LR A0S Vom):-(am)y: (_OM) T
R Yo 0 S (om) (OM)
o B
(_(ﬂ.‘\/T - E_ a u. 600= ?l’
oMy = 2 P 5% s

"Eniong amd 16 opboydviov koi iocookehéc 1piyovov OAM
(oy. 11) Exopev:

i |
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l.l- 4503(58) A —(:&if_l_—_f;'_ — = “/’9

©OW)  Y(aMy-+(0A) .

AN AN

V2(am)® (Aam)yz V2 2
_V 3 45°
nh. | nu 450_7E = 2 o
"EE @iAhov, ebk6rog ebpiokopev np 0°=0 Zx. 11
kai fp 90°=1.

Télog % PNOLHOTOLOTVTEG ypagikdg pedddovg fluropolpev Katd
npoctyyioly va ebpopev, dnwog xai eig v nepintwoy tiig épanto-
pévne, 1o fuitovov mag yovieg, povov mob  BEv 63nyovpeba &ig
axpipf] anoteréopata.

Hapdberypa. Na opedii ypooixds o np 20°.

I. Kataokevalopev pé 16 polpoyve-
poviov thv yoviay -4:(6}, (—);,)=20“, oé-
popev xatoémy amd TO TUYOV onueiov
M tfic 6; kafetov mpodg TV (Sz myv a
AM. Ex tob d6piopod tob fipttovon, E- A
youev (Zyx. 12), Iy 12

AM
nu 20°= B—H

Metpolpev ta edBiypappa tpipata AM xai OM pé xabe
duvativ axpiperav xai ebpioxopev (AM)=14mm xai (OM)=42mm,
(AM) __ J4mi
(OM)  42mm
dvdd eic v npaypatikotna givar np20°=0,34 202.

1. Aidetar & pikpodtepog tfic povadog apiBudg 0,64 kai Cnrel-
ta1 v ebpedij moia yovia Exer abtov ég fijpitovov.

*Eav x elvar fj {nrovpévn ofela yovia, 8d Exyopev:
poo
100
©d xatackevacopey Aoindv dploydviov tpiyovov pé piav Kd-

Gpa: nu20°= = 0,33333,

nux=0,64—
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fetov mhevpav 64 povadag xai proteivovoav 100 povadag, 1 yo-
vie 88 ToD TpLy®VOUL T £DPLOKOUEVT] ATEVAVTL
i kufétov mhevpls TAV 64 povadov Oa &l- o,
val 1 {ntovpévn.

Metpobvieg pé T poipoyvoudviov  &d-
pilokouev

—_ >
X (OA, OM) = x=39°,

ivd elg TNV TpAyHeTIKOTNTA glvon 1390
47'32". 2

x = 33"

2x 13
A o fioieitic

1. N& eUpeTe pé THY YPAPIKAY péoBov TG fuiTova TGV k&TwH ywvidv
kol ErrerTe v TA ouyKpiveTE BE T& &vaypapdpsva els ToUs Trivakas TV QuU-
CIKGY TPIYWVOUETPIKDY &p1Bpéov.

a) nul17° p) nu22° y) nu34° &) nu 55" €) nu 64°
oT) nu70° Ly npT7e n) nu82° 8) nu85° 1) mnu88e
2. AlSovton ol pixpdTepol TS povédos &piduoi.
3 2 8 i P = ; )
= 0,62, s G 0,92, T Né& eupeboly Bia Tis ypa@IKis pedédou

al yovia, ol Smrolon Exouv alToUs s fuiTova kol EmeiTa va  ouykpifolv
T& &oTeAiopaTa pé Ekelva TRV TIVAKWY.

§ 3. Suvnuitovov 6Eeiag ywviag.

3. 1. "Eoto 611 pig Sidetal M npocavatoropévn &Lela yo-
.

via & (6:’;, Oy), fi 6moia elval o pot-
piv. Aappavopev Eni TS TeALKiig TAEL-
pig 5:} tic yoviag ToYOV onpeiov M
—_
xai rpopailopsv abtod gmi tiig Ox, Eot®
A 17 npopoin avtod (oy. 14).
Tynuatilopev TOV rOYOV

Zx. 14

—(OA), Snhady TAg TPOCKELHEVNS pé v yoviav o xabBétov migv-

(om)

pig tob dpBoywviov 1prydvov OAM, npog v broteivovoav. Tov
Aoyov abtov KahODHEV cuvnpitovov tiig d&eiag yoviag a xei cup-
Porilopev :
N (.7
(oMm)’
23
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"Qote, suvnpitovev tilg 65siag yoviag a tob dpboyoviov tprydvov
OAM, dvopalopev tov héyov tilg npookeipévie kabBitov mievpic
npog tijv Droteivovoayv.

(0A)

Hapatipnois. ‘O Léyog (5?) elvar kol £8@ otaBepog dra TV

yoviav a Tpaypa mod arodeikvoetal pé tov idiov TpomoOV, onwg gig
v nepintwowy tiig pantopévng (§ 1. 1).
“Apa x@be oieia yovia o Exe Evae Kai povov Eva cuvipivoveyv.
"Eriong mapatnpodpev 81, dtav i yovia a adddvn amo 09
Eoc 90°, 1o cuvnuitovov tng ovveydg Elartobtar dnd 1 Ewg undév.
*Ex tob oxfuatog 9 (§ 2.1) AapPavopev dia 10 cuvvnpitovov OV
oleldv yovidv o, oy, oy O ..

(OA,) _ 47Tmm _ 47

oV U= oM,)  Somm 50

PTG Rk I )
(OM,) 50mm 50

oLV Uy= (OA;) ko R 1
(OM,;) 50mm 50

e (OA,) _ 26mm _ 26 ..

(OM,)  50mm 50

*Otav Aowmdv 1 yovia adfdvn 10 cvvnpitovov g Erattol-
tai, eival 8¢ waviote pikpodtepov tiig povados.
3. 2. "H ouvdpTiiolg y=0uv X.

Ocopoduev Ta: M, ={x/x 6Zela yovia 0°Lx 90"}
xai My={y/y I, 1 Sy=0}
‘H areixoviolg
t : x——» ovvx=y, (XEM,, y=II,)
aneikovilerl 10 oovolov My éri tob ouvérov I, kai elvar apgipo-
VOGT|HaVTOG.

Mpaypati, eig xdbe yoviav xEM, avuotolyel, Omog eldopeV
rponyovpéveg, Eva povov cuvnuitovov ouv x=y Ell,, arha xai
avriotpdpmg, Stav pig 500 Evag Berikdg mpaypatikdg ap1bpog -

. - 2 ;
kpotepog §i ioog g povddog, m.x. R Sovapeba va avrioToiyi-

copev piav Ofelav yoviav mod va Exn abtdv (¢ ouvnuitovov.
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Mpos tobto kataokevdlopey dia 10 napadeiypd pog, Eva opboyd-
viov tpiyovov pé piav x@Betov mhev-
pav 2 povadeg pikovg kai broteivovoa
3 povad. pnkovg (ox. 13).

2
Od ¥yopev ooV @ =, a=48,11"

25", *H yovia a &k tod tpomov Kata-

okevfic elvar pia kai pévn mod  AvTi-

Stolyel £ig TV KUTAOKELTV QUTAV, dpa 0 x
elg Eva apiBuov yEI, avriotoyel pia

povov yovia xEM;.

‘H avotépw GREIKOVICIS AEYETAL, 2y 15
dz yvootov, Kai cuvapmolg pé mediov o6piopod 10 M, xai nediov
Tipdv 1o I,

3.3. Ebpeoic tod cuvnuitévou 6Eeiag ywviag.

“Onwg sig 145 REPIATOOELS THG gpartouévng kai TpiTOVOL
dzeiog yoviag, olte kel &ig TV nepitt@ciy Tod cuvnUITOVOL Tu-
TOpODUEV YEOUETPLKDS VO broloyioc®UEV TO 01)\'1];1{10'\'ov HEPIKDV
Tovidv, g 0° 300 45 60°, 90° Tevikac, Spmg. dév elpiokovTal
0 cuvnuitova TOV YOVIAY HE YE®UETPIKAS pEBOSOVG, GAAG ME pE-
Bo8ovg moL BLdackouvv Ta GvOTEPL Mafnpatikd.

"Ac Dnoroyicopey 8@ ta ouv30’, cuv4s’, ouv60?, ouv0?, cuvol®.

Ao to oyiijpa S tijg mapaypaeov 1.3 AapPavopey

P )
cuv30 = (0A) Y. 3(AM)= ' 2 Yoy s V_;
3( (OM) (OM) (OM) 5
ouv30® = V§
2
: (OM)
(AM) 2 - 1

. P W T ot LA emin U ==
Opoiog  cuvel (OM) (oM) 5

guv 60°= g

‘EE @hov and 10 oyfpa 11 tig § 2.3 Exopev da 1o ouv 45°:
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(04) (0A) __(oa) _ (0A)

Guv 450: gk d —. = s e LR P = :
(om) V@amyzi(oa)y V2(0a)»  (0A)2
i Ny
EETR LS A, |
ouv 45“:-\(—-2: .
2

Eik6lmg &niong ebpickouev, 811 ouv 0°=1 xai cvv 90°=0.

Emiong pé THV YPaOIKnY péfodov Svvapeba va eUpOPEY
xati TpocEyyloy 10 suvnpitovov pidg yoviog kabog xai £k ol
cuvnuitévoy THY yoviav.

'AoxfoeELS

= e,

5. N& elpete pé Thy ypagihy pédoBov & ouvnuiTova TéV k&Twh Yo
ey xal v& ouyxpiveTe p dxelva TV TIVAKWY 3 !

.

i R ki e, et

a) ouwvll® B) ouvl3 y) owl5® 8) ouv24®
g) ouv39® o1) ouvdd® Z) ouv53® n) ouv6s’
8) ow72® 1) ouvB5®

6. AiSovtan ol pikpoTEPO! Tfis povdabos geTikol &prfpoi :
DA 3 08605, 5 0. T8 e
g ] 5

N& eUpeBouv S TS ypagixiis uebodou al yovio, ol dwoiar Exouv ol
Toug s ouvnuiTova xal v& ouykpiBouv ut Tds &vnigToiyovs ywvias -r&'!'q

TIVEKWDV.
3. N& xataokeudoeTe E€ls 1A 100 TOUETPIKOV xapTi T& dphoyovia 'rp(':

yova ABI B1& Té& dwoia A =90 xal

—~ 3 e
lov. nuA ="¢ kail (BMN=60 mm.
o s
2ov. MuB =7 xal (AB)=28 mm.
i U
3ov. nuB s : kai (AM)=70 mm.

7. ‘Opolws vé& xataokevaoeTe €l Y1A100 TOPETPIKOV xaptl T& Spboyd”
wvia Tpiywva ABI &1& T& dmoia elvan A=90°.

lov. oul=0,6 xal (AT)=42 mm, 2ov. owl =082 xai (AB)=55m 1"

8. ‘Ouoiws T& dploydwia Tpiywva ABM (7\‘==90‘) ik T@v oToyeiwV ‘|

ram— | 2 T PR
lov. egB= 7 val (BF)=45mm, 2ov. egB=g xai (AD)=40 mm.
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9. ’AmoBeifate 811 Mux=0ouy(90°—x°) & 0°<<x°<90°.
10. ’AmoBeifaTe 11 nu45°+own?45°=1, nu30°+ourt30°=1, Spoiws 611
nuix®4-ourtx®=1 Si1&d 00<<x<90°.

ud45° 300
11. “‘Opoiws &modeifate 611 epd5°= 5?{,@5’0' e@30°= ;%457, kal @600 =

nuée0° 2 nux*®
= e kal yevik@s epx'= e
§ 4. ’Eqappoyy) T@V TplywvopeTpixwy dptBudy eig
Vv émiAvoy mpofAnudTwy.

‘H ambotacic (BI) dbo enpciov B xai I' shpiokopévov ini g
pecaiag ypoppiic Kato@epikod dpopov eival
90m, 1 8¢ opilovtia dnbotacic tov (Al )eivar
60m. Na eOpebij 1 khioig Tol dpopov G mpoc
0 opriovriov Eminedov.

Adborg. Xapv anhémrog Bétopev (BT )=
o,(AB)=y, (AD)=p, ATB=T, BAI'=A,
A’ﬁr:.’ﬁ kai 0a Eyopev &k 10D Opiopod tod
covnuitoévov (o 16).

s

ocuv ['=

60m 2
= - 90m =“§— = 0,666.

*Amd tolg mivakag 8& TOV QLUOLKAV TPLYOVOUETPIKDY ap1Budv
ebpioxopey [ =480 11°25".

‘Emopéveg f| xhioig tol dpopov, g npog 10 O6pilovriov &nmi-
nedov elvar 48°011'25".

4. 2. Al mopd THv Bdotv ywviol icooxelols Tpaneliov elval
350 éxdiotn, ) peydin !

iR
Bdoig avrod elvar 5 x <
80m xai f pixph 48m.
N& ebpebfi 0 éppa-
8§6v Tovu. A * z 1
Aboig. “Av gépe- g i
. 1T

Hev ta Oyn AE kai I'Z
& 1od oyfpatoc 17, Brémopev 6t (AE)=(ZB)=16m.

"Epyalopeda eig 10 dpboydviov tpiyovov AEA, tod dnoiov {n-
Tobpev va dmohoyicwmpev thv kabetov mAevpav (AE), 1| dmoia elvan
10 yog 1ol tpanstiov.
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|

*Ard tov Opiopdv thg E@om opévng EyOpev, &0 350 = - —*

o ID?; > v=16 sp 35%=16.0,70021=11,20336.

B 2048
“Apa 10 Eppadov E tob rparctiov sival H— —2--B— V= —Oj—_w— ,

11,20336=717,01504 m2.

4. 3. "Toooxeldg Tplywvoy EYXEt fdog 272 cm xai xdbe pla

&nd téc loag mhevpde Tov clvar 2V3em. N& eber 67 méowV
polpdy elvat xdBe pla &md Tig ywviag THS Béoews TOV.

Adoig. "Edv ABT elvon 16 1o00KE
Adg Tpiywvov Kol @EQBUEY 0 Gyoz AA 3
adrob,  0d Exopev Gro TO dphoydvioy

e
B

tpiywvov ABA (o%. 18):
—~ AA __‘"'\ 'r B I,
i EAPV 2 A
(BA) 3V3em  3V3.1V3 Ty. 18
2V6 22,4495
ﬁf;/_:._g,,-_. 4.8990 _ ; 54433.

*And Tobe TivaKa; TOY QUOLKBV TPIYOVORETPL v ipOpdv gd-
piokopev, 611 6 ap10i0g 0,54433 avrictoiget slg 1 Auizovey tic
ias B=320 58" 43" '

Kafe hoimdy yovia 137 Pacses 10 3o0&vrog TpLydvVOL slvat
32058'43".

& 4 TPLY{JJ‘VOV ABT Eyer mhevpls (~B)="16m xai (ﬁ"):ism, '

# 8¢ yovia B adtod clvar 53°. N& ebpedi b épPudiv Tov.
Averg. "Av ABI sivin 16 tpivevov

abtd xai @époucy 10 Uyog AA, (oy.19 ,70
tnpadov adrod & elvan :

L——g(BF) (aA) . ——18 (AA).

*Ayvostov Aotmdv grotytiov glvar T \// 55’
e s
tyoc (AA), 1ddmoiot Auropobjey i Hmos ot L1200 Vouk

royicopey  AmérTO dpBoyiyiov TpiyOvoy
ABA.
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”_‘éle@ N 55%=

(BA)

= (AA)=16 qu 55°m, 16 &éppadov Eroptvag elvar:

E:%. 8. 16. qu 559=144 . fip 55°—144.0,81915=117,9576 m?.

(a) _,
16

Ipaypatt, ypagopey nuB=

'Aoxfoetrg

12. ’lookehis Tpiywvor ABI Exe1 P&otv (Br)=28,5 m xai wepipeTpov
108,5 m. N& ebp:6ff moowv poipdy elvar k&be pia &mwd Tig ywvles Tou.

13. Kexhpévov Emimedov Eyer pfikos 7m kad Oyos 5m. N& ebpedii §
KAigis Tou ds Tpds TO dpifovTiov Emimedov.

14. KUkAos ixetr éxriva 6V2 1, va eUpebi] TO pfikos xopbdiis auTol ol
ouvdéer T& &xpa Evds Téfou Tou 65°.

15. Mia okdAa elvon Tomolernuévn, oTe v droupmd Ewdve els Eva
Tolyov oynuatijovoa pt TO SpifdvTiov imimedov ywviay 68925'. N& elipeli
els wéoovy Gwos eUpiokeTan TO Emdvw &xpov TS, &v 1§ okdAa Exn ufikes 8 .

16. A#vBpov piyxvel okidv prikous 45 m THy oTiyuiy kotd THy émoiay
& fjhios Ex=1 Gipos 40°30'. N& ebpeffi 10 Uyos ToU BévBpou.

17. N& eUpedii § dxis kixhou, ToU &woiou Téfov 369 Exe1 xopdnv ui-
Kous 15cm.

18. ’loookeds Tpamtliov Exer peydAn Paow 35,8m kel pikpny 17,8 w.
*Av pic ywvia abtol wpookeipivn oThy peydAn Pdow siven 50° 30, v& eb-
pebi) To EuPabov Tou.

19. Mapudpivn otiin Tyous 12 m pixvel kaT& Tiva oTiyufy oxiay pi-
Kous 5m. N& epsdfi 1o Owos ToU flAiou xaTd THV aTiysny aUThv.

20. Kéfe pix &mwd Tas foxs mAzupas loookedols Tprycwou eivan 20cu,
| 8¢ yeovia THs xopupfs Tou 58° 35. N& ebpedf) To tupadov Tou.

21. EubBls &vmgepikds Spopos ut doeTnpiav Thy émedveiav T BaA&o-
ons katodfye! els Uwowpa. 'Edv 6 Bpdpos Exer ufikos Bkm xal | kAios Tou
G5 Trpés To opriovTiov EmimeSov sivan 10°, va ebpeffi 16 Iyos Tou UydpaTos.
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